St

- o ”Co_di'g'cEJ-FTafi's——_':!“_ e
w EMAB. RESOLUCIONES INTERNAS | Version: 02

mmmoumm J

Pagina 1 de 60

RESOLUCION No. 450

POR MEDIO DE LA CUAL SE APRUEBA EL PLAN DE COMPRAS DE LA EMPRESA DE ASEQ DE
BUCARAMANGA EMAB S.A E.S.P., VIGENCIA 2022

El Gerente de la EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA, EMAB S.A. ESP en uso de sus atribuciones legales,
concedidas por el numeral 2, 17 y 18 del Articulo 58 de los estatutos consagrados en la Escritura PUblica No. 3408
de octubre 8 de 1998 corrida en la Notaria Primera del Circulo de Bucaramanga y modificada por la Escritura
Publica No. 1441 del 20 de mayo de 2010 corrida en la Notaria Décima del Girculo de Bucaramanga- Reforma

Estatutaria; Escritura Pablica No. 4468 del 9 de septiembre de 2021 corrida en la Notaria Séptima del Circulo de
Bucaramanga - Reforma Estatutaria,

CONSIDERANDO

1. Que la EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA EMAB 8.A. ESP, es una empresa de servicios
publicos domiciliarios, seglin clasificacion que hace Ley 142 de 1994, del tipo sociedad andnima por
acciones de caracter mixto, con autonomia administrativa y financiera, con patrimonio auténomo y
presupuestal para ejercer sus actividades dentro del ambito del derecho privado como empresario
mercantil, con personeria Juridica, de nacionalidad colombiana, con domicilio en la ciudad de
Bucaramanga, seglin consta en el certificado de existencia y representacion legal, regulada por los
estatutos sociales, por la Ley 142 de 1994, por las normas consagradas en el Codigo de Comercio para
las matriculas mercantiles en general y para las sociedades anonimas en particular, segun lo regulado por
los decretos correspondientes y las normas concordantes.

2. Que la EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA EMAB S.A E.S.P., para todos sus efectos se rige por
$u propio estatuto contractual, adoptado mediante Resolucién No. 242 de 2014.

3. Que la EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA EMAB S.A ES.P,, de igual forma se rige por los
postulados constitucionales, en especial el Art. 209, “La funcion Administrativa est4 al servicio de los
intereses generales y se desarrolla con fundamento en los principios de igualdad, moralidad, eficacia,
economia, celeridad, imparcialidad y publicidad, ,,, ‘y por el Art. 267" “El control es una funcion publica que
ejercera la Contraloria General de la Republica, la cual vigila la gestion fiscal de la administracion y de los
particulares o entidades que manejen fondos o bienes de |a Nacion” -

4. Que la EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA EMAR S.A E.S.P., para efectos de adquisicién de
bines y servicios, verificara los precios del mercado para la compra de los mismos.

5. Que la EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA EMAB S.A E.S.P., aprueba el plan de compras de
acuerdo al decreto 0019 de enero de 2012, por el cual se dictan normas para suprimir o reformar,
regulaciones, procedimientos y tramites innecesarios existentes en Ia Administracién Publicada y la Ley
1474 de Julio 12 de 2011, por la cual se dictan las normas orientadas a fortalecer los mecanismos de
prevencion, investigacion y sancién de actos de corrupcion y efectividad del control de la gestion publica.




Que, de conformidad con lo anteriormente expuesto, el Gerente de la EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA
EMAB S.A. ESP.

RESUELVE

ARTICULO PRIMERO: APRUEBESE el Plan de Compras de la EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA
EMAB S.A. E.S.P., para la vigencia de 2022, seglin archivo adjunto

ARTICULO SEGUNDO: Publicar la resolucion por medio de la cual se aprueba el plan de compras de la
EMPRESA DE ASEO DE BUCARAMANGA EMAB S.A. E.S.P.,

ARTICULO TERCERO: La presente resolucion rige a partir de la fecha de su expedicion y deroga las demas que le
sean contrarias.

Se expide en Bucaramanga a los veintiocho (28) dias del mes de diciembre de 2021.

NOTIFIQUESE, PUBLIQUESE Y CUMPLASE

Proyecto: Luis Rodriguez ; yewe

Reviso: Esthephanie Katherine Diaz Tanco - Directora Administrativa y Finan bera @’
Reviso aspectos juridicos: Isabel Cristina Pacheco Ramirez - Profesional E.

[ Codigo: GJ-FR-13 [ Version: 02 | Pagina 2 de 60




Caodigo: F-ADQ-004
. Version: 1.0
‘wEMAB PLAN DE COMPRAS i
f ! aprobacion:
DUPRILADEASLO DE BUCARAMANGE Septiembre-30-
2020
Pagina 1 de 1
| PLAN DE COMPRAS 2022 EMAB S.. _ _
CANTIDAD | UNIDAD | ARTICULO | VALORUNIDAD | VALORTOTAL
ADQUISICION VEHICULOS, MAQUINARIA Y EQUIPO DE SOFTWARE S
1 UND CORTASETOS HUSQVARNA 1.416.734 1.416.734
5 UND GUADARNA DE ESPALDA HUSQVARNA RII 1.416.734 7.083.672
1 UND COMPRESOR DE AIRE VERTICAL 70 GAL M.5HP 3P X 80MM 6.117.716 6.117.716
1 UND FILTRO DE AIRE AUTORREGULABLE DS 1/4 MAS ACOPLES 597.733 597.733
1 UND VEHICULO CAMIONETA 4*4 140.000.000 140.000.000
155.215.855
_CANTIDAD | UNIDAD | PROPIEDAD PLANTA Y EQUIPO VALORUNIDAD | VALORTOTAL
6 UND | EQUIPOS DE COMPUTO PORTATILES 5.500.000 33.000.000
33.000.000
CANTIDAD | UNIDAD BIENESTAR SOCIAL ] VALOR UNIDAD VALOR TOTAL
3 UND BONO PARA COMPRA DE ELEMENTOS DEPORT. TRABAJ. EMAB X $ 207 291.063 873.188
78 UND BONO ELEMENTOS DEPORT. TRABAJ. EMAB 873.188 68,108.672
10 UND BONO PARA COMPRA DE ELEMENTOS DEPORT. TRABAJAD. EMAB X 32 363.758 3.637.581
% UND BONC PARA COMPRA DE ELEMENTOS DEPORT. TRABAJ. EMAB X 5310 436.594 3.056.158
11 UND UNIFORMES DEPORTIVOS PARA CABALLERO 107.418 1.181.579
76.857.177
CANTIDAD | UNIDAD | COMBUSTIBLES Y LUBRICANTES VALORUNIDAD | VALORTOTAL
10 TAM ACEITE MOTOLINE PREMIUM HIDRAULICO 68 1.388.694 13.886.938
10 TAM ACEITE SHELL RIMULA 15W40 USA 2.920.000 29.200.000
1 TAM LUBRY TRANSMISION API GL-5 SAE 80W-90 2,890,000 2.880.000
1 TAM LUBRI TRANSMISION API GL-5 SAE 85W140 2.870.000 2.870.000
1 TAM GRASA AZUL DE LITIO EP-2 2.899.768 2.899.768
10 TAM ACEITE MOTOLINE PREMIUM HIDRAULICO 68 1.388.694 13.866.938
7 TAM ACEITE SHELL RIMULA 15W40 USA 1.804.217 12.629.519
1 TAM LUBRY TRANSMISION API GL-5 SAE 80W-90 1.881.880 1.881.880
1 TAM LUBRI TRANSMISION AP| GL-5 SAE 85W140 1.992.953 1.992,953
2 TAM NANOTEK COMPLEJA DE LITIO AZUL EP-2 4.130.000 8,260,000
1 TAM LUBRY MOTOS 4T SAE MA 50W-50 679.166 679.166
1 TAM LUBRY DYNAMIC AP| SN SAE 20W-50 719.311 719.311
i TAM ACEITE MOTOLINE PREMIUM HIDRAULICO 68 2.280.000 15.960.000
5 TAM ACEITE SHELL RIMULA 15W40 USA 1.804.217 9.021.085
1 TAM LUBRY TRANSMISION AP] GL-5 SAE 80W-90 1.881.880 1.881.880
1 TAM LUBRI TRANSMISION API GL-5 SAE 85W140 1.892.953 1.992.%

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| P4gina 3 de 60




120.652.390

CANTIDAD | UNIDAD |COSTO DE RECOLECCION Y BARRIDO VALORUNIDAD | VALOR TOTAL
1 UND | LAMINA MAXDUR 450 6 35 MM X 2.438 MM X 6.100 8.785.770 8.785.770
1 UND | LAMINA A36 CHINA 6 00 MMX 2.440 MM X 6.100 3.154.353 3.154.353
1 UND | LAMINA A36 4 50 MM X 1.830 MM X 6.100 1.774.324 1.774.324
1 UND | LAMINA A36 300 MM X 1.830 MM X 6.100 1.182.884 1.182.884
3 UND | LAMINA A36 4 50 MM X 1.830 MM X 6.100 3.230.850 9.692.550
1 UND | LAMINA A516 6 35 MM X 2.440 00 MM X 6.100 00 3.655.860 3.655.860
1 UND | LAMINA A36 4 50 MM X 1.830 00 MM X 2.000 00 583.532 583532
28.829.273

CANTIDAD | UNIDAD |COSTOS DISPOSICION FINAL VALOR UNIDAD VALOR TOTAL
3 GAL | ROUNDAP £9.990 269.971
4 LT | LORSBAN 4 EC LIQUIDO FRASCO X 1 LITRO 9.140 36.559
3 GAL | 4EC INSECTICIDA 42183 126.549
b UND | REGULADOR FISIOLOGICO/POLVO ENRAIZADOR 40777 244,661
1 UND | REGEN INSECTICIDA 236.225 236.225
9 MTS | CONCRETO PREMEZCLADO MR41 393.708 3543372
1000 MTS | MANGUERA PARA RIEGO CALIBRE 60 DE 2 PULGADAS 4726 4.726.240
20 UND | CONECTORES PARA MANGUERA DE 3/4" A 2" 28.356 567,127
200 MTS | GUAYA DE ACERO DE 1/4 DE PULGADA 2.363 472,624
10 UND | PERROS DE ACERO PARA GUAYA DE 1/4 DE PULGADA 585 5.853
12 UND | ABRAZADERA DE CREMALLERA METALICA DE 3/4" 2.362 28.344
12 UND | ABRAZADERA DE CREMALLERA METALICA DE 3/8" 1,182 14179
12 UND | ABRAZADERA DE CREMALLERA METALICA DE 1/2" 2362 28.344
10 UND | MOSQUETONES EN ACERO 450 KGS. REF. 16A 8.269 82,687
1 PAQ | ABRAZADERA PLASTICA 7 8X450 MM. 59.079 59.079
1 UND | ALICATES 54,353 54353
1 UND | HOMBRESOLO 45.490 45490
1 UND | DESTORNILLADOR DE PALA MEDIANO 17.134 17.134
1 UND | LLAVE MIXTA DE 9 M.M. 10,633 10,623
1 UND | LLAVE MIXTA DE 10 MM, 12.052 12,052
1 UND | LLAVE MIXTA DE 11 MM. 13.589 13.569
1 UND | LLAVE MIXTA DE 12 M.M. 15.834 15.834
1 UND | LLAVE MIXTA DE 13 M.M. 14,593 14,593
4 UND | TEJAS DE ETERNIT X 240 MTS. 43482 173.929
50 UND | AMARRES PARA TEJAS DE ETERNIT 472 23,599
2 UND | TUBOS DE 3 MTS. X 1Y1/2" CAL. 18 51.989 103.977
1 UND | BROCHA DE 4" 11.225 11.225
1 GAL | PINTURA VINILO TIPO 2 33.084 33.084
2 LIT | LORSBAN 4 EC LIQUIDO FRASCO X 1 LITRO 56.244 112.488
10 LB | PAPYRUS HERVICIDA 168.732 1,687.320
100 MTS | MANGUERA CRISTAL PARA RIEGO 1" CALIBRE 40 5.790 §79.008
300 MTS | MANGUERA PARA RIEGO 1" CAUCHO LONA BICOLOR ROJA/NEGRA 200 9.051 2.715.408
6 UND | ACOPLES RAPIDOS EN ALUMINIO DE 1" P.E. -P.C. 150 PSI 33581 201.484

| Cadigo: GJ-FR-13

| Versién: 02

| Pagina 4 de 60




12 UND UNIONES DE 1" EN PVC 1.041 12.481
3 UND LLAVE DE PASO LIZA DE 1" REF, LD 828 12.761 38.282
1 UND PEGANTE PARA P.V.C. ENVASE X 1.000 ML. 99.934 99.934

1 UND LIMPIADOR PARA P.V.C. ENVASE X 1.000 ML 48.187 48.187
24 UND UNIONES DE 3/4" EN PVC 858 20.588
24 UND UNIONES DE 1/2" EN PVC 408 9.784
12 UND CODGCS DE 1"EN PVC 1.973 23.675
12 UND ADAPTADORES DE MANGUERA DE 2" EN PVC 11.283 135.522
2 UND CODOS DE 2" EN PVC 11.587 23.193
2 ROL TEFLON INDUSTRIAL 4.135 8.271
UND LLAVE DE PASO LISA DE 1/2" EN PVC 8.151 16.302

UND FLANCHER DE 1" EN PVC 7.895 23.685

24 UND ABRAZADERA PARA LAMINA GALVANIZADA EN FRIO 2" TORNILLO CAB 11.816 283.574
300 MTS MANGUERA DE NITRILO 3/4" 19 M.M. DIAMETRO INTERNO 14.770 4.430.850
300 MTS MANGUERA DE NITRILO DE 1/2° 8.099 2.729.798
300 MTS MANGUERA DE PRESION 200 PS! E.P.D.M. DE 3/8" PARA COMPRESOR 5.968 1.790.325
3 UND ADAPTADORES HEMBRA DE 1" PVC 1.969 5.906
3 UND ADAPTADCR MACHO DE 1" PVC 1.647 4,941
5 UND RASTRILLO TIPO ESCOBA 16.311 §1.554
4 UND MALLA # 12 CALIBRE 40 COLL ROLL. 186.101 744 405
800 MTS MANGUERA PARA RIEGO CALIBRE 680 DE 2 PULGADAS 7.089 5.671.488
20 BUL CEMENTO 25.759 515.178
2 UND LLAVE DE PASO LIZA DE 1" REF. LD 828 8.034 16.089
10 UND CODOS DE 2" EN PVC 8.863 88.628
20 UND | ABRAZADERA PARA LAMINA GALVANIZADA EN FRIO 2" TORNILLO CAB 6.459 129.972
1000 UND SACOS DE FIBRA DE 40 KILOS 709 708.500
4 UND | AGUJAS GRANDES (PARA COSER SACOS) 5.318 21.272
2 UND ADAPTADORES HEMBRA DE 1" PVC 1.536 3.072
2 UND | ADAPTADOR MACHO DE 1" PVC 1.182 2.363
2 UND LLAVEDE DE PASO LISA DE 2" REF, LD828 21.859 43.718
2 UND UNIVERSAL CON LLAVE DE PASO DE 2" 105.162 210.324
2 UND UNIVERSAL CON LLAVE DE PASO DE 1" 50.808 101.616
2 UND UNIVERSAL DE 2" PVC 28.359 56.717
2 UND UNIVERSAL DE 1" PVC 7.089 14179
2 UND MALLA ELECTRSOLDADA DE 7 M.M. 12 MTS. LARGO X 2 MTS. ANCHO 283.583 567.166
2 UND BUJEDE1"A2"PVC 4.135 B.271
6 UND ADAPTADOR HEMBRA DE 2" PVC 7.326 43.955
6 UND ADAPTADOR MACHO DE 2" PVC 4.372 26.232
20 UND UNION PARA MANGUERA DE 2" 11.225 224.496
6 UND ADAPTADOR INSERCION MACHODE 2" 11.225 67.349
2 UND CARRETILLAS 176.058 352.118
1 UND MARTILLO 25.759 25.759

1 UND PORRA DE 3 LBS. CON CABO 32.809 32.809
200 MTS CABLE ENCAUCHADO 3X12 7.798 1.559.572

| Codigo: GJ-FR-13

| Version: 02 | P4gina 5 de 60




6 UND CABQO PARA PALA 5318 31.909
300 MTS | MANGUERA CRISTAL PARA RIEGO 1" CALIBRE 40 7.452 2.235.899
6 UND BOMBILLO AHORRADOR DE 40 WAT. ESPIRAL 29.529 177175
g ROL CINTA AISLANTE NEGRA GRANDE 5.318 31.909
g BUL TRIPLE 15 154.671 §28.026
& BUL UREA 140.610 §43.660
7 UND HOJA SEGUETA 5.318 37.227
10 UND UNIONES PARA MANGUERA DE 1 PULGADA 7.680 76.801
2 UND | SILICONA SICAFLEX 1A 35.448 70.898
g UND TAPONES LISOS DE 1/2" PVC 472 2.832
6 UND TAPENES CON ROSCA 1/2" PVC 472 2.832
1 UND TUBO SANIATARIO DE 2" PVC AMARILLO X 6 MTS. 54,353 54.353
5 UND CLAVIJA PARA TOMACORRIENTE MACHO-HEMBRA 12.995 64.975
] UND UNIVERSAL PARA MANGUERA DE POLIETILENO DE 2° CAL. 60 47.263 283.581
48 UND ABRAZADERA CREMALLERA COMPLETA DE 1" 3.545 170.145
48 UND | ABRAZADERA CREMALLERA COMPLETA 3/4" 3.545 170.145
48 UND ABRAZADERA CREMALLERA COMPLETA DE 1/2" 1.417 68.016
4 UND | CANDADO YALE 220-51 35.448 141.792
] UND MACHETAS 20.088 120.526
] UND RASTRILLO TIPO ESCOBA 17.723 106.340
5 UND CARRETILLAS 176.058 §80.289
2 UND ALICATES 15.360 30.721
3 UND | DESTORNILLADOR DE ESTRELLA MEDIANO 8.863 26.588
2 UND | DESTORNILLADOR DE PALA MEDIANO 8.863 17.726
2 UND | LLAVE MIXTA DE 9 M.M. 5.318 10.636
2 UND LLAVE MIXTA DE 10 M.M. 5.318 10.836
2 UND LLAVE MIXTA DE 11 M.M. 5.112 10.224
2 UND LLAVE MIXTA DE 12 M.M. 5112 10.224
1 UND | ESCALERA CON EXTENSION. CERTIFICADA. 6 METROS 1.419.748 1.418.748
2 UND | CINTA METRICA X 50 MTS. 32.3M 64.742
6 UND FUNDAS PARA MACHETAS 18.172 109.035
3 UND MARCOS PARA SEGUETA 22717 £8.150
6 UND | PALAS REDONDAS 16.091 96.543
2 UND | SERRUCHO GRANDE 22717 45433
2 UND | TIJERAS PARA JARDIN (PODA) 21.580 43.160
3 UND | LLAVE MIXTA DE 17 MM. 15.334 46,002
2 UND | CINTA TEFLON GRANDE 5.112 10.224
40 UND | PERROS DE ACERO PARA GUAYA DE 1/4 DE PULGADA 21.580 863.193
8 KIL ALAMBRE NEGRO 5.112 40.897
2 UND | CANDADO YALE 220-51 34.073 68.147
60 UND POSTAS DE CERCA DE 2.50 MTS. DE ALTO CON HUECOS Y DERECHOS 40.548 2432.880
3 ROL | ALAMBRE DE PUAS CALIBRE 12.5 ROLLO X 350 MTS. 221.481 664.444
3 UND | HOMBRESOLO 51.111 153,334
1 UND | PLOMADA 13.629 13,628

| Cédigo: GJ-FR-13

| Versién: 02 | P4gina 6 de 60




1 UND NIVEL DE GOTA GRANDE 28.385 28,385
1 UND [ LLAVE DE TUBO# 12 27.259 27.259
100 BUL CEMENTO 23.851 2.385.138
100 UND | TAMO DE ARROZ X BLOQUE PRENSADO X 50 KILOS 22572 2.257.172
4 UND | CAJA RECTANGULAR PARA LUZ DE 34" 738 2952
10 UND TUBO PARA LUZ T.P. DE 1/2" X 3 MTS PVC 3978 39.752
4 UND CAJAS OCTOGONALES PARA LUZ EN PVC 908 3632
60 UND VARILLA DE 9 M.M. X 6 MTS. CORRUGADA 12.164 729.864
G KIL ALAMBRE NEGRO DE AMARRE 5110 30.660
50 BUL CEMENTO 23.851 1.192.569
10 MTS ARENA PAREJA 73.827 738.268
10 UND LIJA #220 1.476 14,759
22 UND | TEJAS DE ETERNIT X 2 40 MTS. 40.319 887.020
2 LIB | PUNTILLAS BLANCAS PARA TABLAS DE 2" 3178 6.357
12 UND | CABALLETES ETERNIT 39.752 477.028
6 UND | TUBO METALICO CALIBRE 18 DE 10X10 CMS. X 8 MTS. DE LARGO 181.728 1.090.368
12 UND | CERCHAS METALICAS CAL. 18 DE 8X4 CMS. DE 6 MTS. DE LARGA 59.470 713,645
10 UND | TABLAS DE MADERA 30X20 CMS, X 3 MTS DE LARGO 23.170 231,701
1 UND CERNIDOR PARA ARENA FINA LARGO 1 MT. X 0.60 CMT, 9.085 9.085
10 UND LIJA # 120 X PLIEGO 1.476 14,759
4 BUL PROMICAL 10.790 43.160
4 MTS | TRITURADO DE 1/4 85.185 340738
3 UND | VARILLA CORRUGADA DE 5 MM. X 6 MTS, 4543 140.837
900 UND | LADRILLO H10 A LA VISTA 1,622 1459.728
1 UND | MALLA ELECTROSOLDADA 7 MM. CUADRICULA 15X15 CM. L. 7 MTS.X 3 331.142 331.142
20 UND UNION PLASTICA PARA MANGUERA DE 3/4" 1.703 34.052
20 UND UNION PLASTICA PARA MANGUERA DE 2" A 3/4" 7.850 159.008
4 UND | REGLETAS ELECTRICAS 13.629 54,517
200 MTS MANGUERA DE 3" CALIBRE 60 16.489 3.293.762
8 KL | ALAMBRE NEGRO DE AMARRE 5112 40.897
2 UND | CINTA METRICA X 50 MTS. 90.863 181.727
1 UND | PLOMADA 13628 13.629
6 MTS | ARENA PAREJA 85.185 511,108
6 KL | ALAMBRE NEGRO 5112 30,673
6 UND | TEJAS DE ETERNIT X 2 40 MTS. 41,797 250.783
2 UND | CABALLETES ETERNIT 51.111 102.222
4 UND CERCHAS METALICAS CAL. 18 DE 8X4 CMS. DE 6 MTS, DE LARGA 51.111 204.445
4 UND DISCOS DE CORTE DE 4.5" PEQUE=Q DE TUSTENO O CONCRETQ 5112 20.448
28 UND | TEJA DE ATERNIT DE 1MT O 1.20MTS 20.899 585.160
3 UND FLEXOMETRO X 5 MTS. 21.082 63.275
400 MTS | MANGUERA DE 3/4 NEGRA DE POLIETILENO 1.136 454.312
8 UND | UNIONES DE 3/4" DE POLIETILENO 1.705 13.638
1 UND | CANDADO YALE 11040 39.753 39.753
8 UND | ABRAZADERA DE 3/4 2.839 22718
| Cédigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 7 de 60




2 UND ENCHUFE POLO A TIERRA 6.815 13.629
2 UND TOMA POLO A TIERRA 6.815 13.629
4 MTS TRITURADGC 3/4 06.543 386.174
2 UND PEGANTE PARA P.V.C. ENVASE X 1.000 ML, 79.507 159.014
18 UND UNIONES DE 3/4" EN PVC 681 12.263
4 MTS ARENA GRUESA 85.185 340.738
30 UND TUBO DE PVC U3/4" X 6 MTS. LARGO TIPO PESADO PARA AGUA 24.987 749.615
8 UND GUASA DE PRESION 304 3/4" INOX. 1.931 15.452
16 UND ARANDELA DE PRESION 304 PLANA INOX. 795 12.714
8 UND TORNILLOS HEX. INOX. 3/4" X 5 PULGADAS 18.172 145.380
1 UND EMPAQUE PARA BRIDA 6" (20.5X16.3 MM.) 27.259 27.259
6 MTS CABLE ENCAUCHADO 3X12 9.087 54.524
3 GAL THINNER 19.309 57.928
2 GAL PINTURA ANTICIRROSIVA 39.753 79.507
3 MTS TRITURADO 3/4 96.543 289.630
15 UND UNIONES DE 34" EN PVC 681 10.219
2 ROL TEFLON INDUSTRIAL 3.975 7.950
4 KIL ALAMBRE NEGRO 5112 20,448
2 UND BROCHA DE 3" 7.383 14,765
3 UND BROCHA DE 4" 10.222 30.666
1 UND TUBO METALICO CALIBRE 18 DE 10X10 CMS. X 6 MTS. DE LARGO 187.406 187.406
11 UND CERCHAS METALICAS CAL. 18 DE 8X4 CMS. DE 6 MTS. DE LARGA 49,975 549.730
2 BUL PROMICAL 9.654 19.308
84 MTS TABLETA DE 25 X 25 ROJO COLONIAL 17.571 1.475.947
3 UND BROCHA DE FIQUE 2839 8.518
5 GAL PINTURA PARA LADRILLO A LA VISTA TRANSPARENTE 43.161 215.804
3 GAL PINTURA EN VINILO ROJO COLONIAL 63.605 190.814
2 UND PINTURA EN ESMALTE VERDE ESMERALDA 49.975 99.951
2 UND LLAVE DE PASO DE BOLA EN BRONCE DE 1/2" 14.765 29.530
8 UND ABRAZADERAS 3/4 INOXIDABLE 2,839 22.716
200 MTS MANGUERA DE 3/4 NEGRA DE POLIETILENO 1.136 227.156
4 UND UNIONES DE 3/4" DE POLIETILENO 1.705 6.819
10 UND ABRAZADERA PARA LAMINA GALVANIZADA EN FRIO 2 TORNILLO CAB 6.247 62.468
100 UND GANCHOS PARA TEJA DE ETERNIT 568 56.789
05 GAL PINTURA ESMALTE AMARILLO 26,124 13.062
1 GAL THINNER 18.309 19.309
1 UND PEGANTE PARA P.V.C. ENVASE X 1.000 ML, 79.507 79.507
1 UND LIMPIADOR PARA P.V.C. ENVASE X 1.000 ML 39.753 39.753
200 UND UNIONES DE 3/4" EN PVC 681 136.250
1 UND BROCHADE 3" 7.383 7.383
5 UND BUJEPVC 1" A 3/4" 908 4,540
100 UND TUBO DE PVC 03/4" X 6 MTS. LARGO TIPO PESADO PARA AGUA 24,987 2.498.716
10 UND TEJA DE ETERNIT DE 1.80 MTS 31.347 313473
10 UND CODO DE 3/4 DE PVC 795 7.946
[ Cédigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 8 de 60 ]




10 UND TEE DE 3/4 DE PVC 1.136 11.358
10 UND SEMI CODO DE 3/4 EN PVC 1.363 13.625
5 UND LLAVE DE PASO LISA EN PVC DE 3/4 5452 27.261
5 UND LLAVE DE PASO LIDAEN PVC 1" 7.723 38.613
B UND | TUBO RECTANGULAR 8 X 4 (32 X 1 1/2) CALIBRE 18 49.975 199.902
B UND LAMINA GALVANIZADA 4 X 8 (2 40 X 1 20) CALIBRE 18 193.086 772.343
0,5 GAL PINTURA EN ESMALTE AZUL ESPAROL 26.124 13.062
1 UND DISCO DE ESMERIL PARA GUADARA HUSQVARNA 17.037 17.037
10 BUL CEMENTO 24,987 249.872
< MTS ARENA PAREJA 85.185 340.738
18 UND CABALLETES ETERNIT 39.753 755.314
2 BUL PROMICAL 9.654 18.308
2 GAL PINTURA EN VINILO ROJO COLONIAL 63.605 127.210
100 UND GANCHOS PARA TEJA DE ETERNIT 568 56.789
10 UND TEJA DE ETERNIT DE 1.80 MTS 31.347 313473
1 CAlJ PUNTILLA DE ACERQ 2 6.815 6.815
5 KIL ALAMBRE DULCE 7.950 39.752
0.5 CAJ ACEITE 2T GUADASADORA CAJA X 24 CUARTOS 581.466 340.733
2 GAL THINNER 19.309 38.619
1 UND CANDADQ YALE 11040 56.790 56.780
15 BUL CEMENTO 24.987 374.807
1 UND PEGANTE PARA P.V.C. ENVASE X 1.000 ML. 39.753 39.753
10 UND UNIONES DE 3/4"EN PVC 681 6.813
5 MTS ARENA PAREJA 85.185 425.923
1 UND CABALLETES ETERNIT 39.753 38.753
1 UND WASH PRIMER COMPONENTE A TR 11 108.036 108.036
1 UND WASH PRIMER COMPONENTE B TR 1/1 61.333 61.333
12 UND ABRAZADERA 1/2 1.705 20.457
10 MTS TABLETA DE 25 X 25 ROJO COLONIAL 17.571 175.708
05 UND PINTURA EN ESMALTE VERDE ESMERALDA 104.492 52.246
6 UND TEE DE 3/4 DE PVC 2.045 12.269
6 UND LLAVE DE PASO LISA EN PVC DE 3/4 11.358 68.147
3 UND LLAVE DE BOLA DE 1/2° GALVANIZADA 14.765 44,285
1 UND ACOPLE DE 1/2" A 1/4" GALVANIZADO 2.272 2272
1 UND KIT ACOPLE RAPIDO MACHO-HENMBRA 1/4" CROMADO 22717 22717
2 GAL PINTURA DE POLIURETANO VERDE. CATALIZADOR Y DISOLVENTE 357.776 715.552
g UND UNIONES HEMBRA DE 1/2" EN PVC 455 2727
6 UND ACOPLES HEMBRAS DE 1/2" GALVANIZADO 7.383 44.295
6 UND REDUCCIONES DE 3/4" A 1/2" EN PVC 568 3.407
1 UND ALICATES 39.753 39.753
1 UND LLAVE DE EXPANCION DE 12" 22717 22117
12 UND | YOYO PARA GUADARA 99.951 1.189.410
12 UND CUCHILLA PARA GUADARADORA 11.358 136.294
3 ROL NYLON BELLOTA NEGRO (POLICUT) 340.739 1.022.218

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| P4gina 9 de 60




] UND LLAVE TERMINAL DE 1/2 28.395 170.367
10 BUL CEMENTO 24.987 248.872
1 MTS ARENA PAREJA 85.185 85.185
2 UND LLAVE DE BOLA DE 1/2" GALVANIZADA 14.765 29.530
5 UND LLAVE DE PASOPCPD 1" 17.037 85.184
5 UND LLAVE DE PASO PCP 3/4" 11.358 56.789
1 UND TEEPVC 1° 2,045 2.045
1 UND NIPLE HE 1/4 X 25 CM 2272 2.272
2 MTS ENCHAPE PARA COCINA 2 MTS BLANCO 17.605 35,209
200 UND ESTACA DE 50 CM DE ALTO 2.832 566.364
1 UND PEGANTE DE CERAMICA CON LATEX BOLSA X 10KG 17.037 17.037
1 UND ACOPLE EN BRONCE DE 1/2° 5679 5.679
2 UND ABRAZADERA INDUTRIAL DE 2" 6.815 13.629
1 UND VALVULA DE PIE 2' PVC 22717 22717
4 UND ANILLOS DE PERFORACION 10CM X 4 1/2" CALIBRE GRUESO EN TUBO 17.037 68.147
1 UND | TUBO DE PERFORACION 3 1/2' X 1 20MTS 34.073 34.073
4 UND ANILLOS EN TUBO DE PERFORACION 10CM X 4" CALIBRE DELGADO 34.073 136.294
1 UND CAJA DE TACOS 4 PUESTOS 34.073 34073
4 UND TACO DE 20 AMPERIOS 13.629 54.517
8 UND PLAFON PARA BOMBILLO 2.953 23622
5 UND TOMA ELECTRICA DOBLE 5.807 29.534
2 UND INTERRUPTOR ELECTRICOSENCILLO 4,883 9.766
1 UND INTERRUPTOR ELECTRICO DOBLE 7.950 7.950
100 MTS CABLE#8 THILOS 5.112 511.210
200 MTS ALAMBRE ELECTRICO #12 ROJO BLANCO 1.802 378.448
1 UND CAPACETE PARA ACOMETIDA X 1' 6815 6.815
2 UND TUBO METALICO CUADRADO DE 3/4" CAL. 18 X 8 MTS. 19.082 38.163
8 BUL CEMENTO 24.987 169.897
2 MTS ARENA PAREJA §5.185 170.369
- MTS TABLETA DE 25 X 25 ROJO COLONIAL 17.571 70.283
3 UND TUBODE 3X11/2 CALIBRE 18 49.975 149.926
3 UND TUBO DE 3/4 X 3/4 CALIBRE 18 19.082 67.245
4 UND ANGULC 1 X 3/16 X BMTS 39.753 158.014
3 UND PLATINA DE 1/2" X 3/16 11.130 33.390
4 UND VARILLA CUADRADA 10MM X BMTS 19.082 76.326
2 PAR MANIJA PARA VENTANA 4543 9.086
8 UND RODACHIN PARA VENTANA PEQUEEQ 2272 18.172
4 UND LAMINA PLIZADA 2MTS X 1MTS 210123 840.490
1 UND PLATINAS DE 1" X 3/16 22,489 22489
2 UND MAR5CO PARA VENTANA EN HIERRO PARA TUBO DE 1" 2 MTS 45431 90.862
8 UND RODAMIENTQ REF 6203 PARA PORTON 11.358 80.862
2 GAL THINNER 198.309 38,619
2 UND BROCHADE 3" 7.383 14.765
1 UND PINTURA EN ESMALTE VERDE ESMERALDA 48.975 49.975

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 10 de 60




90.877.832
(CANTIDAD | UNIDAD | COSTOS DISPOSICION FINAL -CLAUSURA VALORUNIDAD | VALORTOTAL

3 UND | EMPAQUE MOTOR GUADANA STIHL FS280 20.088 60.263
3 UND | CIGUENAL GUADARNA STIHL FS280 233957 701.870
3 UND | EMPAQUE EXOSTO GUADARA STIHL FS280 10.634 31.902
3 UND | BUJIA GUADA=A STIHL FS280 9,454 28.361
3 UND | CARBURADOR GUADA®=A STIHL FS280 159,515 478,545
3 UND | CILINDRO GUADARA STIHL FS280 230412 691.235
3 UND | PISTON GUADANA STIHL FS280 165.424 486.272
6 UND | ANILLO DE PISTON PARA GUADANA STIHL FS280 18.905 113.430
67 UND | TUBO 3 MT LONGITUD X 70MM DIAMETRO 196.854 13.189.218
66 UND | ACOPLE PLASTICO DE ABS "GEO VAN 35.153 2.320,065
10 UND | TAPON INFERIOR DE ABS "GEO VAN* 26.716 267.159
10 UND | TAPON SUPERIOR SE ABS "GEQ VAN 26.716 267.159
17000 UND | BOLSA POLIETILENO BAJA DENSIDAD NEGRA SEMILLERO 6.5X12 CAL. 2 57 963.560
20000 UND | BOLSA VIVERO 16X13 CMS. 53 1.068.200
1 UND | MACHETAS 30.934 30.934
1 UND | CARRETILLAS 210915 210915
1 UND | TIJERAS PARA JARDIN (PODA) 49.214 48.214
1 ROL | MALLA ANTIPERROS 815,538 815,538
10000 MTS | GEOMEMBRANA HDPE CAL. 30 MILS. 9773 97.729.400
4000 MTS | GEOCELDA HDPE- ALTURA 7.5 GM 29.514 118.055.720
237.568.959
CANTIDAD | UNIDAD | DOTACION Y SUMINISTRO A TRABAJADORES VALORUNIDAD |  VALOR TOTAL

43 UND | BONO DE DOTACION 236.319 10.161.697 |
9 UND | BONO DE DOTACION 236.319 2.126.867
78 UND | BONO PARA COMPRA UNIFORMES E IMPLEMENTOS DE TRABAJO PERS 1.044.732 81.489.119
32 UND | BUSO TIPO POLO TELA LACOSTE PARA HOMBRE 65.450 2.094.400
60 UND | PANTALON BLUE JEANS CLASICO 14 ONZAS PARA HOMBRE 53.550 3.213.000
28 UND | CAMISA MANGA LARGA DRIL BULCANO AMARILLA PARA HOMBRE 67.830 1.899.240
12 UND [ BRAGA MANGA LARGA JEAN INDIGO 14 ONZAS PARA HOMBRE 124,950 1.499.400
32 UND [ CACHUCHA EN DRIL BULCANO 100% ALGODON COLOR AMARILLO 17.850 571.200
20 UND | SOMBRERO TIPO ZAFARI COLOR NEGRO DRIL BULCANO 27.370 547.400
14 UND | CACHUCHA EN DRIL BULCANO 100% ALGODON COLOR AZUL PETROLE 19.545 273627
18 UND | CACHUCHA EN DRIL BULCANO 100% ALGODON TIPO CHAVO COLOR A 22610 406.980
64 UND [ CAMISA PRESENTACION CLASICA MANGA LARGA DAMA AMARILLO VAI 67.830 4.341.120
51 UND | PANTALON EN DRIL CLASICO DAMA COLOR AZUL 92.803 4732933
# UND | CAMISA PRESENTACION CLASICA MANGA LARGA PARA HOMBRE AMA 53.031 2.174.258
34 UND | PANTALON JEAN INDIGO 14 ONZAS 100% ALGODON CLASICO HOMBRE 93.111 3.165.776
28 UND | PANTALON DRIL CLASICO CABALLERO 70.860 1.978.490
35 UND | CAMIS A PRESENTACION A CUADROS MANGA LARGA HOMBRE 50.785 1.777.485
122.452.992
NTIDA JNIDAD | ELEMENTOS DE A VALORUNIDAD|  VALORTOTAL
2 UND | MESA RIMAX 70.315 140.630

| Codigo: GJ-FR-13 -

| Versién: 02

| Pagina 11 de 60




8 UND SILLA RIMAX CON BRAZO 38.172 313.379
19 UND PAPELERA PEDAL 12 L METALIZADA 66.428 1,262,130
4 UND DISPENSADOR PAPEL COMBO 1771 RF 8 84.098 336.391
8 UND DISPENSADOR DE JABON BOCCHERINI 47,133 235.663
40 UND PAPELERA TAPA MOVIL 5L T METALIZADA 27.235 1.089.390
6 UND PAPELERA PEDAL 12 L METALIZADA 58.204 349.223
6 UND DISPENSADOR PAPEL COMBO 1771 RF & 84.098 504.587
6 UND DISPENSADOR DE JABON BOCCHERINI 75.267 451.600
|53 UND DISPENSADOR TOALLA ROLLO COMBO 90.204 541.224
1 GAL GEL ANTIBACTERIAL PRIMA 43.094 43,004
6 UND PAPELERA FULLER 12 LT PEDAL GRIS 32.166 192.995
18 GAL LIMPIADOR T. A X 3750 15.869 285.648
48 UND AXIONX 500 5416 259.978
180 UND DETERGENTE JABON -EN POLVO (DETERGENTE) 3.683 662.960
24 UND ESCOBA PLSTICA 5.216 125.176
12 PAR GUANTE DE CAUCHO T 9-9-81/2-10 3.310 30.724
12 GAL JABON LIQUIDO TA 3750 15.958 191.491
12 GAL LIMPIDO -3750 9.141 109.689
48 UND | PANO ABSORVENTE -25X50 1866 89.572
180 ROL PAPEL HIGIENICO FAMILIA 71155X250M 16.908 3.043.454
60 UND SABRA CORRIENTE 166 9.941
24 UND TOALLA DE TELA 50X100 10.166 243,994
36 UND TOALLA PARA MANOSEN Z 9.024 324,868
12 UND CHURRUSCO PARA BANO 4.210 50.515
12 UND TRAPERO HILAZA X 500 CON PALO 10.564 126.771
180 CAJ AROMATICA GOLDE4N X25 SURTIDA 2.190 394.166
6 UND BONAIRE CON DISPOSITIVO AROMA FLORAL 37.180 223.138
18 UND BONAIRE AEROSOL REPUESTO X 250 ML 18.457 332.225
300 LIB CAF+SELLO ROJO X 500 10.255 3.076.418
24 UND VASQO DE VIDRIO 2.507 60.168
200 PQT AZUCAR 4.781 956,148
48 UND POSILLO CAFE DE COLOMBIA 6.081 291.893
36 UND RAID INSECTICIDA EN AEROSOL 221 GRS, 21.557 776.049
8 UND RECOGEDCR PLASTICO 4714 28.286
12 UND AXIONX 500 5.576 66.917
25 UND DETERGENTE JABON -EN POLVO (DETERGENTE) 3.354 83.848
10 UND ESCOBA PLSTICA 3.79 37.910
12 PAR GUANTE DE CAUCHO T 9-9-91/2-10 3.194 38.324
8 GAL LIMPIDO -3750 8.684 52.104
36 UND PANO ABSORVENTE -25%50 1.800 64.785
105 ROL PAPEL HIGIENICO FAMILIA 71155X250M 16.908 1.775.348
20 UND SABRA CORRIENTE 964 18.271
18 UND TOALLA DE TELA 50X100 10.166 182.9%6
24 UND TOALLA PARA MANOS EN Z 9.024 216.579
[ Cédigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 12 de 60




12 UND TRAPERO HILAZA X 500 CON PALO 10.084 121.003
48 CAJ | AROMATICA GOLDE4N X25 SURTIDA 2.223 106.680
5 UND | BONAIRE AEROSOL REPUESTO X 250 ML 17.804 89.020
4 UND [ ESPONJILLA LAVA LOSA 5.866 23,466
120 LIB | CAF+SELLOROJO X 500 10.562 1.267.452
3 UND | VASO DE VIDRIO 2530 91,076
50 PQT | AZUCAR 4781 239,037
3% UND | POSILLO CAFE DE COLOMBIA 5.605 201772
20 PAQ | VASO DESECHABLE TRANSPARENTE 1829 36.580
10 UND | RAID INSECTICIDA EN AEROSOL 221 GRS. 18.905 189.050
4 GAL GEL ANTIBACTERIAL PRIMA 43.094 172.377
300 GAL [ ALCOHOL AL 75% 42,510 12.753.000
34.991.175
CANTIDAD | UNIDAD VALOR UNIDAD VALOR TOTAL
100 CAJ 24,607 2.460.675
100 UND | CARNETS DE IDENTIFICACION DE VISITANTES AREA ADTIVA.Y OPERAT 15.487 1.546.710
4.,007.385
CANTIDAD | UNIDAD | MANTENIMIENTO EQUIPOS DE OFICINA VALOR UNIDAD VALOR TOTAL

1 UND CEPILLO DE CERDA GRUESA 7.680 7.680
2 UND | CANDADO YALE 110-30 30.722 61.443
6 UND | TUBO AGUAS NEGRAS CAL. 16X1Y1/2" X 6 MTS. 58.489 350.936
4 UND [ TUBO METALICO CUADRADO DE 3/4" CAL. 18 X 6 MTS. 20,678 82.714
18 UND | CHAZO METALICO DE 1/2 X 2Y1/2" 2954 47,262
8 UND PLATINAS METALICAS CALIBRE 12 DE 15X15 CMS. 7.088 56.715
2 UND | REJILLA DE 4" X 3' CON SOSCO Y TRAGANTE 14.770 29,539
50 UND | TEJAS DE BARRO 1125 56.244
1 UND | ALUMOL TARRO DE 0.8 KG. (1/4 DE GALON) 26.538 26.538
1 UND | EMULSION ASFALTICA SIKA TARRO DE 3.5 KGS.(GALON) 28.947 28.947
3 MTS | TRITURADO 3/4 98.427 295,281
20 BUL | CEMENTO 23632 472646
50 UND | LADRILLO TEMOZA 1174 58.697
8 MTS | ARENA PAREJA 85.336 682,689
1 UND | MALLA ELECTRSOLDADA DE 7 M.M. 12 MTS. LARGO X 2 MTS. ANCHO 24814 24,814
2 GAL | KITPINTURA AMARILLA DOMESTICO +1/8 DE CATALIZADOR 59.304 118,607
200 UND LADRILLO H10 1.174 234786
10 UND | TUBO AGUAS NEGRAS CAL.16 DE 2" X 6 MTS. 66,958 669.576
2 GAL DISOLVENTE 20.088 40175
50 MTS | GUAYA DE ACERO DE 3/8" 9.808 490391
2 BUL CEMENTO 23.632 47.285
1 MTS | ARENA PAREJA 85.336 85.336
1 UND | BROCHA DE 4' 11,682 11,682
1 UND | ESPATULA 4" PLASTICA 844 844
40 UND | LADRILLO H10 1.174 46.957
2 MTS | LOZA BLANCA 20 X 20 CMS, 24,087 48.174

| Codigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 13 de 60




1 UND PEGACOR GRIS X BOLSA 30,722 30.722
1 GAL PINTURA BLANCA TIPG 1 68.138 68.138
1 UND ESTUCO PLASTICO 20.820 20.820
1 KIL BOQUILLA BLANCA 11.816 11.816
1 UND PALETA DE SERALIZACION PARE Y SIGA 30.196 30.196
1 UND NIVEL DE MANO MEDIANC 5.072 5.072
1 UND PALUSTRE MEDIANO 10.851 10.851
1 UND RODILLO FELPA PEQUENO 3.677 3.677
1 ROL CINTA AISLANTE NEGRA GRANDE 2.883 2.883
3 UND REFLECTORES DE 110 WT. 72217 216.651
40 UND CABLE DUPLE #12 3.545 141.787
5 UND REGLETAS ELECTRICAS 40.281 201.405
1 UND ESPEJO CONVEXO 40 CMS. 309.835 308.835
B UND UPS 1200 WT. 10 MINUTOS DE AUTONOMIA 285.399 1.181.595
1 UND GATO HIDRAULICO PARA PUERTA 90 LBS, 118.160 118.160
14 UND CARRETAS Y/O ZORRAS METALICAS DE CARGA CURVA 437.190 6.120.664
1 UND TABLERO TRIFASICO LUMINEX DE 18 PUESTOS 375.963 375.963
1 UND BREAKERS 3X30 LUMINEX ENCHUFABLE 134.273 134.273
3 UND BREAKERS 2X20 LUMINEX ENCHUFABLE 46.994 140.983
8 UND BREAKERS 1X20 LUMINEX ENCHUFABLE 12.084 72.502
1 UND | TOTALIZADCR 3X70 MARCA SQUAR-DE 241.680 241690
6 MTS CABLE #4 DE COBRE 10.741 64.445
12 UND | TUBO AGUAS NEGRAS CAL. 16X1Y1/2" X 6 MTS. 53.978 647.735
2 UND MALLA ELECTROSOLDADA 7 MM. CUADRICULA 15X15 CM, L. 7 MTS.X 3 254,701 509.403
4 GAL PINTURA AMARILLA POLIURETANO 402.817 1.611.268
4 UND PINTURA FONDO POLIURETANO BLANCO 268.544 1.074.178
10 UND LIJA # 80 ROJA 2.013 20132
4 GAL DISCLVENTE 56.394 225.578
2 UND COMBO DE SANITARIO CON ACCESORIOS COMPLETOS Y LAVAMANOS 248.134 496,288
8 UND BOMBILLO AHORRADOR DE 40 WAT. ESPIRAL 34754 278.028
1 UND ESPATULA 4" METALICA 6.181 6,181
1 UND ESPATULA 3" METALICA 5.683 5683
1 UND CINCEL PUNTERO 10.546 10.546
1 UND FUERTA METALICA CON MARCO DE 1.88 MTS. X 86 CMS. 330.847 330.847
15 UND TUBOS FLUORESCENTE F36T12. 75W 16.682 250.237
8 UND BOMBILLO DE 20 W AHORRADOR LED 16.682 133.460
12 UND TUBO FLUORESCENTE FT48T12.39W 11122 133.468
6 UND BALASTO 2 X 96 41.703 250,220
] UND BALASTODE 2 X 48 41.703 250,220
35 BUL CEMENTO 23.632 827.130
7 MTS ARENA PAREJA 87.490 §12.430
8 KIL CEMENTO BLANCO 2128 17.021
B MTS TRITURADO DE 1/4 101.551 406.204
6 UND MALLA ELECTROSOLDADA 7 M. CUADRICULA 15X15 CM. L. 7 MTS.X 3 254.701 1.528.208

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 14 de 60




30 MTS MALLA REJA 1/2 CMS. X 1 CMS, PLASTICA VERDE 1.50 MTS. 16.682 500474
1 UND REGLA DE ALUMINIO X 6 MTS 76.211 76.211
1 UND MARTILLO 14.701 14.701
1 UND PLOMADA 19.685 19.685
1 UND PORRA 5 LBS 30.978 30.978
1 UND ESPATULA 4" METALICA 6.181 6.181
1 GAL PINTURA ESMALTE 3 EN 1 BLANCA DE PINTUCO 81.548 81.548
1 GAL THINNER 20.087 20.087
1 BUL CEMENTO 25404 25404
10 GAL PINTURA VINILO TIPO 2 32.200 321.997
2 UND ESPATULA 4" PLASTICA 774 1.548
1 UND ESTUCO PLASTICO 14.835 14.835
1 UND RODILLO DE FELPA GRANDE 13.470 13.470
10 BUL CAL HIDRATADA 9.454 94.536
2 UND LIJA DE AGUA 1.182 2,363
1 GAL RESINA PARA MEZCLA CON PINTURA INVERCRIL 37.811 37.811
1 UND LLANA METALICA 8.166 8.166
25 BUL CEMENTO 26.586 £64.655
3 MTS ARENA PAREJA 87.490 262.470
40 MTS MALLA ESLABONADA 2..00 X 2" DE ESPACIO(ROLLO X 10 MTS. 31.624 1.264.967
20 UND TUBODE 2" X6 MTS 84.380 1.687.603
2 UND TUBO DE 3" X 3MTS 121.634 243.268
7 UND TUBO RECTANGULAR DE 1 X 1/2" X & MTS. 16.820 117.739
2 MTS TRITURADO DE 1/2 2M3 101.551 203.102
6 UND TUBO METALICO CUADRADODE 1Y 1/2" CAL. 18 X 6 MTS 36.977 221.863
1 UND LAMINA COL ROLL 2.40 X 1.20 CAL. 18 121.634 121.634
24 UND ANGULODE 1Y 1/2" X 1/8" X6 MTS 43,274 1.038.578
1 GAL PINTURA ESMALTE 3 EN 1 BLANCA DE PINTUCO 81.548 81.548
1 UND CANDADO YALE 110-70 69.506 69.506
2 BUL CEMENTO 26.585 53.170
1 GAL PINTURA ESMALTE NEGRA §1.323 51.323
1 UND BROCHA DE 3" 6.869 8.869
2 GAL PINTURA BLANCA TIPO 1 £8.138 136.276
2 UND RODILLO DE FELPA GRANDE 13470 26.940
5 GAL PINTURA ESMALTE ROJO 51.323 256.613
1 UND DISCO DE TUSTENO DE 7" PARA CORTE 18.106 18.106
12 BUL CEMENTO 26.586 319.034
1 UND PEGANTE PARA P.V.C, ENVASE X 1.000 ML, 60.341 60.341
1 UND CODODE 4"PVC 7.814 7.814
1 UND UNION DE 4" PVC 4,663 4,663
3 MTS TUBO DE 4" PVC SANITARIO 17.488 52.464
2 UND UNION DE 1/2 PVC PRESION 248 493
2 UND CODO DE 1/2 PVC PRESION 379 759
2 UND CANDADO YALE 110-30 25.310 50.620
| Codigo: GJ-FR-13 [ Version: 02 | Pagina 15 de 60




1 UND CANDADO YALE 110-70 69.505 69.505
2 UND | TUBO PERFORACION 3" X 3 MT 180.875 361.749
1 UND VARILLA REDONDA LISA 1" 110,395 110.385
1 UND | ARANDELA 3/8 8.501 9.591
1 UND BARRA DE 18 LBS 103.978 103.979
1 UND HOJA SEGUETA 4,232 4.232
1 UND | CANDADO YALE 110-30 25243 25.243
1 UND | ALICATES 18.071 18.071
1 JUE JUEGO DE LLAVES FIJAS MIXTAS MILIMETRICAS 118.160 118.160
1 JUE JUEGO DE LLAVES FIJAS MIXTAS EN PULGADAS 104.259 104.259
1 UND | DESTORNILLADOR DE ESTRELLA MEDIANO 2812 2812
1 UND DESTORNILLADOR DE PALA MEDIANO 2812 2.812
1 UND | FLEXOMETRO X 5 MTS, 8.600 8.600
1 UND | MARCOS PARA SEGUETA 14.081 14.081
1 UND | PORRA5LBS 38.924 38.924
1 UND ENGRASADORA PEQUzA 48,654 48.654
1 UND LLAVE DE EXPANCION DE 12" 56.763 56.763
1 UND | CINCELDEQ" 14.874 14.874
1 UND CAJA PARA HERAMIENTAS DE 20" 62.555 62.555
20 LIB SODA CAUSTICA 5.318 108.362
1 UND COMBO DE SANITARIO CON ACCESORIOS COMPLETOS Y LAVAMANOS 354479 354,479
30 MTS CABLE #4 DE COBRE 4,480 134,681
2 UND VALVULA REGULACION GRIVAL PARA LAVAMANOS 14.770 29.539
1 UND MALLA RIGIDA 3 20X1 20 CALIBRE 10 HUECO 1 1/2X1 112 159,515 159.515
33.458.870
| CANTIDAD | UNIDAD | OTROS CONVENIOS ; VALORUNIDAD | VALORTOTAL |
8000 UND BOLSA EN POLIETILENO BIODEGRADABLE 154 1.229.520
36 CAJ ACEITE 2T GUADARADORA CAJA X 24 CUARTOS 21,002 759.294
30 UND CABO PARA PALA 4,962 148.850
14 ROL POLICUT NEGRO DE BELLOTA 106.344 1.488.811
8 BUL | TRIPLE 15 133.580 1.068.636
10 BUL UREA 133.580 1.335.795
10 UND | CONO DE SE=ALIZACION 53.175 531.746
4 ROL | TELA PROTECTORA 171.332 685.327
80 UND | MACHETAS 15.535 1.242.774
80 UND CUBIERTAS PARA MACHETAS 21.269 1.701.534
180 UND | RASTRILLO TIPO ESCOBA 10.634 1.914.127
15 UND PALIN CON CABO 16.072 241,081
4 UND CARRETILLAS 165.425 661.700
21 UND CUCHILLA PARA GUADA=ADORA 5.675 119.165
8 ROL NYLON BELLOTA NEGRO (POLICUT) 194.964 1.558.712
1 UND ALICATES 41.356 41.356
1 UND CORTA FRIO MEDIANO 13.470 13.470
1 UND HOMBRESOLO 21.269 21.269
| Codigo: GJ-FR-13 [ Version: 02 | Pagina 16 de 60




1 UND PINZA CHAVETERA PARA CERRAR 12.408 12.406
1 JUE JUEGO DE LLAVES BRISTOL MILIMETRICAS LARGAS 13.589 13.589
1 JUE JUEGQ DE LLAVES FIJAS MIXTAS MILIMETRICAS 12.408 12.406
1 JUE JUEGO DE LLAVES FIJAS MIXTAS EN PULGADAS 202.053 202.053
1 UND MARTILLO 17.723 17.723
1 UND DESTORNILLADOR DE ESTRELLA MEDIANO 3.073 3.073
1 UND DESTORNILLADOR DE PALA MEDIANO 3.073 3.073
1 UND DESTORNILLADOR DE ESTRELLA PEQUE=O 2128 2128
1 UND DESTORNILLADCR DE PALA PEQUERQ 2128 2128
1 JUE JUEGO DE LLAVES TORR 16.543 16.543
1 JUE JUEGO DE COPAS CON RACHE Y VOLVEDOR CUADRANTE 3/8 164.006 164,006
1 UND DESTORNILLADOR DE IMPACTO 112.251 112.251
1000 UND ESTACAS DE MADERA 1.160 1.158.760
2 UND CINTA REFLECTANTE 42.183 84.366
50 UND PIQUETAS DE JARDINERIA 28.359 1417.927
4 ROL NYLON BELLOTA NEGRO (POLICUT) 206.978 827.912
24000 UND BOLSA EN POLIETILENO BIODEGRADABLE 154 3.688.560
3 UND ARNES PARA GUADA=ADOR HUSQVARNA 44,714 1.475.561
48 CAJ ACEITE 2T GUADA=ADORA CAJA X 24 CUARTOS 21.092 1.012.392
2 UND CARBURADOCR GUADA=A HUSQVARNA 143RIl 169.832 339.664
4 UND BUJIA GUADA=A HUSQVARNA R143 9.454 37.814
2 UND EMPAQUE MOTOR GADA=A HUSQVARNA 143 Rl 23.632 47.265
2 UND CAMPANA PARA GUADARA HUSQVARNA RII 99.963 189.926
2 UND ZAPATAS GUADAEA HUSQVARNA RII 120.168 240.336
1 UND BOVINAS GUADA=A HUSQVARNA RII 151.009 151.009
400 MTS PRADO JAPONES 8.858 3.543.372
5 LIB PUNTILLA DE 2Y1/2° 3,308 16.541
65 UND VARILLA DE 9 M.M. X 6 MTS. CORRUGADA 10.634 691.213
5 KIL ALAMBRE NEGRC DE AMARRE 5.318 26.591
] CAJ ACEITE 2T GUADASADORA CAJA X 24 CUARTOS 506.196 2,530,980
40 UND CINTA DE PELIGRO 42.183 1.687.320
20 UND FORRO ENTREPIERNA PARA GUADADA 15.360 307.206
15 UND ARGOLLA DEL ARNES PARA GUADABA 23.632 354.484
5 BUL TRIPLE 15 137.798 688.989
15 GAL ROUNDAP 112.488 1.687.320
7 LB PAPYRUS HERVICIDA 168.732 1.181.124
4 ROL TELA PROTECTORA 183.147 732.589
144 UND RASTRILLO TIPO ESCOBA 14178 2.041.736
4 UND FUMIGADORA ESPALDA MANUAL 267.828 1.071.313
10 UND GUAYA DE ACELERACION GUADARA HUSQVARNA 143R11 66.907 668.075
100 UND YOYO PARA GUADA=A 106.344 10.634.367
100 UND CUCHILLA PARA GUADARADORA 7.385 736.513
16 ROL NYLON BELLOTA NEGRO (POLICUT) 200.872 3.213.948
10 UND TUBO PARA GUADA=A HUSQVARNARII 197.491 1.974.906

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 17 de 60




10 UND VARILLAS PARA GUADARA HUSQVARNA RII 95.880 958.797
10 UND BULCN GUADA=A HUSQVARNA RII 8774 67.744
10 UND CINTA DE YOYO DE ARRANQUE PARA GUADA=A HUSQWARNA 17.723 177.234
5 UND VOLANTE PARA GUADA=A 35.448 177.239
5 UND MANILLAR PARA GUADADA 112.251 561.257
40 UND ANILLO DE PISTON PARA GUADA=A HUSQWVARNA R143 17.723 708.936
10 UND MANGUERA DE GASOLINA PARA GUADA=A 29.539 295.390
500 UND DETERGENTE MULTIUSOS BIODEGRADABLE X KILO 5707 2.853.620
180 GAL HIPOCLORITO SOLUCION CON UNA CONCENTRACION MINIMA DEL 5% 10.077 1.813.869
4 UND CEPILLO EN CUERPO ELABORADO EN PLASTICO 16.025 64.101
8 UND RECOGEDOR SEMI INDUSTRIAL 5.398 32.386
6 UND VALDE ELABORADO EN PLASTICO CON MANGO Y CAPACIDAD DE 35LT 16.873 101.23¢
24 UND TRAPERO ELABORADO CON HILAZA DE ALGODON MINMO 1000 GRMS 33.955 814.910
24 UND ESCOBAS MANGO METALICO BASE PLASTICO 35 CMS. LARGO X 8 ANCH 9.277 222.648
1 UND ESCURRIDOR FULLER REF. 210 X 35 LITROS 222.448 222,448
1 UND CARRETILLA DE 5 PIES CUBICOS CON LLANTA RIGIDA TOLVA METALICA 199.729 189.729
4 UND PALA METALICA CARBONERA Y CABO DE MADERA 67.822 271.288
4 UND ESCALERA CON EXTENSION. CERTIFICADA. 6 METRCS 1.480.314 5.961.258
1 CU= GRASA AZUL 281.220 281.220
5 GAL ACEITE 4 TIEMPOS 76.211 381.053
5 KIL LORSBAN EN POLVO 14,061 70.305
1 UND CORTASETOS HUSQVARNA 1.299.759 1.299.759
20 UND LLAVES DE COPA PARA BUJIAS GUADA=A HUSQVARNARII 8.336 166.726
8 UND GUADARA DE ESPALDA HUSQVARNA RII 1.293.849 10.350.788
5 UND GUAYA DE ACELERACION GUADANA HUSQVARNA 143R11 66.907 334.537
UND CARBURADCR GUADA=RA HUSQVARNA 143RIl 166.434 832.171

UND MANDOS GUADANA 143 Rl 93.065 485.326

12 UND RETENEDOR # 12-327 PARA GUADANA HUSQVARNA RII 21.051 252.614
12 UND RETENEDOR # 12-22-7 PARA GUADANA HUSQVARNA RII 21,051 252.614
10 UND PIN DEL PISTON GUADA=RA HUSQVARNA RII 4.898 48.585
10 UND FILTROS GASOLINA GUADANA HUSQVARNA RII 25.012 250122
4 UND FILTRO TELA GUADARA HUSQVARNA RII 28.138 112.553
10 UND FILTRO ESPUMA CUADRADA GUADA=A HUSQVARNA RII 15.633 156.328
15 UND TUERCA PARA CUCHILLA GUADA=A HUSQVARNARII 14.272 214.087
10 UND PROTECTOR DE CUCHILLA GUADA=A HUSQVARNA Rl 29.597 295.968
10 UND PISTON GUADANA HUSQVARNA 143 RIl 77421 771.208
10 UND CILINDRO GUADANA HUSQVARNA 143 RII 120.371 1.203.708
20 UND BUJIA GUADANA HUSQVARNA R143 9.265 185.300
15 UND EMPAQUE MOTOR GADA=A HUSQVARNA 143 RII 23.160 347405
15 UND EMPAQUE CARBURADOR GUADARNA HUSQVARNA RII 34.739 521.091
15 UND EMPAQUE EXOSTO GUADARNA HUSQVARNA 143R 23.160 347 405
5 UND | TUBO PARA GUADARA HUSQVARNA RII 167.491 987.453
5 UND VARILLAS PARA GUADA=A HUSQVARNA RII 95.880 479,398
10 UND TRASMISION GUADANA HUSQVARNA RI| 354.337 3.543.372

| Codigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| P4gina 18 de 60




5 UND CIGUE=AL PARA GUADANA HUSVARNA 143 Rl 203.536 1.017.679
10 UND CAMPANA PARA GUADAEA HUSQVARNA RIl 97.963 979.627
10 UND | ZAPATAS GUADA=A HUSQVARNA RII 117.765 1.177.647
5 UND BOVINAS GUADA=A HUSQVARNA RII 147.588 738.941
10 UND CABLE BOVINA GUADARA HUSQVARNA RII 23448 234.492
12 UND BALINERA # 62-01 GUADARA HUSQVARNA RII 12,194 146.326
1000 UND ESTACAS DE MADERA 1.294 1.283.830
400 MTS PRADO JAPONES §.858 3.543.372
4 GAR ABONO LIQUIDO LOMBRINAZA X GARRAFA 224.976 895.904
50 UND ESCOBA PLSTICA 6.381 318.043
150 UND ESCOBON CON CABO 17.429 2.614.365
32000 UND BOLSA EN POLIETILENO BIODEGRADABLE 155 4.952.960
10 UND GUAYA DE ACELERACION GUADARNA HUSQVARNA 143R11 66.907 669.075
5 UND CARBURADOR GUADA=A HUSQVARNA 143RII 166,434 832.171
15 UND MANDOS GUADARNA 143 Rl 93.065 1.385.979
5 UND YOYO PARA GUADARA 106.344 531.718
15 UND PISTON GUADA=A HUSQVARNA 143 Rl 772 1.156.812
10 UND CILINDRO GUADAzA HUSQVARNA 143 RII 125,808 1.258.078
20 UND EMPAQUE MOTOR GADA=A HUSQVARNA 143 RI| 23.180 463.206
5 UND TRASMISION GUADARA HUSQVARNA RII 354.337 1.771.686
5 UND CIGUEDAL PARA GUADA=A HUSVARNA 143 RI| 203.536 1.017.679
10 UND CAMPANA PARA GUADA=A HUSQVARNA RII 108.708 1.087.079
5 UND ZAPATAS GUADARA HUSQVARNA RII 117,512 587.559
10 UND BOVINAS GUADA=A HUSQVARNA RII 147,988 1.479.882
60 KIL SEMILLA DE PRADO SAN AGUSTIN 35.153 2.108.150
20 GAL ROUNDAP 112.488 2.248.760
30 UND BUJIA GUADA=A HUSQVARNA R143 9.265 277.950
10 UND TUBO PARA GUADAZA HUSQVARNA RII 167.491 1.974.906
10 UND VARILLAS PARA GUADARA HUSQVARNA RII 95.880 858.797
30 UND ANILLO DE PISTON PARA GUADATA HUSQWVARNA R143 17.723 531.702
1100 MTS PRADO JAPONES 8.858 9.744.273
10 UND ESCOBON CON CABO 21.269 212.692
2 CAJ ACEITE 2T GUADAHZADORA CAJA X 24 CUARTOS 506.196 1.012.392
1 CUx GRASA AZUL 189.824 189.824
60 UND CINTA DE PELIGRO 42.183 2.530.980
8 KIL TROMPAS GRANULADO 70.305 562.440
10 UND CABQ PARA PICA 5.909 59.08%
35 UND LIMA TRIANGULAR 7.088 248.128
60 UND RASTRILLO TIPO ESCOBA 16.543 892.576
60 ROL NYLON BELLOTA NEGRO (POLICUT) 200.872 12.052.304
12 PAR RODILLERA DE PROTECCION PLASTICA 59.080 708.962
10 UND CONO DE SE=ALIZACION 56.716 567.160
15 CAJ ACEITE 2T GUADARADORA CAJA X 24 CUARTOS 506.196 7.592.940
24 GAL ROUNDAP 112.488 2.699.712

| Codigo: GJ-FR-13

| Version: 02

[ Pagina 19 de 60




15 BUL UREA 133.580 2.003.693
3 ROL | TELA PROTECTORA 183.145 549.435
36 UND MACHETAS 22.765 §19.527
210 UND RASTRILLO TIPO ESCOBA 16.543 3.474.015
210 UND CABO PARA RASTRILLO 3,012 632451
75 UND | ASPERSOR DE ESTACA 2717 2.038.273
99 UND | CUCHILLA PARA GUADARADORA 7.3656 729.148
2500 UND | ESTACAS DE MADERA 1.409 3.523.425
400 MTS | PRADO JAPONES 8.858 3.543.372
18000 UND BOLSA EN POLIETILENO BIODEGRADABLE 154 2,766.420
500 UND DETERGENTE MULTIUSOS BIODEGRADABLE X KILO 5703 2.851.440
180 GAL HIPOCLORITO SOLUCION CON UNA CONCENTRACION MINIMA DEL 5% 12,472 2244820
4 UND | CEPILLO EN CUERPO ELABORADO EN PLASTICO 11.938 47.751
6 UND | RECOGEDOR SEMI INDUSTRIAL 73.167 439.004
6 UND | VALDE ELABORADO EN PLASTICO CON MANGO Y CAPACIDAD DE 35 LT 223.429 1.340.576
24 UND | TRAPERO ELABORADO CON HILAZA DE ALGODON MINMO 1000 GRMS 10.468 251.241
24 UND ESCOBAS MANGO METALICO BASE PLASTICO 35 CMS, LARGO X 8 ANCH 6.845 164.285
350 GAL DESINFECTANTE ALTERNATIVO DE CLORO CON MEZCLA DE OXIGENO A 6.565 2.297.775
62000 UND | BOLSA EN POLIETILENO BIODEGRADABLE 154 9.528.780
300 MTS PRADO JAPONES 8.858 2.657.529
400 MTS PRADO JAPONES 8.858 3.543.372
60 UND ESCOBA PLSTICA 6.617 397.043
2 CUx GRASA AZUL 325.119 650.237
30 UND | ARNES PARA GUADARADOR HUSQVARNA 35.448 1.0683.437
10 BUL TRIPLE 15 154,461 1.544.606
15 GAL ROUNDAP 112.488 1.687.320
10 BUL UREA 133.680 1.335.795
18 LIB PAPYRUS HERVICIDA 161.702 2.910.627
3 KIL LORSBAN EN POLVO 14.061 42,183
4 BUL GALLINAZA COMPOSTADA BULTO X 50 KGS. 42.183 168.732
10 UND CABO PARA PICA 8.271 82.708
10 UND | CABO PARA AZADON B.271 §2.709
10 KIL SEMILLA DE PRADO SAN AGUSTIN 79.167 791.667
3 ROL | TELA PROTECTORA 183.145 549.435
15 UND MACHETAS 22.765 341470
120 UND RASTRILLO TIPO ESCOBA 16.543 1.985,152
40 UND | ASPERSOR DE ESTACA 27477 1.087.079
30 UND | CUCHILLA PARA GUADARADORA 7.365 220.954
36 ROL NYLON BELLOTA NEGRO (POLICUT) 238.037 8.605.332
10 UND PROTECTOR DE CUCHILLA GUADARA HUSQVARNA RII 30.231 302.312
20 UND PICAS 24.104 482.085
20 UND | CABO PARA PICA 8.271 165.418
20 UND | CABO PARA AZADON 8.271 165.418
20 UND | AZADON 24775 495.492

| Cédigo: GJ-FR-13

| Versién: 02 | Pagina 20 de 60




300 MTS | MANGUERA DE RIEGQ TIPO JARDIN DE 1/2 1.406 421.830
27 LIB PAPYRUS HERVICIDA 161.702 4.,365.941
1 UND | CARRETILLAS 224,502 224.502
4 UND CUCHILLA HU700F CORTACESPED HUSQVARNA (TORTUGA) 177,239 708.958
14 UND | ZAPATAS GUADA=A HUSQVARNA RII 117.231 1.641.228
900 MTS | PRADO JAPONES 8.858 7.972.587
24 MTS | TIERRA NEGRA ABONADA 137.798 3.307.147
3020 MTS PRADO JAPONES 8.858 26.752.459
400 MTS MANGUERA DE RIEGO TIPO JARDIN DE 1/2 1.406 562.440
60 MTS MANGUERA TIPO BOMBERO DE 1Y1/2" 10.663 639.808
100 MTS MANGUERA PARA RIEGODE 1Y 1/2 3.254 325.365
8 BUL | TRIPLE 15 154.461 1.235.685
4 BUL | UREA 133.580 534.318
10 UND | YOYO PARA GUADARA 91422 914.216
100 UND DETERGENTE MULTIUSOS BIODEGRADABLE X KILO 6,959 695.856
4 UND | CEPILLO EN CUERPQ ELABORADO EN PLASTICO 23118 92471
6 UND | RECOGEDOR SEMI INDUSTRIAL 3621 21726
30 UND | TRAPERO ELABORADO CON HILAZA DE ALGODON MINMO 1000 GRMS 35476 1.064.287
B85 UND | ESCOBAS MANGO METALICO BASE PLASTICO 35 CMS. LARGO X 8 ANGH 8.713 566.375
350 GAL | DESINFECTANTE ALTERNATIVO DE CLORO CON MEZCLA DE OXIGENO A 10415 3.645.233
3080 MTS PRADO JAPONES 8.858 27.283.964
330.479.093
| CANTIDAD | UNIDAD | OTROS MATERIALES Y SUMINISTRO : VALORUNIDAD | VALORTOTAL
12 UND | TONER PARA IMPRESORA MF240 UFRII LT LASER All - IN - ONE 27.803 333632
100 UND | CANECAS DE ASEOQ DE 55 GALONES PLASTICA 93.000 8.300.000
18 UND | TONNER DE COLORES IMPRESORA KYOCERA 386.710 6.960.784
8 UND | TONNER COLOR NEGRO IMPRESORA KYOCERA 334.715 2677.720
1 GAL | PINTURA ESMALTE 3 EN 1 BLANCA DE PINTUCO 53.171 53171
1 GAL | PINTURA ESMALTE AMARILLO 53171 53171
2 GAL | THINNER 18.905 37.810
1 UND | AEROGRAFO PULVERIZADOR MEDIANO 64.987 64.987
1 UND | AEROGRAFQ MINIPULVERIZADOR 44.901 44.901
2 UND | BOQUILLA TIPO ABANICO 4135 8.271
2 UND | BOQUILLA TIPO CHORRO 4135 8.271
18 UND | TONER PARA IMPRESORA MF240 UFRII LT LASER All - IN - ONE 35.448 638.062
100 UND | TALONARIOS X 50 JUEGOS DE FORMULARIOS PARA VINCULACION DE U 14.540 1.453.951
12 UND | CINTA DE ENMASCARAR 4.921 58.056
200 UND | CARPETA CELUGUIA COLGANTE 1.125 224876
200 UND | CARPETA CELUGUIA OFICIO. 253 50.576
300 UND | CDR 774 232170
24 UND | SACA PUNTAS METALICO 422 10.124
600 UND | SOBRE MANILA TICARTA 169 101.370
600 UND | SOBRE MANILA T/ OFICO 183 109.872
36 UND | CORRECTOR LAPICERO LIQUID 2.953 106.301
[Codigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 21 de 60




36 LIND POSTIC 6.327 227.788
48 UND PEGASTICK 7.734 371.210
12 UND TINTA PARA SELLOS 3727 44,721
24 CAJ GANCHO COSEDORA INDUSTRIAL 5.203 124,862

1 KIL LIGAS 30.934 30.934
6 UND FECHADOR 4430 26.579
18 UND SACA GANCHOS 1.969 35434
12 UND BISTURI 5.484 65.805
24 UND MARCADOR EXPOGRAFO BORRABLE 2,390 57.369
24 UND LAPIZ ROJO 844 20.248
12 UND LIBRO RADICADOR O DE ACTAS TAMAzO OFICIO 100X200 FOLIOS 10.546 126.549
18 UND TIERAS 3.375 60.744
36 UND PERFORADORA 12.655 455.576
36 UND LAPIZ NEGRO 844 30.372
600 UND LAPICERO KILOMETRICO 633 378.974
18 UND REGLA PLASTICA X 30 CMS 844 15,186
36 UND RESALTADCR 1.125 40.496
300 UND ESTUCHE PLASTICO PARA CD (SOBRE} 126 37,932
250 RES PAPEL BOND T/ CARTA 10.968 2.741.895
24 ROL CINTA P/ EMPAQUETAR 48X100 7.452 178.856
60 CAJ GANCHO CLIP 661 39.632
60 CAJ GANCHO CLIP MARIPOSA 2108 126.549
18 UND COSEDORA BATES 32.340 582.125
12 UND CUADERNO ESPIRAL GRNDE 3.375 40.496
800 UND ARCHIVADOR AZ 4.500 3.599.616
4 UND FORMA CONTINUA 10.5/8X11 RAYADA 108.270 433.079
18 UND MAUSE 16.170 291.063
18 UND TECLADO COMPUTADCR 28.122 506.196
800 UND CARPETA LEGAL DESASIFICADA COFICIOB00GRS 502396N 3.937 3.149.664
36 UND MARCADOR PAPERMATE FINE POIN SHARPIE 1.687 60.744
36 PAQ POSTIC FLECHA PAQ. 8 X 25 3.656 131.611
24 UND HUELLEROS TINTA 4218 101.239
36 UND CERA PARA CONTAR JHONSON 1.687 60.744
8 UND PERFORADORA INDUSTRIAL §2.803 742421
12 UND CALCULADORA 12 DIGITOS 22.216 266.597
12 UND LIBRO RADICADOR O DE ACTAS 1/2 OFICIO 100X200 FOLIOS 7.874 94.450
36 UND TABLA LEGAJADORA PLASTICA CON GANCHO 4,359 156.921
12 UND LIBRETA DE TAQUIGRAFIA 3.093 37121
10 UND PAPEL FOTOGRAFICO 230 GRS. 20H IMPORTADO 8.507 85.075
400 UND ROTULO CARTA REF. 21 X 28 DI - MATIC 493 197.072
8 UND CARPETA PLANILLERA 21.162 126.974
100 RES PAPEL BOND T/ OFICIC 13.499 1.349.856
4 UND DISCO DURO EXTERNO ADATA HD330 345.361 1.3681.444
50 UND ESCCOBON CON CABO 21.269 1.063.459

| Cédigo: GJ-FR-13 | Versién: 02 | Pagina 22 de 60 ]




50 UND CABO PARA PALA 6.489 324.92¢
50 UND RASTRILLO TIPO ESCOBA 15.360 768.014
50 UND CABO PARA RASTRILLO 2,954 147.695
4 ROL | TELA GEOTEX 1.50 GRAMOS DE 3.80 MTS X 1.00 MT, PARA SACAS COL 1.004.358 4.017.430
50 UND PALA # 2 CUADRADA 19.418 970.918
1 UND CAJA ACRILICA CON 72 ESPACIOS PARA GUARDAR CARNETS 393.708 393.708
1 UND CAJA ACRILICA CON 30 ESPACIOS PARA GUARDAR CARNETS 267.159 267.158
12 UND TONER PARA IMPRESORA MF240 UFRII LT LASER All - IN - ONE 31.017 372.204
250 UND CD-R 774 183475
24 UND CORRECTOR LAPICERO LIQUID 2,953 70.867
18 UND POSTIC 6,144 110.598
24 UND PEGASTICK 8.508 204.205
60 CAJ GANCHO COSEDORAZ26/6 2.363 141787
60 UND BORRADOR DE NATA 415 24917
24 UND BISTURI 5.484 131.611
200 UND LAPICERO KILOMETRICO 651 130.146
24 UND RESALTADOR 1125 26.997
250 UND ESTUCHE PLASTICO PARA CD (SOBRE) 120 29.975
300 RES PAPEL BOND T/ CARTA 10.968 3.290.274
60 CAJ GANCHO CLIP 651 39.044
18 UND COSEDORA BATES 33.086 595.545
24 UND MARCADOR PAPERMATE FINE POIN SHARPIE 2321 55.695
80 RES PAPEL BOND T/ OFICIO 13.077 1.046.138
4 UND DISCO DURO EXTERNO ADATA HD330 348.572 1.394.289
300 UND CDR 770 230.862
10 UND SACA PUNTAS METALICO 422 4,218
200 UND SOBRE MANILA T/CARTA 169 33.790
200 UND SOBRE MANILA T/ OFICO 183 36.624
10 UND CORRECTOR LAPICERO LIQUID 2.025 20.252
30 UND POSTIC 6.144 184,330
24 CAl GANCHO COSEDORA26/8 2,363 56.715
12 UND BORRADOR DE NATA 422 5.062
10 UND BISTURI 5436 54,358
30 UND CINTA PARA ENMASCARAR 2 6.440 183182
12 UND TIJERAS 4640 55.682
100 UND LAPIZ NEGRO 844 §4.366
60 UND LAPICERO KILOMETRICO 829 49.769
10 UND REGLA PLASTICA X 30 CMS 844 8.437
36 UND RESALTADOR 1.758 63.294
200 UND ESTUCHE PLASTICO PARA CD (SOBRE) 141 28122
250 RES PAPEL BOND T/ CARTA 10.827 2.706.743
36 CAJ GANCHO CLIP 767 27625
8 UND PAST MAUSE 15.952 127.617
20 RES PAPEL BOND T/ OFICIO 13.077 261.535

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02 | Pagina 23 de 60




30 UND TONER PARA IMPRESCRA MF240 UFRII LT LASER All - IN - ONE 30420 912.592
1 UND DISCO DE 1000GB 254,438 254.438
1 UND DISCO DE 8000GB 1.299.756 1.299.756
63.672.890
_ CANTIDAD | UNIDAD | REPARACION DE VEHICULO MAQUINARIA Y EQUIPO. VALORUNIDAD | VALORTOTAL

1 UND EMPAQUETADURA 1.076.801 1.076.801
5 UND TORNILLO SILLIN DE 1 X 9™ CON TUERCA ALTA Y ARANDELA INDUSTRI 35.448 177.239
2 UND SILICONA 17.722 35.445
12 UND TORNILLO 7/16X4 1.004 12.047
1 UND SILLA 2 BOTONES LONA GRIS 1.772.395 1.772.395
1 UND EMPAQUETADURA DELANTERA ENFRIADOR 107.567 107.567
1 UND EMPAQUETADURA TRASERA ENFRIADOR 77.336 77.336
12 UND BOMBILLO KW 18.279 219.352
10 UND CONECTORES BOMBILLO CERAMICA 15.467 154,671
1 UND INTERRUPTOR PARA VIDRIOS ELECTRICOS 577.128 577.128
1 UND KIT COMPLETO DE PASADCORES HORQUILLA DEL CLUCTH Y BUJES CARGC 492.135 492,135
1 JUE BIELA DE LA DIRECCION 351.525 351.525
2 UND SILICONA LOCTITE 18.905 37.810
10 UND LIJA #80 ROJA 2.362 23.620
16 UND BUJES COMPUERTA 29,539 472,624
2 UND SOPORTE MOTOR CAJA BRIGADIER TRASERO 141.792 283.583
1 UND SOPORTE MOTOR DELANTERO COMPLETO CON TORNILLOS Y ARANDE 141.792 141.792
2 UND SUPLEMENTO MOTOR BRIGADIER EN GRAFF 59,080 118.160
2 UND RESORTES ACELERADOR 9.454 18.907
8 UND TORNILLO 3/8 X 51/2 2.599 20.788
48 UND TORNILLO 8 X 11/2 178 8.528
1 UND BROCA EN 3/8 34.266 34.266
12 UND BOMBILLO X 12 VOLTIOS 1.891 22.694
12 UND PERNOS KENWORTH CON TUERCA GIRATORIA 28,539 354,468
12 UND TORNILLO 3/8 X 2 945 11.340
1 UND ESPEJO LATERAL PARA TOYOTA 4 X2 42537 42,537
1 UND COUPLIN DIRECCION PARA KODIAK 567.166 567.166
12 UND TORNILLO 3/8 X 2 1/2 1.004 12.047
12 UND TORNILLO 7/16 X 2 Y 1/2 PULG. TUERCA Y ARANDELA IND. 1.773 21.281
4 MTS JUMBOLON PARA PISO DE VEHICULO X METRO 20.088 80.350
2 UND CORREA 8PK1865 118.160 236.321
1 UND LIMPIADOR CONTACTOS 65.661 65.661
1 UND CINTA TEFLON GRANDE 11.698 11.698
8 UND TOBERAS PARA EQUIPO MIG HD24-62 42183 337.484
8 UND DIFUSOR DE GAS HD54-16 42183 337.484
20 UND PUNTA DE CONTACTO 0.035 168-35 7.089 141.787
20 UND PUNTA DE CONTACTO 0.045 16545 7.089 141.787
2 UND FUNDA DE ALAMBRE WS44-3545-15 63.275 126.549
30 KIL SOLDADURA MIG ER 70-S6 DE 0.035 9,140 274,130

| Cédigo: GJ-FR-13

[ Version: 02

| Pagina 24 de 60




30 KIL SOLDADURA TUBULAR WELD ESAB 71T-1C 0.045 GRAFF 11.952 356.556
1 UND COUPLIN DIRECCION PARA KODIAK 567.166 567.166
1 UND RAMAL DE DIRECCION KODIAK 174,876 174.878
4 UND FILTRO PARA AGUA AW2010 41.356 165.423
1 UND KIT CENTRAL CARDAN KENWORTH SENCILLO 129.974 129.974
6 UND PASTAS COCUYO TECHO BRIGADIER 11.816 70.894
1 UND RODAMIENTO 6208 ZNR 68.532 68.532
1 UND RODAMIENTO 6207 IIB C3R 54.353 54.353
12 UND TORNILLOS 3/8 X 1 ROSCA Y WASA 767 9.208
12 UND | TORNILLO 3/8 X 1 1/2 87 8.028
1 UND VARILLA 3/4 X 2 M LISA 25.994 25994
12 UND TORNILLO 3/4 X 3CON DOBLE TUERCA Y ARANDELA INDUSTRIAL 4137 49,639
2 UND REFLECTOR DE REVERSA LUZ LED 122.887 245773
1 UND TANQUE AUXILIAR DE AGUA PARA SUPER BRIGADIER CON TAPA 885.016 865.016
5 UND BASES DE EXTINTOR DE 20 LIBRAS CROMADOS 70.856 354 478
4 UND BUJES DE PUNTA 449,952 1.799.808
1 UND KIT CENTRAL 1.153.002 1.183.002
1 UND BOMBA HIDRAULICA ORIGINAL 2.698.766 2.698.766
12 UND FLASHER NOVITA 12 VOLTIOS REDONDOS 47.263 567.162
12 UND TORNILLOS CRUCETA RMN 10.634 127.608
6 UND MAX| FUSIBLES 50 AMPERIOS 20.088 120.526
1 UND TOMA FUERZA ORIGINAL 1.772.395 1.772.395
1 UND GUAYA CONTROL DE CAMBIOS FVZ DT 271.766 271.766
4 UND COREAS 8PK2160 121.705 486.820
8 UND TORNILLOS SILLIN 1X9 CON TUERCA Y ARANDELA INDUSTRIAL 38.993 311.941
4 MTS PISONEGRO 46.673 186.691
4 MTS JUMBOLON 15 MM 20.088 80.350
20 UND | TORNILLOS GOLOSOS 237 4731
1 UND UNION GALVANIZADA DE 1" PULGADA 8.271 8.271
1 UND REDUCCION DE 1 3/4 8.863 8.863
2 UND | ACOPLES DE MANGUERA DE 3/4 14179 28.357
2 ROL TEFLON 3.545 7.089
1 UND TDE 11/2" GALVANIZADA 31.803 31.903
1 UND MIPLE DE 5 CIM GALVANIZADA DE 1 1/2 42.537 42.537
2 UND CODOSDE 1112 26.586 53.172
1 UND REDUCCION DE 1 1/2 A 1/2 16.543 16.543
1 UND REDUCCION DE 11/2 A 3/4 16.543 16.543
1 UND LLAVE TERMINAL DE 1/2 21.269 21,268
2 UND MIPLE DE 11/25CM 13.589 27178
1 UND LLAVE DE 3/4 7.089 7.089
1 UND MIPLE DE 3/4 5 CM 7.680 7.680
20 MTS MANGUERA DE 3/4 PARA RIEGO 14.770 295.380
B UND ABRAZADERA DE 3/4 4726 18.905
2z UND BOTELLAS DE LIMPIA CONTACTO ELECTRICO EN SPRAY 30.131 60.262

| Cédigo: GJ-FR-13

[ Version: 02

| Pagina 25 de 60




1 UND MALLA RIGIDA 1 1/2X 1 1/2C:10 88.619 88.619
12 UND CINTA NEGRA VESTO 3.840 46.081
2 UND SOPORTES CAJA KODIAK DT MARCA GAFF 85.075 170.148
1 ROL CINTA REFLECTIVA NTC5807 519.903 519.903
1 UND POMO 100% LANA 3M 161.879 161.879
1 UND PEGA TODO 33.084 33.084
20 UND PINES VARIOS TAPICERIA 1.773 35.469
1 UND EMPAQUETADURA HIDRAULICA COMPLETA 231.593 231.593
1 UND MOTOR ARRANQUE DMAX 4X4 531,718 531.718
10 UND CINTA 3M 11.816 118.156
5 UND COPIA DE LLAVES 29.539 147 695
2 UND SINTESOLDA 24 HORAS DE 2 COMP 14,179 28.357
1,52 MTS MANGUERA 3SN FOREST PLUS 1" VINCKE SLINE BARES - NEW 70.305 106.864
2 UND HEMBRA JIC 1"X15/16 RECTA 22.450 44 839
2 UND MACHO JIC 1"X1" 5/16 23.518 47.031
2 UND ADAPTADORES RECTOS 1" 5/16 JIC 1" 5/16 24244 48488
4 UND RIEL POEMGA ZINCADO 18.183 72734
1 UND ACOPLE RAPIDO DE 1Y1/2" 25.591 25591
2 UND ABRAZADERA INOX 100% 21-44 2742 5485
10 UND LIJA #80 ROJA 2.039 20.394
20 UND CONTA TIPS 0.35 PARA EQUIPO MI 9.351 187.022
10 UND CONTACTO 0.45 PARA EL EQUIPO MI 9.351 93.511
8 UND TOBERAS PARA EQUIPO MIG HD24-62 115.300 922.402
5 UND FRESA PARA MOTOTUL 227.788 1.138.941
2 UND LAMINADE 1/4 X 6 MTS, X 2 40 MTS. REF. A:36 3.899.271 7.798.542
2 UND LAMINAS DE ALFAJOR DE 2 MTS. X 1 MT. 413.557 827114
4 UND LAMINAS GALVANIZADAS CALIBRE18 DE 2,40 MTS X 1.20 MTS. 259.851 1.039.803
10 UND ANGULOS DE 3/4 X 1/8 X 6 MTS. 17.723 177.234
10 UND ANGULOS DE 1" X 1/8 X 6 MTS, 25.993 259.932
10 UND ANGULO DE 1Y1/2" X 3/16 X 6 MTS. 61.443 614.433
10 UND ANGULOS DE 2" X 3116 X 6 MTS 82712 827.125
4 UND ANGULO DE 3" X 1/4 X 6 MTS. 167.788 671.152
10 UND PLATINAS DE 3/4" X 3/18 17.721 177.212
10 UND PLATINAS DE 1" X 3/16 23.632 236.323
10 UND PLATINAS DE 2" X 3/16 44904 449,036
10 UND VARILLA LISA DE 3/8 X 6 MTS. 17.722 177.223
10 UND VARILLA LISA DE 1/2 X X 6 MTS., 25.997 259.965
10 UND VARILLA LISADE 5/8 X 6 MTS. 35.448 354 479
5 UND VARILLA LISA DE 1" X 6 MTS. 90.980 454.901
4 UND CANDADO 110-60 YALE 65.898 263.593
10 ROL MANILA 1/2" TESICOL X 200 MTS 1773 17,734
1 UND PISTOLA HIDROLAVADORA X 5000 LBS ROJA R:CO742 248136 248.138
il UND PISTOLA HIDROLAVADORA X 5000LBS ROJA R:CO748 248.136 248.136
1 UND CANDADO 25 GATO CL25MM 9.553 9.553
| Codigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 26 de 60 ]




6 UND ABRAZADERA DE 3/4 4.726 28.357
6 UND ABRAZADERA 3/8 3.545 21.268
1 JUE MACHO 3/4 RO CASTILLO R:COT722 301.308 301.308
20 MTS MANGUERA PARKER 3/4 X 200PS| R:C0742 14.241 284.817
1 UND CAPSULA R7 1/4 5.809 5.809
1 UND HEMBRA R2 1/4 X 1/4 7.089 7.089
10 UND PERROS 1/8 GALVANIZADOS TL 2.039 20.394
2 UND | ABRAZADERAS 1/8 1.773 3.547
1 UND PITO 24V 7.877 7.877
2 UND RESORTE ALEMAN 51CM LARGO 70.305 140.610
100 UND DXN3006N DEXON T6 15 CM 106 10.573
100 UND DXN3008N DEXON T8 20CM 82 8.175
100 UND DXN3012 T12 DEXON 30 CM 204 20.383
100 UND DXN30MN T14 DEXON 35 CM 159 15914
10 MTS MANGUERA AZUL 4MM 2631 26.313
10 UND UNION METALICA 4MM 23832 236.323
1 UND TUBO INOX RADIADCR 357.537 357.537
12 UND RACOR B64 1/4" 7.826 93.914
36 UND PUNTERAS 1/4 868 31.235
2 UND HEMBRA R2 1"X1 5/16 23.278 46.556
12 UND RACOR B68 1/4 X 3/8 4208 50.502
12 UND RACOR B&8 14 X 1/4 3.384 40613
24 UND PUNTERA 1/4 HIERRO 354 8.502
1 LT BOXER 18.910 18.810
1 UND SIKAFLEX 221 NEGRO DE 250ML 63.806 63.806
4 UND BOMBONAS TIPO 24 165.425 661.700
2 UND VALVULA DE PARQUEO SEGURIDAD 42.536 85.072
12 UND PINES TAPICERIA EO SEGURIDAD 1.063 12.753
4 UND SEGUROS GUAYA CONTROL CAMBIOS 17.723 70.894
12 UND TORNILLOS 3/8 X 1" 1/2 CON TUERCA DOBLE ARANDELA 'Y WASA 827 9.928
12 UND TORNILLOS 5/16 X 1" CON TUERCA DOBLE ARANDELA'Y WASA 945 11.340
12 UND TORNILLOS 5/16 X 1" X 1/2 CON TUERCA DOBLE ARANDELA Y WASA 1,008 12.060
12 UND TORNILLOS 3/16 X 1" CON TUERCA DOBLE ARANDELA'Y WASA 591 7.089
12 UND TORNILLOS 3/16 X 1" 1/2 CON TUERCA DOBLE ARANDELA Y WASA 708 8.502
3 UND FLASHER 24 VOLTIOS 153,608 460.825
1 UND MANIJA EXTERNA PUERTA IZQUIERDA 141,792 141,792
1 UND VARILLA SEGURO PUERTA IZQUIERDA 35.448 35.448
6 UND DIAFRAGMAS TIPO 30 18.906 113.436
6 UND | TORNILLOS 7/16 X 1 1/2 WASA TUERCA 1.771 10.628
B UND | TORNILLOS 1/12 X 1 1/2 WASA Y TUERCA 3.310 19.862
B UND | TORNILLOS 1/2 X 2 WASA Y TUERCA 3.781 22.687
2 UND RODILLO CA¥A DE DIRECCION PARA KENWORTH 30.957 61.914
12 UND ESPARRAGOS KENWORTH PARA RING COFRE SELLO MATIC 29.539 354.468
1 UND CANDADO 110-60 YALE 63.216 63.216

| Codigo: GJ-FR-13

| Version: 02 | Pagina 27 de 60




1 UND CANDADO YALE 110-40 38.993 38.993
1 UND CANDADO YALE 110-30 33.084 33.084
1 UND CANDADO YALE 110-50 53.170 53.170
1 UND CANDADO YALE 110-70 69.713 68.713
1 UND RESORTE 36.156 36.156
2 UND RIEL POEMGA ZINCADO 18.551 37.101
1 UND HEMBRA R2 1"X15/16 23.278 23.278
§ UND TAPON 7/8" JIC MACHO 7.877 47.265
1 UND MANGUERA R2 X 0.80 MTS, 61.443 61.443
1 UND MACHOR121" X 1 5/6 27.850 27,650
2 UND SCPORTE CABINA DELANTERO KODIAK SENCILLO 94.528 189.056
1 UND HOJA SEGUNDA VUELTA KENWORTH MUELLE DELANTERQ T-300 690.052 690.052
1 UND | TORNILLO DE CENTRO PARA MUELLE DELANTERQ 8.271 8.271
2 UND | JUEGO DE PLUMILLAS 20" FVR 41.356 82.711
2 UND HARNES SENSCOR DE NIVEL REFRIGERANTE 828.441 1.656.883
2 UND SENSOR MODULO NIVEL REFRIGERANTE 205.770 411.540
1 UND HOJA CUARTA PARA MUELLE TRASERO KENWORTH DT 243.409 243.408
1 UND | TORNILLO DE CENTRO PARA MUELLE TRASERO 5/8 X 10 CTA 11.816 11.816
- UND | TORNILLO SILLIN PARA MUELLE TRASERO DE 1 X9 CTA Y ARANDELA IN 38.993 156.970
1 UND MEDIDOR DE COMBUSTIBLE 478.074 478.074
14 UND OXIGENO INDUSTRIAL 112.251 1.571.521
3 UND MEZCLA GASEOSA (CARBONO Y ARGON) 182,793 548.379
4 UND DIOXIDO DE CARBONO CO2 198.772 795.080
35 KIL ACETILENO 81,530 2.853.544
4 UND BARRA DE 12 LIBRAS 80.348 321.393
10 LIT LORSBAN 4 EC LIQUIDO FRASCO X 1 LITRO 106.344 1.063.437
6 UND VARETAS DE 6 CMS. DE ANCHA CANTONADA 20.087 120.519
2 LIB PUNTILLA DE 2Y1/2" 3.308 6.616
20 UND VARILLA DE § MM. X 6 MTS. CORRUGADA 10.399 207.972
1 KIL ALAMBRE NEGRO DE AMARRE 5318 5318
4 UND HCJA SEGUETA 5319 21.21m7
4 UND TABLAS DE 20 CMT. DE ANCHO CEPILLADA POR UNA CARA 20.088 80.350
1 ROL CORDEL HILO 7.680 7.680
1 UND NIVEL DE MANO MEDIANC 25.994 25.994
12 UND ACETATOS PARA CARETA DE INTELIGENCIA SEGUN MUESTRA 4,675 56.100
24 UND VIDRIOS PARA CARETA DE SOLDAR BLANCO 583 13.996
12 CAJ DISCOS DE PULIR DE 7" CAJA X 25 DEWALT 271.553 3.258.633
8 CAJ DISCOS DE CORTE DE 7" X 0.055 X 7/8" CAJA X 25 DEWALT 240,785 1.926.361
1 UND MULTIMETRO DIGITAL EX400 236.319 236.319
1 JUE LLAVES EXAGONALES LARGAS MM Y PUL 69-258 81.953 81.953
1 JUE LLAVES HEXAGONALES LARGAS MM Y PUL 69-255 42542 42.542
1 UND PARABRISAS KENWORTH T600-T800-Wa00 LAMINADO 95/11 307.214 307.214
20 UND BOMBILLOT10 TABLERO BRIGADIER X 24 VOLTIOS 2.363 47 262
20 UND BOMBILLO TIPO ARROZ X 12 VOLTIOS 2.363 47.262

[ Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 28 de 60




B UND SOCKETS PARA BOMBILLO H4 HALOGENO 5.909 35.453 |
1 UND SOPORTE CARDAN KENWORTH DT COMPLETO 219.778 218,778
1 UND MOTOR DE ARRANQUE PARA CAMIONETA DIMAX 449.007 449,007
1 UND CAJA SEDIMENTADOR DE COMBUSTIBLE 552.101 552,101
1 UND CABLE CAPOT 275.854 275.854
1 ROL MANILA PLASTICA DE 3/8 X 250 METROS 243.408 243.408
7 UND VARILLA DE TMM CORRUGADA 5.908 41.362
4 UND VARILLA 1/2 CORRUGADA 19.497 77.987
1 MTS TRITURADOC 3/4 100,436 100.436
5 BUL CEMENTO 23632 118.161
1 GAL PINTURA ANTICIRROSIVA 41.359 41.359
30 UND CHAZOS PLASTICOS 59 1.768
2 UND BROCAS DE 1/4" PARA MURO 6.459 12.997
2 UND BROCAS DE 1/4" PARA METAL 10.043 20.087
3 UND PEGANTE INSTANTANEO LOCTITE 7.680 23.040
2 ROL MANILA EN ALGODON DE MEDIA 354479 708.958
1 KIL ANTISOL BLANCO X 20 KGS.SIKA 139.428 139.428
30 UND TORNILLOS GOLOSOS 59 1.766
2 GAL PINTURA EPOXICA BLANCA 194.963 389.926
1 UND CODO CALLE 3" GALVANIZADO 64.987 64.987
1 GAL MASCILLA ROJA PLASTICA AUTOMOTRIZ (HUESO DURQ) 1/4 DE GALO 56.716 56.716
2 UND | TUBO X 6MTS DE 1" TUBERIA DE AGUAS NEGRAS TIPO PESADO 57.898 115.795
3 UND LAMINAS 1/4 X 6MTS-HR36 3.131.231 9.393.693
1 UND LAMINA 3716 XMTS-HR36 2.148.324 2.149.324
3 UND VOLANTES KODIAK PARA VEHICULOS 309.342 928.026
1 UND RETENEDOR SELECTCR BOTELLA DE LA DIRECCION PARA KODIAK 84.366 84.366
4 UND GATO HIDRAULICO PARA CUCHILLA BATEA PARA KENWORK 2.066.967 8.267.868
1 UND SILLA 2 BOTONES SIN DESCANSABRAZOS 1.854.479 1.854.479
1 UND SILLA 2 BOTONES COMN DESCANSA BRAZOS 2,085,089 2.095.089
15 UND LAMPARA LED 2" 20.088 301.314
15 UND LAMPARA LED 2 1/2° 20678 310.176
g UND LICUADORA LUZ HALOGENA PARA RECOLECTORES 401.742 2.410.454
1 UND BOQUILLA DE CORTE 337.464 337 464
12 MTS MANGUERA R2 S/M 99.844 1.198.128
2 UND RODAJAS 18.561 37.121
4 UND BLOQUE DE BANDA 4707 ST MACK BLOCK 49.228 196.911
2 UND RESORTE PARA BANDA FRENO 18.561 37121
-~ UND RODAJA PARA FRENO TRASERO 18.561 74.242
8 UND BLOQUE BANDA 4515 ST MACK BLOCK 37.693 301.548
2 UND CAMPANA STANDAR 330.847 661.693
2 UND | TOMA FUERZA L10 FULLER 3.023.115 £.046.230
2 UND BOMBA HIDRAULICA ORIGINAL 3.065.298 6.130.596
1 GAL LIQUIDO REFRIGERANTE 58.080 649.882
2 UND ESPEJO MEDIA LUNA 46.082 92.164

| Cadigo: GJ-FR-13

| Version: 02 | Pagina 29 de 60




16 UND LLANTA 295/80R-22.5 GOODYEAR MSD 1.748.762 27.980.195
16 UND LLANTA 295/80R - 22.5 GOODYEAR 686 1.701.489 27.223.980
2 UND LLANTA 215/75R - 14 SPORTIVA AT RADIAL 350.934 701.868
2 UND LLANTA 255/70R - 15 WRANGLER ATS DELANTERA 563.928 1,127.856
1 UND TORPEDO PARA KODIAK 3.796.470 3.796.470
1 UND LLAVE 14/14 29.539 29.539
1 UND LLAVE 15/15 29.538 29.539
1 UND LLAVE 14/15 CROMO MIXTA 29.539 29.539
2 UND SILICONA GREY LOCTITEX70 GRS 18.905 37.810
12 UND DIAFRAGMAS TIPO 30 18.905 226.860
2 UND RESCRTE CAPOT KODIAK 35.448 70.896
3 UND | ALARMA REVERSA O SIRENA 184.329 552.986
6 UND RACHE PARA FRENQ TRASERO DE ESTRIA GRUESA 58.080 354.481
g UND RACHE PARA FRENO TRASERO DE ESTRIA FINA 59.080 354.481
- UND BOMBILLO O LAMPARA LUMINARIA 12 V. TABLERO BRIGADIER 41.356 165.423
2 JUE TERMINALES DIRECCION DERECHO/IZQUIERDQ PARA BIGADIER 450.189 800.377
1 UND SOPORTE DE CABINA BRIGADIER MARCA GAFF 129.976 129.976
2 UND ARANDELAS CHAVETA 5.909 11.818
1 JUE SPLINDERS PARA BRIGADIER 978.361 978.361
24 UND FILTRO A-7602 70.425 1.680.198
48 UND FILTRO P527484 AIRE DONALSON KENW KODIAK 57.088 2.740.208
48 UND FILTRO P527680AIRE INTERNO DONALSN KODIAK 46.556 2234892
12 UND FILTRO P550750 ACEITEBAYPAS DONALSN KODIAK 77.659 931.911
6 UND FILTROP553000 ACEITE ERGDR TANDEM BRGD KENW 61.517 369.105
16 UND FILTRO P 551103 COMBUSTIBLE KENWORTH 59.549 952,782
12 UND FILTROP551381 ACEITE MOTOR VOLQUETA 42.275 507.285
24 UND FILTRO A 777 ACEITE MOTCR KODIAK 34.252 822.052
g0 UND FILTRO P551315 DONALDS KODIAK 42.077 2.524.636
12 UND FILTROP557440COMBUSTBLE BRIGADIER CRE ZAPATO 19.883 238.592
32 UND FILTRO P533890 AIRE INTERNO FVZ DONALSON 146.016 4.672.525
32 UND FILTROP533930 FILTRO EXTERNO AIRE FVZ 206.648 6.612.725
24 UND FILTRO P551840 COMBUSTIBLE KODIAK 135.387 3.249.281
8 UND FILTRO AP4MB047 PARTMOBY DONAL CARGADOR 121.114 968.914
8 UND FILTROAP 4MB048PARTMOBY DONALSON AIR CARGD 129.973 1.039.782
12 UND FILTRO P550385 SEPARADR DE COMBUSTIBLE DONAL 142.916 1.714.997
12 UND FILTRO AlP 682 AIRE CAMIONETA DMAX 31.201 374415
12 UND FILTRO OLP 064 ACEITE CAMTA DIMAX 14.272 171.270
12 UND FILTRO COMBUSTIBLE PARA VOQUETA FVR 23.869 286.426
12 UND FILTRO DE AIRE SECUNDARIO AF1863M PARA VOLQUETA FVR 111.272 1.335.269
8 UND FILTRO DE AIRE OLP837 PARA TOYOTA HAILUX 40.777 326.215
8 UND FILTRO ACEITE PARA DAIHATSU TERIOS 28.528 236.225
12 UND FILTRO AIRE PRIMARIO AF-1862M 203.990 2.447 883
12 UND CARTUCHO FILTRO SEPARADOR COMBUSTIBLE FS-36243 67.324 807.886
12 UND FILTRO COMBUSTIBLE FF-5108 52.357 628.285

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 30 de 60




12 UND FILTRO COMBUSTIBLE FVZ FLP435 £1.868 742421
50 UND TERMINAL DE ENCHUFE PLANO MACHO 43 20656
30 UND BOMBILLO X 12 VOLTIOS 2.362 70.861
2 UND SILICONA GREY LOCTITEX70 GRS 18.905 37.810
4 UND SOCKETS PARA TABLERO BRIGADIER 3.545 14178
1 JUE RACHES DELANTEROS DERECHO/IZQUIERDO CHEVROLET FVR 708.957 708.957
1 ROL CINTA REFLECTIVA COLOR ROJO 519.802 519.902
1 UND COUPLIN DIRECCION PARA KODIAK 567.166 567.166
2 UND LIMPIADOR CONTACTOS 53,171 106.343
1 ROL CINTA REFLECTIVA NTC5807 519.902 518.902
4 UND FUSIBLE 50 EMPERIOS CORTO JAPONES 10.634 42.536
2 UND RETENEDORES RUEDA TRASERA KENWORTH T-300 SENCILLO 151.244 302488
12 UND TORNILLOS 1/2 X 1 1/2 CTA Y ARANDELA 3.307 39.683
2 JUE ESCOBILLAS 47.263 94.527
1 UND LONA 1.50 ANCHO Y 2 MTS ALTO 85.075 85.075
3 UND ENCHUFES 4253 12.760
B UND BOMBILLOS EXPLORADORES 25.984 103.977
2 UND AUTOMATICO PRINCIPAL DEL ARRANQUE MARCA DELCO REMY 189.056 378.112
6 UND SOPORTE MOTOR KODIAK DT COMPLETO 210.915 1.265.490
6 UND BOMBILLO DIRECCIONALES PARA BRIGADIER RJ/ BC/ AMRLOS 40174 241.045
3 UND BOMBILLOS DIRECCIONALES RJ/ BC 21.269 63.808
2 UND DIRECCIONAL KODIAK DELANTERQ 42.537 85.075
2 JUE JUEGO DE ESCOBILLAS PARA PULIDORA 14178 28.357
1 UND RODILLO Y PISTA PARA RUEDA TRASERA KENWORTH 200.872 200.872
B UND CHAPETAS COMPLETAS KENWORTH DT 76.802 307.210
2 UND PASADOR LRGO DELANTERO PARA LISTER 77.985 156.970
4 UND PASADOR CORTO TRASERO PARA LISTER 77.985 311.84
2 UND RODILLO Y PISTA KENWORTH DT EXTERNO PARA RUEDA DELANTERA 184.329 368.658
2 UND RODILLO Y PISTA KENWORTH DT INTERNO PARA RUEDA DELANTERA 196.144 392.289
2 UND CHAVETAS PARA RUEDA DELANTERA KENWCRTH 5.907 11.813
1 JUE SPLINDERS PARA DIRECCION DE KENWORTH 978.361 978.361
6 UND RETENEDOR RUEDA TRASERA KENWORTH 94,527 567.162
1 UND TAPA PARA COMBUSTIBLE KODIAK 56.716 56.716
3 UND TAPA RADIADOR PARA KODIAK 30721 92.162
2 UND MANLJA ELEVA VIDRIOS PARA PUERTAS KODIAK 23831 47.262
2 UND ALARMA REVERSA O SIRENA 184.329 368.658
1 UND HOJA MUELLE DELANTERA TERCERA PARA KODIAK DT 220.509 220.509
4 UND | TORNILLO PASADOR 20MM CON TUERCA Y ARANDELA IND PARA KODI 21.269 85.077
B UND BUJE DELANTERO ORIGINAL PARA KODIAK DT 35.448 141.792
1 UND TORNILLO CENTRAL 1/2 X 8 CON TUERCA ALTA PARA KODIAK DT 7.680 7.680
1 UND KIT SPLINDERS DIRECCION PARA KODIAK DT BUFALO 739,679 738.678
3 MTS EMPAQUE CAUCHO PARA CAPOT BRIGADIER 22.843 68.528
9 MTS EMPAQUE CAUCHO PUERTA PARA BRIGADIER 9.533 85.798
2 UND SILICONA SPRAY X 300ML. 34.265 68.530

| Cédigo: GJ-FR-13

| Versién: 02 | Pagina 31 de 60




1 UND MANIJA PUERTA DAIHATSU TERIOS 44.899 44.899
2 UND LUMINARIAS X 2° AMARILLO/ROJO/BLANCO 18.905 170.145
2 UND CORREA #22463 PARA VOLQUETA FVR 85.075 170.149
6 UND TUERCA MILIMETRICA BONBA DE AGUA 1.654 9921
3 UND ESPARRAGO MOLIMETRICO BOMBA DE AGUA 6.093 18.279
1 UND MOTCOR BOMBA DE AGUA 271.766 271.766
1 UND PERA DE REVERSA BRIGADIER 68.532 68.532
1 UND SWITCH ENCENDIDO BRIGADIER 116.978 116.978
1 JUE TERMINAL PARA DIRECCION FVR DERECHO/IZQUIERDO 708.957 708.957
2 UND RETENEDOR RUEDA DELANTERA CHEVROLET FVR 51.989 103.977
6 UND BOMBILLO EXPLORADORA H3DE 12 V. 9.747 58.481
4 UND FLASHER 24 VOLTIOS ISIZU 116.97¢ 487.915
2 UND SOPORTE CABINA TRASERO BRIGADIER 129.976 259.952
12 UND ESPARRAGO KENWORTH 31.904 382.852
B UND ESPARRAGOS FVZ 31.904 191,428
1 GAL MASCILLA ROJA PLASTICA AUTOMOTRIZ (HUESO DURO) 1/4 DE GALO 17.723 17.723
1 GAL SUPERMASILLA ROSADA S1400 1/4 DE GALON 35.448 35.448
6 UND RESORTE 70.305 421.830
2 UND RESORTE CAPOT KODIAK 40,174 80.348
8 UND LAMPARA LED 21/2" 41.356 330.846
15,89 MTS MANGUERA R2 1/2 40.174 638.367
23 UND CAPSULA R2 112 6498 149.467
2 UND ORING VITON 118 2424 4.848
2 UND HEMBRA R2 1/2 X 3/4 8.271 16.542
8 UND MACHO R2 1/2 X 3/4 6.362 50.899
558 MTS ESPIRALETO 3/4 5.575 30.664
1 UND VAVULA SOLENOIDE 1/8 NPT 24 VDC 3/2 (BOMBA DE INYECCION) 543.399 543.399
2 UND GUAYA CAPO KODIAK CON PASADCR §2.271 124.541
1 UND PINZA MAZA 500AMP JACKSON PARA EQUIPO DE SOLDADURA 133.818 133.818
3 UND PUNTERA PARA PONCHAR 2.600 7.799
1 MTS MANGUERAR2 1" 76.804 76.804
4 UND CAPSULA RZ 1" 17.702 70.808
6 UND RACOR7/8 X 112 5909 35453
1 UND RACCR 15/16 X 3/4 50.808 50.808
1 UND RACOR 1 5/16 X 3/4 RECTQ 12.050 12.050
2 UND RACOR 7/8 X 3/4 8.271 16.542
2 UND | TEE JIC 7/8 X 3/4 26.940 53.881
5 UND HEMBRA R2 1/2 X 7/8 90§ 14.888 74.442
8 UND HEMBRA R12 1/2 X 7/8 RECTO 9.405 75.236
6 UND GOZNE 1" X 6" 41.356 248134
2 UND RODAMIENTO 6204.ZZ NTN 23.100 46.201
3 UND ORING SH2252 10.546 31.837
2 UND ORING 8M4987 9.373 18,746
1 UND ORING 2H3928 10.546 10.546

[ Cédigo: GJ-FR13

| Versién: 02 | P4gina 32 de 60




[ 2 UND GANCHO CAPQT KODIAK B60 C70 GCE70 DCM 47.027 94.054
2 UND LLAVE MIXTA 86-863 STANLEY 19.732 39.465
1 UND TAPON BRONCE ROSCA IZQUIERDA 15MM X 11 NG 40174 40.174
2 UND POMADA ESMERIL 15 GRS 11.816 23.631
2 UND HEMBRA R12 1 X 1 5/16 90g 40.523 81.046
2 UND HEMBRAR12 1 X 15/16 22.608 45215
1 UND ADAPTADOR 15/16 X 15/16 15.546 15.546
7 UND VARILLA DE 7MM CORRUGADA 5.318 37.227
4 UND VARILLA 1/2 CORRUGADA 20.013 80.054
1 MTS TRITURADO 3/4 95.709 95.709
§ BUL CEMENTO 23.396 116.979
1 UND TAPA FILTRO DE AIRE 140.610 140.610
2 UND KIT TORNILLOS TAPA FILTRO DE AIRE PARA KODIAK 70.305 140.610
2 UND LLANTA 17.5-25 GOODYEAR 3.107.599 6.215.197
6 UND INYECTORES ORIGINALES 837.400 5.624.400
6 UND SELLOS MONTAJE DE INYECTORES 14.061 64,366
5 UND OXIGENO INDUSTRIAL 112.251 561.257
18 KIL ACETILENO 81.530 1.467.537

20 UND BOMBILLO 24V AMBAR 4726 94.525
1 UND RETENEDOR BOMBA DE AGUA L-10-240 112.251 112.251
1 UND RODILLO BRIGADIER L-20-240 53171 53171
1 UND EMPAQUETADURA BOMBA DE AGUA 354.479 354.479
1 PAR GANCHO CAPOT WILLIS 59.080 59.080
1 CAJ REMACHES POP 41.355 41,355
3 UND BROCAS PARA REMACHE 2.363 7.089
1 JUE DESCANSABRAZOS KODIAK 140,610 140.610
1 UND BENDIX DEL ARRANQUE KODIAK 337.464 337.464
5 UND BOMBILLO H1 12 VOLTIOS 7.562 37.812
2 UND TAPA RADIADCR 10LBS 41.356 82711
7 UND SWITCH POLLAK 79.446 556.120
1 UND ESPEJO 8" 46.082 46.082
4 UND CAMARA DE FRENC TIPO 30 170.490 681.961
2 UND RIN 10 HUECOS 318.030 638.060
1 UND SENSOR DE REVERSA 88.619 88.619
1 UND BATERIA 519.903 519.903
2 UND HEMBRA HIDRO 41,355 82.709
1 UND ANTORCHA MIG SPRAY MASTER 450 AMP 15FT CONX LINCOL 1.617.015 1.617.015
5 UND ELECTRODO CORTE PLASIMA PMX 45 53.432 267.159
1 UND ESCUDO CORTE PLASMA PMX 45 91.397 91.397
1 UND COPA RETENEDORA PMX 45 175,763 175.763
1 UND ANILLO DIFUSOR PMX 45 101.239 101.238
5 UND BOQUILLA DE COTE PLASMA PMX 45 32.340 161.702
20 UND ESPARRAGO KENWORTH 31.903 638.064
2 UND REFLECTIVOS/TRAGALUZ KODIAK 28.359 56.717

| Cédigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 33 de 60




1 JUE GUARDAPOLVOS 111.071 111.071

12 UND ESPARRAGOS KODIAK 15/16 X 3 1/2 31.903 382.83%
3 TAR LIQUIDO PARA FRENOS 24.815 74.445

20 UND REMACHE TAPIZADO 1.183 23.653
2 UND DIRECCIONAL DELANTERA FVR 82.7112 165.425

20 UND TORNILLO PLASTICO 1.183 23.653
24 UND CAHPETA RIN RUEDA TRASERA 7.089 170.145
2 UND SEPARADOR RIN 5" PARA BRIGADIER 118.160 236.321

2 UND EXPLORADOR LED 24V 74.440 148.881

1 UND ESPARRAGOS 3/4 X 3/2 ARTILLERO CON TUERCA 9.454 9.454

1 UND GUARDAPOLVO PALANCA DE CAMBIOS KODIAK 118.160 118.160

1 UND CHAPETA ARTILLERO PARA RIN DELANTERO 5.907 5.907

P UND NEUMATICO 17.5-25 PARA CARGADOR 212.688 425.377

12 UND BOMBILLO X 12 VOLTIOS 5.080 60.966
2 UND TAPA PARA COMBUSTIBLE KODIAK 56.714 113.428

2 UND CORREA8PK2160 DAYCO 148.882 297.764

4 UND | TORNILLO 5/16 X2 1/2 1.004 4,018
1 UND TURBO HOLSET 4017435 4.017.435

10 UND SWITCH TECLA ROJO PEQUE=O VEHICULCS VARIOS 5.318 53.181
10 UND SWITCH TECLA ROJO GRANDE VEHICULOS VARIOS 7.089 70.894
2 UND LIQUIDO TRUPER AFLOJA TODO 21.269 42538

8 JUE PLUMILLAS 18" KODIAK DT 29.539 177,234

2 UND LLANTA 255/70R-15 WRANGLER ATS TRASERA 563.928 1.127.856

1 UND LLAVE MIXTA DE 10 M.M. 10.284 10.284

1 UND LLAVE MIXTA DE 12 M.M. 11.175 11175

2 UND LLAVE MIXTA 12 X 13 MM STANLY 17.723 35.447

10 UND MANGUERA PARKER 5/8 x METRO 17.148 171478
1 UND RODAMIENTO 6209 ZNR 24.104 24.104

12 UND TORNILLO 3/8 X 1 1/2 514 6.174
2 UND HEMBRA R2 1"X1 5/16 22.608 45.215

21 MTS MANGUERA R2 1/2 40.174 84.366
4 UND CAPSULAR2 112 6.499 25.994

2 UND HEMBRA R2 1/2 X 3/4 8.274 12.548

2 UND MACHO R2 1/2 X 3/4 6.362 12.725

3 MTS ESPIRALETO 3/4 5575 16.726

26 MTS MANGUERA R2 1" 76.804 199.689
4 UND CAPSULAR2 1" 17.702 70.808

05 MTS MANGUERA R1 3/16 12.514 6.257
2 UND PUNTAS 3/16 X 7/16 FRENO LIQUIDO 5.009 11.818

UND BROCA 7/16 32,552 §7.855

0,7 MTS MANGUERA 4 SP 3/8 74,079 51.855
2 UND CAPSULA RS 3/8 6.028 12.055

1 UND HEMBRA RS 3/8 X 3/4 RECTA 7.808 7.808

1 UND HEMBRA RS 3/8 X 3/4 450 14.179 14179

[ Cédigo: GJ-FR-13

| Versién: 02

| Pagina 34 de 60




1,6 MTS MANGUERA TERRANC 3" 46,082 73.731
2 UND ABRAZADERA INDUSTRIAL 8.877 17.754
15 MTS CADENA 1/2 GRADO 80 88.619 1.329.288
100 UND TERMINAL DE QJO 237 23.653
6 UND ACOPLE RAPIDO 1/4 8.271 49,626
8 UND RACOR B122 1/2 X 1/4 BRONCE 7.874 47,245
2 UND MACHO RS 1 X 15/16 18.128 36.256
4 UND RUEDA 4" GIRATORIA SUPER CARGA 41,356 165.423
4 UND SCPORTE GIRATORIO 63.924 255,697
1 UND FILTRO B7220 ACEITE 43719 43,718
1 UND FILTRO HIDRAULICO RH-FCT8H 202,559 202.559
B UND FITING 1/4 HEMBRA 2.3683 14179
5] UND RACCR 1/4 X 3/8 3.662 21.974
1 UND RACOR VISOR ALUMINIO 44.901 44,901
8 UND RODAMIENTO 6203 2ZRS FAG 17.115 102.691
12 UND ABRAZADERA INOX 13-23 MM 5.318 £3.817
2 UND CORREA8PK2160 DAYCO 140.314 280.627
12 UND TUERCA SEGURIDAD 3/8 160 1.923
24 UND ARANDELA 3/8 o4 1.543
6 UND PITO 24V 72.667 436.002
4 UND EXPLORADOR LED 24V T4.443 297,771
12 UND BOMBILLO TECHO 12 VOLTIOS 4018 48213
1 UND DISCO DE PRENSA HILUX 4X2 502,178 502.178
5 UND TUERCA GIRATORIA 20MM 5.909 29.544
1 UND KIT CENTRO DE VIGA 1.536.076 1.536.076
4 UND BUJE PUNTA DE VIGA TIPO CORBATIN 519.903 2.079.611
4 UND TORNILLO SEGUN MUESTRA 2.953 11.811
1 UND BOQUILLA TANQUE DE AGUA Y TAPA GRANDE 115.795 115,795
6 UND PITO 12VOTIOS 56.716 340.298
4 UND ELEVADORES 24 VOLTIOS 17.723 70.894
1 UND KIT BUJE PALANCA DE CAMBIOS 63.218 63.218
20 UND PINES DE TAPICERIA HEMRA Y MACHO 2.363 47.262
20 UND PINES GANCHO TAPICERIA 1773 35.469
1 UND SONDA ELECTRICA X 15 MTS 60.262 60.262
24 UND TORNILLO 3/8 X 1 1/2 591 14.179
2,22 MTS MANGUERA R2 1/2 40174 89.187
4 UND CAPSULARZ 112 6.499 25.994
2 UND HEMBRA R2 1/2 X 7/8 90§ 14,888 29.777
1 UND RACCR B122 1/2 X 1/4 BRONCE 2.718 2718
72 UND WASA 3/8 52 3.767
72 UND TUERCA SEGURIDAD 3/8 160 11.537
72 UND ARANDELA 3/8 64 4630
2 UND LINTERNA VARTA 11 LED 37.811 75.622
24 UND TORNILLOHEX G5 3/8 X 2° 656 15.748
| Codigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 35 de 60




24

UND TORNILLO HEX G5 3/8 X 2 1/2 689 16.533
24 UND TORNILLO 5/16 X 1 1/2 217 5.206
72 UND WASA 5/16 29 2119
72 UND TUERCA SEGURIDAD 516 131 9.418
72 UND ARANDELA 5/16 72 5.180
24 UND TORNILLO 5/16 X 2 1/2 567 13.603
24 UND TORNILLO 1/4 X 1 1/2 305 7.325
72 UND WASA 1/4 28 2,040
72 UND ARANDELA 1/4 66 4787
72 UND TUERCA SEGURIDAD 1/4 197 14.205
24 UND TORNILLO 1/4 X 2 1/2 338 8.057
50 UND GRASERA 1/4 RECTA 945 47.252
50 UND GRASERA 1/4 45§ 2.600 129,983
50 UND GRASERA 1/4 90§ 2570 128,511
50 UND GRASERA 5/16 RECTA 1.417 70.850
50 UND GRASERA 5/16 45§ 2.839 141.973
50 UND GRASERA 5/16 90§ 2.838 141.973
50 UND GRASERA 1/8 RECTA 1.391 69.542
50 UND GRASERA 1/8 45§ 2.585 120,274
50 UND GRASERA 1/8 90§ 2570 128.511
50 UND GRASERA 3/8 RECTA 1.855 92,759
50 UND GRASERA 3/8 45§ 2.954 147,685
50 UND GRASERA 3/8 90§ 2.954 147695
1 UND VALVULA AGUJA ARGON / CO2 56.126 56.126
2 UND HEMBRA R2 1/2 X 7/8 RECTA 7.679 15.358
24 UND TORNILLO 5/16 X 2" 538 12.923
24 UND TORNILLO 1/4 X 2" 320 7.691
4 MTS ESPIRILETO 1" 9.454 37.814
1 GAL PINTURA NEGRA CATALIZADA 129.301 129,301
5 GAL THINNER 24.223 121.115
1 GAL FINTURA EPOXICA BLANCA 139.092 139.092
10 ROL CINTA PARA EMPAPELAR 3/4 VERDE 11.048 110.482
1 GAL PINTURA FONDO AMARILLO CATALIZADO CON SUS COMPONENTES 63.639 63.639
15 UND LIJA 150 ROJA CARBORUNDUM 1.580 23.855
1 GAL PINTURA AMARILLA DOMESTICO 86.256 86,256
3 GAL ENDURECEDOR POLIURETANO 1/4 53.848 161.545
3 GAL AISLADOR 55,923 179,768
2 GAL ENDURECEDOR FONDO 2K POLIURETANO 43.720 87.440
2 GAL DISOLVENTE POLIURETANO 1/4 48,951 97.902
1 GAL CATALIZADOR EPOXICO 83.217 83.217
1 LT DISOLVENTE EPOXICO 15.529 15.529
1 GAL FONDO GRIS CATALIZADO 86.256 86.256
15 UND LIJA #80 ROJA 1.897 28.448
2 GAL PINTURA BLANCA CATALIZADA 116.472 232944

| Codigo: GJ-FR-13 [ Versién: 02 | Pagina 36 de 60




15 UND LIJA #320 1.737 26.062
1 UND CANDADO YALE 110-30 33.084 33.084
1 UND MALLA CAFETERA 2X1 185.808 195.808
2 UND RODAMIENTO 6207 IIB C3R 40.511 81.022
205 MTS MANGUERA R2 1/2 23.791 487724
2 UND CAPSULAR21/2 4,480 8.979
2 UND HEMBRA R2 1/2 X 3/4 6.264 12.528
5 UND RUEDA 4" GIRATORIA SUPER CARGA 41.356 206.778
4 UND SOPORTE GIRATORIO 63.924 255.697
5 UND SWITCH CODILLO CON PILOTO 10634 53.170
2 UND SWITCH TIPO PESADO 47.263 94.527
2 UND EMPAQUE EN ASBESTO 58.586 117173
3 UND RETENEDOR 35X72X10 13.561 40.682
] UND BOBINA HIDROLAVADORA OHV212CC 112.251 112.251
1 UND FILTRO AUTOMATICO STD ART 1/2 NPT 182.194 182.194
1 UND VALVULA 112 16.543 16.543
2 UND FILTRO 1/2 COMPRESOR 8.271 16.542
2 UND RACOR B2 9/16 IZQUIERDO 3722 7445
2 UND RACOR B2 9/16 DERECHO 3722 7.445
4 UND CAPSULA LATA 1/4 2.383 9.452
1 UND VALVULA CORTINA 3/4 RED WIHITE 86.375 86.375
2 UND BIDON PLASTICO 40.174 80.348
2 UND PRENSA CORREA RAPIDO ZINCADA 32 35X8 07 234819 469.637
100 MTS CABLE AZUL 699 £69.86¢9
100 MTS CABLE GRIS 698 £9.869
100 MTS CABLE AMARILLO 699 69.869
100 MTS CABLE NEGRO 699 £9.869
1 UND RODAMIENTO 6205 25,601 25.601
1 UND RODAMIENTO 6206 37.416 37416
8 UND RACOR 2021 11/16 X 3/4 7.444 59.548
2 UND MANGUERA CRISTAL 1" 7.326 153.844
1 UND CAPSULA 1" ALUMINIO 5.381 6.381
1 UND CAPSULA 3/4 ALUMINIO 5318 5.318
1 UND CAPSULA 1/2 ALUMINIO 3.180 3.180
4 MTS CABLE ENCAUCHADO 3x8 19.005 76.021
4 MTS CABLE ENCAUCHADO 3X10 12.365 49.460
12 MTS CABLE ENCAUCHADO 3X12 8.875 106.497
5 UND CLAVIJAS POLO A TIERRA MEDIANOS 5.665 28.324
1 JUE BUIE 34771 34771
1 UND MOTOR SIEMENS 6 6 HP 1800RPM TRIFASICO ALUMINIO 1.627.930 1.827.930
1 UND POLEA 4 1/2 X 2 CANALES TIPO B HUECO 28MM 64.987 64.987
1 UND PARABRISAS CHEVROLET KODIAK 84/2010 342,663 342,663
1 UND PARABRISAS CHEVROLET LUV DMAX M.N 2010/13 BOTON GRANDE 330.846 330.846
1 UND GUARDAFANGO TRASERO IZQUIERDO 734.068 734.068

| Codigo: GJ-FR-13

[ Version: 02

| Pagina 37 de 60




1 UND PROTECTOR GUARDABARRO 395.356 395.356
3 UND CODO CALLE 3" GALVANIZADO 55.704 167.113
1 UND CORTA FRIO MEDIANO 48.453 48,453
1 UND LLAVE CORTINA 1/2 RED WITE 70.896 70.896
2 UND LLAVE STANLY 86852 8.085 16.191
1 UND RESORTE 21.082 21,092
1 UND FILTRO P551315 DONALDS KODIAK 64,987 64.987
24 UND TORNILLO 3/8 X 11/2 591 14179
12 ROL TEFLON 4242 50.907
12 UND CINTA 3M 2183 26.199
3 UND CAPSULART 1/4 5318 15.954
1 UND HEMBRA R2 1/4 X 1/4 4.243 4243
4 UND RUEDA 4" GIRATORIA SUPER CARGA 41.356 165.423
3 UND SOPORTE GIRATORIO 63.924 191,772
48 UND | TUERCA SEGURIDAD 3/8 160 7.691
96 UND | ARANDELA 3/8 78 7.534
24 UND TORNILLO 5/16 X 1 1/2 398 9.548
24 UND TUERCA SEGURIDAD 5/16 131 3.138
48 UND ARANDELA 5/16 72 3453
1 UND HEMBRA HIDRO 21.269 21.269
6 UND CAPSULA R2 34 7.07 42.425
4 UND HEMBRAR23/4 X 11/6 11113 44 450
1T MTS MANGUERA R2 3/4 BEST FLEX 36.980 65.455
10 UND MANGUERA R1 1/4 18.905 189.050
3 UND ESPIRALETO 1/2 4,135 12.406
Z UND BROCA INCOLMA 5/8 86.069 172137
2 UND BOCA INCOLMA 11/16 96.880 183,761
2 UND BOCA INCOLMA 3/4 112.381 224,762
1 UND VALVULA CORTINA 1 1/4 166.723 166.723
24 UND TORNILLO 3/8 X 3 1/2 1.085 26.029
24 UND TORNILLO 7/16 X 3 1/2 1.358 32.595
43 UND ARANDELA 7/16 160 7.891
24 UND TUERCA SEGURIDAD 7/16 422 10.124
1 UND NIPLE 1" X 6 CM GALVANIZADO 3.940 3.940
1 UND NIPLE 1" X7 CM GALVANIZADO 4530 4530
1 UND | TEE 1" GALVANIZADA 9.256 9.256
1 UND MANOMETRO GLICERINA 0-500 40.174 40.174
1 UND REDUCCION 1/2 X 1/4 GALVANIZADA 2.756 2.756
1 UND REDUCCION 1 X 1/2 4727 4727
2 UND HEMBRA 3/4 X 1 3/16 10.757 21.514
50 UND GRASERA B1MM P1 RECTA AM-06 1.182 59.078
1 LT BOXER 18.905 18.905
2 UND SILICONA GREY LOCTITEX70 GRS 18.905 37.810
1 UND GUARDAPOLYO PALANGCA DE CAMBIOS FVZ 141.782 141.792

| Cédigo: GJ-FR-13

|Versién: 02

| Pagina 38 de 60




2 UND RETENEDORES 59.080 118.160
6 UND PORTA FUSIBLE BREAKER 15 AMP 17.723 106.340
2 UND KIT CENTRAL HENDRICKSON 1.146,149 2.292.298
4 UND BUJES DE ARRANQUE 449 952 1.799.808
2 GAL PINTURA NEGRA DOMESTICA 25572 51.145
2 UND BOQUILLA DE CORTE 47,263 94.527
2 UND FLEXOMETRO X 5 MTS. 19,334 38.669
1 UND PINZA LARGA 84625 STANLY 39.221 39.221
1 JUE PINZAS CHAETERAS 366.295 366.295
2 UND CAJA ORDENADOR LLAVES 79.168 158.336
80 UND INDICADORES DE LLAVE 1.773 141.874
12 UND RACOR B64 1/4" 7.703 92.436
12 UND PUNTERA 1/4 HIERRO 354 4,251
4 UND RODAMIENTO 6204.ZZ NTN 23.042 92.166
3 UND ABRAZADERA INDUSTRIAL 8.464 25.392
2 UND CAPSULA R2 3/4 7.071 14,142
2 UND HEMBRA R2 3/4 X 1 1/6 11.113 22.225
1,2 MTS MANGUERA R2 3/4 BEST FLEX 36.980 44 377
24 UND ARANDELA 7116 159 3.819
12 UND TUERCA SEGURIDAD 7/16 807 9.679
2 UND RETENEDOR 35X72X10 11.816 23.631
100 MTS CABLE MORADO 699 69.869
1 UND CAPSULA 1/2 ALUMINIO 3.180 3.190
1 UND ARRANCADOR DIRECTO SIEMENS 22-32 AMP 930.035 930.035
1 UND SELECTOR 0-1 NEGRO §6.194 86.194
2 UND BORNE DE CONEXION 24AMP SIEMENS 8W41011 £.673 13.346
3 UND ABRAZADERA 80% INOS 3.073 9.218
24 UND PINES 1.182 28.357
1 UND EMPAQUE VICTOR 100.435 100435
2 UND TERCA CABEZAL 48.870 93.740
3 UND CHAVETA INTERNA 170 9.454 28.361
1 UND SELLO MECANICO CASUELA 3/4 70.897 70.897
1 UND ORING NITRILO 254 11.816 11.816
1 UND RETENEDOR 21X36X07 8.272 8.272
0,41 UND MANGUERA R2 3/8 18.477 7.575
2 UND CAPSULA R2 3/8 3.283 £.566
2 UND SALVAVIDAS R2 3/8 5318 10,636
1 UND VALVULA VOLCO 2 POSICIONES 200.872 200.872
12 UND TORNILLO 7/16 X 3 1475 17,697
1,55 MTS MANGUERA R2 314 RC 33.282 51,587
1 UND KIT EMPAQUE 120,522 120.522
2 UND BATERIA 520.257 1.040.514
4 UND BUJES CORBATIN DE PUNTA 449,952 1.799.808
1 UND SENSOR VELOCIMETRO 208.433 208.433
[Cédigo: GJI-FR-13 [Version: 02 [ Pagina 39 de 60




1 UND TAPAFILTRO DE AIRE 343.045 343.045
1 UND BISEL FAROL DERECHO PARACHOQUE 166.073 166.073
1 UND BISEL FAROL IZQUIERDO PARACHOQUE 166.073 166.073
8 UND CLIP BISEL PARACHOQUES 17.182 137.453
1 UND UNIDAD FLOTACION TANQUE 481.409 481.409
B UND BOMBILLO X 12 VOLTIOS 7.089 42.536
4 UND TORNILLO SILLINDE 1 X 9" CON TUERCA ALTA Y ARANDELA INDUSTRI 38.993 155.970
1 UND COUPLIN DIRECCION PARA KODIAK 567.166 567.166
1 UND BASES DE EXTINTOR DE 20 LIBRAS CROMADOS 70.897 70.897
12 UND LAMPARA REDONDA LED ROJO AMARILLO Y BLANCA 38.993 467.911
1 UND TORNILLOS 5/8 X 10 CTA Y ARANDELA IND. 11.816 11.816
10 UND BOMBILLO TECHO 12 VOLTIOS 10.634 106.340
1 UND BOQUILLA Y TAPA GRANDE DEL TANQUE DEL AGUA 174.876 174.876
1 UND PASADOR LISO TRASERO 35.449 35.448
1 UND BUJE BIMETAL TPK 21.270 21.270
4 UND RODILLO BALINERA 14.770 58.078
12 UND PORTA FUSIBLE PORCELANA 5.909 70.907
1 JUE LAMVIDRIOS FELPA 68.512 68.512
12 UND STOP ROJO 12V 19.497 233.962
12 UND STOP AMARILLO 12V 19.497 233.962
12 UND PLUMILLA METALICA 20 23.632 283.587
2 UND PERA DE REVERSA KODIAK CON CONECTORES 2 VIAS 103.982 207.963
2 UND RETENEDOR CAJA KENWORTH 35.448 70.896
20 UND HOJA SEGUETA 4.135 §2.709
1 UND PORTAELECTRCDO 300 AMP 94.528 94.528
1 UND PINZA MAZA 300 AMP 96.891 96.891
6 UND RACCR B68 14 X 1/8 3725 22.347
5 UND RESORTE 70.305 351.525
2,06 MTS MANGUERA R2 1/2 23791 49.010
B UND CAPSULAR2 1/2 6.499 25.994
2 UND ORING VITON 118 1.687 3.375
2 UND HEMBRA R2 1/2 X 3/4 6.264 12.528
i UND MACHO R2 1/2 X 3/4 6.398 12,787
3 MTS ESPIRALETO 3/4 5.575 16.726
B UND WASA 3/8 159 637
4 UND ARANDELA 3/8 179 715
1 UND TANQUE 6X160 COMPLETO 112.251 112.251
1 UND PUNZON HONDA 6X160 17.134 17.134
1 UND RESORTE DE ARRANQUE 21.269 21,269
1 UND PUNTA 3/4" 11.816 11.816
4 UND | TORNILLO INOX 10 X 45 1.851 7.403
5 MTS CARRACO 1" NEGRO 4135 20677
6 UND RACOR B62 1/2" 10,663 63.981
12 UND PUNTERA 1/2" 709 8.502

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 40 de 60




6 UND UNIONES NEUMATICAS 12MM 9.454 56.721
3 UND VALVULA 3° 358.626 1.075.879
] UND ABRAZADERA T524 13.063 78.375
1 UND PISTOLA HIDROLAVADORA X 5000 LBS ROJA R:CO742 248.136 248.136
1 UND MANOMETRO CT 1/4° 76.804 76.804
1 JUE DESTORINILLADOR STANLEY 69-172 105.983 105.983
1 JUE BROCAS 28 PIEZAS SURTEK 449.006 449.006
12 UND TORNILLO 7/16X4 1.912 22.942
1.7 MTS MANGUERA R2 112 40,174 68.296
2 UND CAPSULAR21/2 6.459 12.897
6 UND TORNILLO 5/16 X2 1/2 844 5.062
2 UND HEMBRA R2 1/2 X 7/8 RECTA 7.679 15.358
12 UND TORNILLO 7/16 X3 1/2 1.693 20.313
72 UND ARANDELA 7/16 160 11.537
36 UND TUERCA SEGURIDAD 7/16 422 15.186
1 UND REDUCCION 1X 112 4727 4727
2 UND CAPSULA 1/2 ALUMINIO 3.190 6.381
L] UND MANGUERA R2 3/8 18.477 277.148
2 UND CAPSULA R2 3/8 3.283 6.566
12 UND TORNILLO 7/16 X3 1.474 17.684
1 UND MANGUERA 56660 RH 61.988 61.988
1 JUE EMBUDO METALICO 5 PZ 254,044 254,044
1 UND EMBUDO PLASTICO 41.356 41.356
2 UND EMBUDO PLASTICO VERDE GRANDE 17.723 35.447
1 UND ORING NITRILO 116 354 354
16 MTS MANGUERA CRISTAL 3/4" X C30 4151 §6.412
2 UND ACOPLE RAPIDO PASO DIRECTO 3/8 68.060 136.119
1 UND BOQUILLA ABANICO 1/4" 29.539 29.539
5 MTS CABLE ENCAUCHETADO 4X12 11.370 56.849
1 UND VALVULA BOLA 1° §7.130 57.130
3 MTS MANGUERA PARKER 1/2" 200 PSI NEGRA 14179 42,536
1 UND HEMBRA 1/2 X 1/2 6.114 6.114
1 UND MACHO 1/2 X 112 5.809 5.809
2 UND MACHO R2 3/8 4.266 8.533
2 UND CAPSULA 5/8 ALUMINIO 5.909 11.818
1 UND AUTOMATICO PRINCIPAL DEL ARRANQUE MARCA DELCO REMY 496.353 496.353
1 JUE DESCANSABRAZOS KODIAK 140610 140.610
3 UND BUJES DE ARRANQUE 11.248 33.746
1 JUE CORNETAS KODIAK 281.220 281.220
1 UND AUTOMATICO AUXILIAR DEL ARRANQUE MARCA DELCO REMY 203.885 203.885
1 JUE ESCOBILLAS DEL ARRANQUE 112.488 112.488
1 UND EMBLEMA KODIAK 210.915 210.915
1 UND VALVULA IPR 1.265.490 1.265.450
1 UND DUCTO ENTRADA DEL AIRE TURBO KODIAK 210915 210.915

[ Codigo: GJ-FR-13

| Versién: 02

| P4gina 41 de 60




2 UND MANIJAS INTERNAS DE LAS PUERTAS LH RH 84.366 168.732
2 UND CAMPANA TRASERA DE KENWORTH 330.847 661.693
2 UND ESLINGA EN BANDA NYLON 1.681.696 3.363.391
1 UND BATERIA 4D 473.856 473.856
2 UND BATERIA 30H 401.742 803.485
2 UND GUARDAPOLYO SUPERIOR 68.532 137.063
1 UND KIT VALVULA CHELSEA 372,203 372.203
1 UND PINZA MAZA 300 AMP 96.891 96.891
2 UND COPA STANLEY 86-305 C3/8" 10MM 4552 9.104
2 UND RESORTE 14.061 28.122
3 ROL CINTA REFLECTIVA NTC5807 411.194 1.233.581
2 UND CAPSULA R2 3/4 7.071 14,142
1 UND HEMBRA R2 3/4 X 11/6 11.113 11.113
1 UND HEMBRA 3/4 X 1 3/16 10.757 10.757
1 UND RACOR B2 9/16 1ZQUIERDO TR 3722
1 UND RACOR B2 9/16 DERECHO 3722 3722
2 UND CAPSULA LATA 1/4 2.363 4726
04 MTS MANGUERA R2 3/4 RC 33.282 13.313
1 UND AUTOMATICO 3 X 32A RIEL CBON 135.864 135.884
2 UND TUBO FABRICACION S/M 59.079 118.158
10 UND ABRAZADERA T4 56 - 16 80% INOX 2.363 23.631
10 UND ABRAZADERA 11-20 CV 80% INOX 2.363 23.631
8 UND RIEL FULL EXTENCION 45 CMS 14179 85.072
1 UND MANGUERA 2.1/2" RC 30MT GOMA 13 BAR 354.479 354,479
1 UND SILICONA GREY LOCTITEX70 GRS 18.905 18.905
1 UND EMPAQUETADURA BOMBA DE AGUA 354.479 354,479
20 UND ESPARRAGOS KODIAK 15/16 X 3 1/2 29.539 590.780
1 UND BOQUILLA'Y TAPA GRANDE DEL TANQUE DEL AGUA 174.876 174,876
20 UND PERNOS KENWORTH 1 X 31/2 29.539 590.780
2 UND RODAMIENTO 6202 68.532 137.063
10 UND ESPARRAGOS PARA EJES MIXTOS 11.817 118.167
3 UND PERILLA CONTROL A/A 23.632 70.897
1 UND SWITCH FRENO MOTOR 330.847 330.847
1 UND SWITCH ENCENDIDO LUCES 302.312 302.312
1 UND TAPA RADIADOR 10LBS 30.722 30.722
1 JUE GUARDAPOLVOS 111.071 111.071
8 UND OXIGENO INDUSTRIAL 112.251 898.012
15 KIL ACETILENO 81.530 611.474
8 UND OXIGENO INDUSTRIAL 112.251 673.509
8 KIL ACETILENO 81.530 652.239
2 UND BATERIA 30H 401.742 803.485
1 UND RESTRICTOR DE AIRE 165.424 165424
1 UND VALVULA SE SILLA GRIS 70.896 70.896
4 UND TORNILLOS BATERIA 42.183 168.732
| Cadigo: GJ-FR-13 | Versién: 02 | Pagina 42 de 60 ]




8 UND CLIP CABLE SEL/ CAMBIO 9.851 78.811
1 UND ASIENTO PALANCA CAMBIO 29.208 29.208
1 UND CAJEULA ASIENTO FTR 41.243 41,243
1 UND PIN PALANCA SOPORTE 36.156 36.156
1 UND CABLE CONTROL CAMBIOS TRA 776.870 776.870
1 UND CABLE SELECTORA CNTROL C 581.676 581.676
2 UND BRAZO LIMPIABRIZAS 69.713 130,426
6 UND BOMBILLO X 12 VOLTIOS 23.632 141,794
8 UND BOMBILLO X 12 VOLTIOS 10.634 63.804
2 UND CORREA 7 PK 1780 98.664 197.327
2 UND SINTESOLDA 24 HORAS DE 2 COMP 21.270 42.541
1 UND BOMBONAS TIPO 24 129.974 129.974
3 UND CHAPETA ARTILLERO PARA RIN DELANTERO 7.089 21.268
1 UND TORNILLO PUENTE ARRANQUE 47.263 47.263
1 UND KIT REPARACION DE ARRANQUE BRIGADIER 177.239 177.238
1 UND TUBO DE EXOSTO CROMADO 243,409 243.409
1 UND RETENEDOR SPEED GRANDE FVR 70.896 70.896
3 UND ESPARRAGO DELANTERO SUPERIOR BRIGADIER 11.818 35.447
3 UND ESPARRAGO TRASERC SUPERIOR BIGADIER 11.816 35.447
1 UND TUERCA SPED FVR 171.332 171.332
1 GAL THINNER 24223 24223
3 UND CODOSDE 1"ENPVC 1.027 3.080
2 GAL ENDURECEDOR POLIURETANO 1/4 51.452 102.905
1 GAL PINTURA POLIURETANO NEGRO 129.301 129.301
1 GAL PINTURA POLIURETANO BARNIZ 109.029 109.029
2 GAL AJUSTADOR 59.923 119.846
1 GAL LACA PLATEADA 74192 74192
3 UND CINTA 3/4" VERDE 11.048 33.145
4 UND DISCO DE LIJA 120 3.545 14179
1 UND CAJA METALICA ELECTRICA PARA ARRANCADOR A 220 W 48,386 48.386
2 UND AUTOMATICO 3 X 25A RIEL CBON 128.558 257116
13 UND MANGUERA R2 3/8 18.477 240.196
12 UND CAPSULAR23/8 3.283 39.397
4 UND HEMBRA R2 3/8 X 3/4 90g 10.663 42,654
8 UND HEMBRA 2 3/8 X 3/4 RECTA 6.612 52.856
2 UND ADAPTADOR 3/4 4,949 9.807
2 UND TEE JIC 3/4 28.399 56.798
4 UND RACOR 3/4 X 1/2 4,608 18.425
1 UND RACOR 3/4 X 11/16 14,569 14,569
180 UND MANGUERA LISA NEGRA 4 1/2 X 90 CMS 1.773 319.217
50 UND DISCO DE PULIR 7* X 1/4 8.029 401,447
125 UND DISCO DE CORTE 7" 7.221 902.656
50 UND DISCO DE PULIR 4" 4,612 230,590
50 UND DISCO DE CORTE 4" 4.161 208.027
[ Codigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 43 de 60




4 UND | ALICATES 17.723 70.894
4 UND DIRECCIONAL KODIAK DELANTERO 42.537 170.149
2 TAR LIQUIDO PARA FRENOS 24815 49,630
1 UND MANGUERA 2.1/2° RC 30MT GOMA 13 BAR 16.543 16.543
1 UND CORONA KODIAK 12 VOLTIOS 203.826 203.826
1 UND REGULADOR P800 12 VOLTIOS 120.522 120,522
1 UND TRIDICDO KODIAK 17.723 17.723
2 UND ORLING 221 10.634 21.268
2 UND ORLING 222 11.816 23631
2 UND ORLING 238 24.814 49,628
1 UND MANGUERA 1" 59,080 58.080
1 UND BOMBA PRINCIPAL CLUTCH 467.912 467.912
1 UND BOMBA AUXILIAR CLUTCH 285.399 295.399
1 UND MANGUERA BOMBA AUXILIAR §1.880 61.680
20 UND BOMBILLO 1141 X 24 VOL 2718 54.326
20 UND BOMBILLO X 12 VOLTIOS 2.363 47.262
2 UND COUPLIN DIRECCION PARA KODIAK 567,166 1.134.332
1 UND FLASHER 24 VOLTIOS 141.792 141.792
2 UND BUJE BIMETAL TPK 21.270 42,541
1 JUE LAMVIDRIOS FELPA 68.512 68.512
1 UND CRUCETA DE DIRECCION PARA KODIAK 35.448 35.448
1 JUE ESPARRAGO ARTILLERQ PARA ARA¥A 141.792 141.792
1 JUE ESPARRAGO EJE PARA ARAYA 141792 141,792
1 UND ARANDELA CHAVETERA 5.909 5.908
1 UND MANIJA PUERTA IZQUIERDA TOYOTA 21.269 21.269
1 UND GUAYA CONTROL DE CAMBIOS FVR 439,553 439.553
4 UND TORNILLO CUZERO GRADC 8 7.089 28.357
2 UND PASADOR 2 CUREROS 35.449 70.898
12 UND | TORNILLO 1/4 X 1 1/2 CON TUERCA DE SEGURIDAD Y WASA 1.771 21.255
12 UND BOMBILLO DIRECCINAL BLANCO ROJO Y AMARILLO 40.174 482,090
1 UND COREA PATIN 44,901 44.901
1 UND BALINERA PATIN 53.171 53.171
1 UND POLEA PATIN BOMBA DE AGUA CATERPILAR 232.774 232.774
4 UND BATERIA 30H 401.742 1.606.970
4 UND RESTRICTOR DE AIRE 165.424 661.695
2 UND SENSOR TEMPERATURA AGUA 200.872 401.743
3 UND RODAMIENTO HK 1512 16.451 49.354
- UND SOPORTE MOTOR KODIAK DT COMPLETO 90.983 363.934
2 UND EXPLORADOR LED 24V 74,440 148.881
6 UND SOPORTE RADIADOR KODIAK DT 35.448 212.687
4 UND BOMBILLO DIRECCIONAL BLANCO 40.174 160.697
1 UND TANQUE DE AGUA CHEVROLET KODIAK ALTO MA/IZQ 328.483 328.483
26 MTS EMPAQUE TOLVA COMPACTADOR 76.804 1.996.893
1 UND PISTONES COMPRESOR KODIAK BENDIX 310.759 310.758

[Codigo: GJ-FR-13

| Versién: 02

| Pagina 44 de 60




1 UND ANILLO COMPRESOR BENDIX 262.315 262.315
1 UND KIT DE CHEQUES PARA COMPRESOR 159.515 1589.515
1 UND BUJE 249704 PARA COMPRESOR KODIAK 70.896 70.896
1 UND ARANDELA 240976 PARA COMPRESOR KODAIK 67.352 67.352
1 UND EMPAQUES T550 COMPRESOR KODIAK 15.952 15.852
§ UND | TORNILLO DE 5/8 X 2 GRADO 8 CTS Y WASA 2,363 18.805
B UND BOMBILLO H3 24 VOLTIOS 14,179 85.072
B UND BOMBILLO P45 24 VOLTICS 25.994 155.966
1 UND TAPA TANQUE COMBUSTIBLE FVR 141,792 141.792
1 UND CANDADO YALE 110-50 53.171 53.171
2 GAL ENDURECEDOR POLIURETANO 1/4 53.847 107.694
2 GAL AJUSTADCR 59.923 119.845
1 GAL PINTURA AMARILLA POLIURETANO 219,352 219,352
1 GAL PINTURA AMARILLA POLIUTERANO 1/4 54,838 54,838
4 UND RACOR B68 1/4 X 1/8 2.245 6.982
B UND COPIA DE LLAVES 21.269 85.077
B UND PUNTERA 1/4 HEERRO 449 1.786
4 MTS ESPIRALETO 3/4 5.837 23.348
2,18 MTS MANGUERA R2 1" 76.804 167.432
4 UND CAPSULAR2 1" 17.702 70.806
2 UND HEMBRA R12 1 X 1 5/16 22808 45.215
2 UND MACHO RS 1 X 15/16 22.450 44896
4 UND CAPSULA R2 3/4 7.071 28.283
422 MTS MANGUERA R2 3/4 BEST FLEX 48,268 203,693
2 UND CAUCHO SELLO TOLVA F25 6.92 MTS 331.437 662.875
1,84 UND MANGUERA R1 3/8 16.451 30.271
4 UND MACHO RS 3/4 X 13/16 15715 62858
4 UND CAPSULA LATA 3/8 2.363 9.452
2 UND MACHO BI 3/8 X 3/8 4.368 8.735
1 UND HEMBRA BI 1/2 X 3/4 6.083 6.083
24 UND TERMINAL PLANO EN CAUCHO HEMBRA 531 14.179
24 UND | TERMINAL PLANO EN CAUCHO MACHO 531 14.179
5 UND RESORTE LARGO 7 CMS INOX 9.373 46.865
1 UND COPA 10MM C3/8 7.089 7.089
6 UND ORING VITON 115 1.928 11.569
1 UND RACHET CROSSMAN 1/2 53.171 53.171
1 UND RACHET CROSSMAN 3/8 41,358 41,356
9 UND ORING NITRILO 117 591 5.317
1 UND CORREA 4-PK1460 59,079 59.079
20 MTS MANGUERA TUBO 1/4 2,807 56.135
4 UND RACOR B46 1/4 X 1/8 2245 6.082
1 GAL PINTURA ESMALTE 3 EN 1 BLANCA DE PINTUCO 139.092 138.092
5 GAL THINNER 24,223 121.115
1 GAL MASCILLA ROJA PLASTICA AUTOMOTRIZ (HUESO DURO) 1/4 DE GALO 17.553 17.553

| Cadigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 45 de 60




4 GAL ENDURECEDOR POLIURETANO 1/4 57.729 230,914
1 GAL ENDURECEDOR FONDO 2K POLIURETANO 43,720 43,720
1 GAL DISOLVENTE POLIURETANO 1/4 48.951 48,951
1 GAL CATALIZADOR EPOXICO 83.217 83.217
1 GAL PINTURA POLIURETANO NEGRO 140.440 140,440
4 GAL AJUSTADOR 63,133 252,531
3 GAL PINTURA POLIUETANC BLANCO 121.872 365.615
1 GAL PINTURA HUESQO DURQ 62.456 62.456
1 UND WASH PRIMER COMPONENTE A TR 1/1 100.942 100.942
1 UND WASH PRIMER COMPONENTE B TR 1/1 47.095 47,095
1 UND PINTURA FONDO POLIURETANO BLANCO 86.256 86.256
2 UND FIBRO DISCO A120 7" 3.545 7.089
2 UND FIBRO DISCO A36 7" 3737 7473
10 UND LIJA #80ROJA 2.303 23.032
5 GAL DISCLVENTE 36.966 184.831
10 UND LIJA #320 2.303 23.032
10 UND LIJA#150 2.303 23.032
10 UND LIJA #2000 4135 41.355
1 UND LLAVE MASTER CORTE TIPO POLLAK 150.653 150.653
2 UND SWITCH CAMBIA LUZ 53.171 106.343
6 UND SOCKET PORCELANA 8.272 49,632
1 UND RETENEDOR 370003 54.354 54,354
6 UND EXPLORADOR LED 24V 38.993 233.955
2 UND TORNILLO SEGUN MUESTRA 7.083 14.179
1 UND BOQUILLA Y TAPA GRANDE DEL TANQUE DEL AGUA 174.876 174,876
2 UND AUTOMATICO AUXILIAR DEL ARRANQUE MARCA DELCO REMY 425375 850.749
3 UND CRUCETA DE DIRECCION PARA KODIAK 63.806 191.419
2 UND CONTACTO ARRANQUE TOYOTA 7.089 14.179
4 UND ESCOBILLA ARRANQUE TOYOTA RELACION 4,726 18.905
1 UND EMBOLO TOYOTA LARO 35.448 35.448
1 UND PORTA ESCOBILLAS PLANTA TOYOTA 23.633 23633
1 UND BALINERA DE ARRANQUE TOYCTA 23.633 23.633
1 UND ACIDO DE BATERIA 94.528 04,528
1 UND KIT EMBRAGUE CHEVROLET DMAX COMPLETO 906.285 906.285
10 MTS CABLE BATERIA 77.986 779.862
10 UND BORNE TIPO PESADO 29.533 295.390
10 UND BORNE TIPO LIVIANO 25.994 259.943
10 UND BORNE TERMINAL CON 1JO TIPO PESADO 29.539 295.390
4 UND TERMINAL PARA SOLDAR EN COBRE GRANDE 8.981 35.922
10 UND TERMINAL PARA SOLDAR EN COBRE PEQUEXO 4726 47.262
3 UND CRUCETAS CATERPILAR COMPLETAS 212,688 638.065
2 UND RETENEDOR 23/4 X 3 3/4 47.263 94.527
2 UND RETENEDOR 31/8 X 4 41,356 82,711
1 UND ORLING 3 X 210 35448 35.448
[ Cédigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | P4gina 46 de 60




UND

ORLING 224

1 5.909 5.909
1 UND RODILLO ESPECIAL CATERPILLAR 1.289.756 1.299.756
1 UND RETENEDOR SK 2585 41.356 41,356
1 UND VENTILADOR CATERPILLAR 61.442 61.442
1 LUND RODILLO Y PISTA 5947 103.982 103.982
1 UND RODILLO Y PISTA 580 94.528 94.528
1 UND TORNILLO CENTRAL DOBLE TUERCA 7.680 7.680
3 UND HOJA MUELLE SEEGUN MUESTRA 132.338 397.014
1 UND INDUCIDO O MAZORCA MOTOR DE ARRANQUE KODIAK 354.479 354.479
1 UND BABERO Y RADIADOR TOYOTA HILUX 297.763 297.763
2 UND PEGANTE 485 X 20 GR 53.472 106.944
5 UND CABO PORRA 4 LIBRAS 7.089 35.447
1 UND MANGOEN L 1" 401.742 401.742
1 UND COPA DE IMPACTO 2 1/2 C1 348.571 348.571
1 UND EXTENCION 1" X 7" 153.608 153.608
1 UND VARILLA DE COBRE 1.20 MTS 118.160 118.180
1 UND CONECTOR VARILLA TIERRA 1/2" 5514 5.514
20 UND VIDRIO TRANSPARENTE CARETA SOLDAR 591 11.818
2 UND SILICONA LOCTITE 28.923 57.846
24 UND TORNILLO 3/8 X 2 901 21.634
24 UND TORNILLO 3/8 X 2 1/2 831 19.934
2,77 MTS MANGUERA R2 1/2 25.144 69.648
2 UND CAPSULA RZ 1/2 £6.499 12.997
3 MTS ESPIRALETO 3/4 5.837 1751
8 UND GUAYA CAPO KODIAK CON PASADOR 62.271 498.165
6 MTS MANGUERA TERRANC 3" 46.082 276.492
24 UND WASA 3/8 74 1.779
98 UND TUERCA SEGURIDAD 3/8 181 17.732
200 UND ARANDELA 3/8 M 22.236
6 UND CAPSULA R2 3/4 7.521 45,126
4 UND HEMBRA R2 3/4 X 1 1/6 11.786 47.145
5 MTS CABLE NEGRO 3.703 18.514
3 MTS CABLE ENCAUCHADO 3x12 6.127 18.381
3,08 MTS MANGUERA R2 3/4 RC 35134 108.213
6 MTS CARRACO 1" NEGRO 4135 24,813
6 UND ORLING 221 3.545 21.268
6 UND ORING VITON 117 2.363 14179
1 JUE ORING MM 59.080 59.080
1 JUE ORING PULGADA 59.080 59.080
2 UND CORREA 4-PKO770 29.539 59.078
6 MTS CARRACO 3/4 NEGRO 3.545 21,268
2 UND HEMBRA RS 1/2 X 7/8 90g 16.543 33.086
3 MTS MANGUERA R115 5/8 135,292 405.878
4 UND HEMBRA R2 5/8 X 7/8 9.454 37.814
[ Codigo: GJ-FR-13 | Version: 02 | Pagina 47 de 60




2 UND CAPSULA R115 5/8 7.089 14179
3 MTS MANGUERA R2 5/8 44.901 134.704
2 UND CAPSULAR2 5/8 6.735 13.470
3 MTS MANGUERA R115 1/2 85.311 255.933
4 UND CAPSULAR1151/2 6.735 26.940
4 UND HEMBRA R115 1/2 X 7/8 11.225 44,899
3 UND RODAMIENTO AGUJA HK1512FM 21.269 63.808
4 UND | ADAPTADOR 11/4 X 11/16 900 25.189 100.755
50 UND | TORNILLO 3/8 X 1 1/4 446 22291
12 UND TORNILLO 1/2X 3112 2.069 24826
24 UND ARANDELA 1/2 205 4918
12 UND TUERCA SEGURIDAD 1/2 532 6.383
24 UND TORNILLO 3/8 X 3 880 23518
8 UND | ACOPLE POLIPROPILENO 153.608 1.228.866
2 UND HEMBRA R2 3/4 X 1 1/6 90§ 29,539 59.078
2 UND LIMPIADOR CONTACTOS 53.171 106.343
1 UND RETENEDCR 370003 54.354 54.354
1 UND ARANDELAS CHAVETA 5.909 5.809
10 UND ESPARRAGOS KODIAK 1516 X 3 1/2 9.454 94.536
6 UND EMPAQUE DE EJES 7.089 42.536
20 UND PERNOS KODIAK COMPLETOS 29.539 580,780
1 UND RODILLO 580 COMPLETO 94.528 94.528
1 UND RODILLO 594/592 A 103.982 103.982
7 UND DIENTES 1U-3252 V 86.170 463.187
8 UND PASADOR INCLUYE LOS RETENEDORES PARA LOS DIENTES 1U3252V 26.501 212.008
3 UND TAPA RADIADCR 10LBS 35.153 105.458
2 UND RIN 10 HUECOS 319.031 638.062
- UND RODILLO PEDAL ACELERADOR 53.171 212.685
15 GAL REFRIGERANTE 58.080 886.203
1 UND CABLE CONTROL MARCHA 1.035.987 1.035.987
1 UND CABLE SELECTOR TRANSFERENCIA 1.049.856 1,049,856
1 UND GUARDAFANGO IZQUIERDO 747.125 747125
1 UND GUARDAFANGO TRASERO DERECHO 1.161.485 1.161.485
6 JUE PISTON 1.096.758 6.580.548
6 JUE BIELA DE LA DIRECCION 24.545 147.268
1 UND SENSOR TEMPERATURA AGUA 73117 73417
] JUE ANILLO ESTANDAR 174.356 1.046.138
12 JUE VALVULAS DE ADMISION 264,678 3.176.138
24 JUE GUIAS PARA VALVULAS 42013 1.008.311
24 JUE CAUCHOS VALVULAS 12.605 302.514
6 JUE CAMISAS ESTANDAR 932.104 5.592.622
12 UND VALVULA DE ESCAPE 330.849 3.970.185
1 UND EMPAQUETADURA SUPERIOR CULATA 1.665.530 1.665.530 |
1 UND EMPAQUE CARTER 267.862 267.862

[Cédigo: GJ-FR-13

[ Version: 02 | P4gina 48 de 60




1 UND | BOMBA DE AGUA 1.012.362 1.012.392
12 JUE CASQUETES BIELA 39.371 472,450
1 JUE CASQUETES DE BANCADA 354.923 354.923
1 UND | ACEITE 15W DE DIRECCION HIDRAULICA 4/4 115.796 115.796
4 UND RETENEDOR 370003 54.313 217.250
1 UND EXPLORADOR LED 24V 74.440 74.440
1 UND RODILLO Y PISTA 5947 235137 235,137
2 UND | RODILLOY PISTA 580 200.872 401.743
1 UND | CERA SIMONIZ 300 GR 33.086 33.086
1 UND | EMPAQUE ANILLO TURBO KODIAK 14.182 14.182
6 UND | EMPAQUE PARA MULTIPLE MOTOR KODIAK DT 29.539 177.234
1 UND | BOTELLA PARA LA DIRECCION HIDRAULICA 2.878.370 2.878.370
1 UND | ESCULIZADOR DE LA CA¥A DE LA DIRECCION COMPLETO 567.166 567.166
1 UND | FILTRO DE DIRECCION HIDRAULICA 33.086 33.086
2 UND | CAMPANA KODIAK DT 10 HUECOS 366.285 732.589
6 UND | RACHE ESTRIA GRUESO 59.080 354.481
6 UND | RACHE ESTRIA FINA 59.080 354.481
15 UND | FUSIBLE 10 AMPERIOS 1.880 28.351
15 UND FUSIBLE 15 AMPERIOS 1.890 28.351
15 UND | FUSIBLE 25 AMPERIOS 1.890 28.351
15 UND FUSIBLE 30 AMPERIOS 1.890 28.351
24 UND | ESPARRAGOS / PERNOS KENWORTH 29.541 708.988
2 UND CHAVETEROS 7.089 14.179
2 UND | FILTRO HIDRAULICO 78.460 156.921
2 UND | FILTRO HIDRAULICO BT28710 95.615 191.230
100 UND | CHAZOS PLASTICOS 31 3.052
2 UND | UNIONES DE 1"EN PVC 927 1.853
1 UND | PEGANTE PARA P.V.C. ENVASE X 1.000 ML. 9.883 9.883
1 UND | UNIONES DE 3/4" EN PVC 564 564
2 ROL | TEFLON INDUSTRIAL 4.242 8.485
2 UND | ADAPTADOR MACHO DE 1" PVC 1.463 2.926
2 UND | UNIVERSAL DE 1" PVC 9.934 19.868
1 UND | TUBO 1 X6 MTS PVC RDE 135 - 315 44.195 44,195
1 UND BUJEPVC 1" A 3/4" 1.081 1.081
1 UND | MINI PISTOLA DE GRAVEDAD 1140-035 41.356 41.356
1 UND | FLOTADORES 35.448 35.448
1 ROL CINTA REFLECTIVA COLOR ROJO 567.166 567.166
2 UND COPIA DE LLAVES 16.542 33.084
16 MTS | MANGUERA R2 1/2 25144 40.231
2 UND CAPSULAR21/2 6.499 12.897
1 UND | HEMBRAR2 1/2 X 3/4 6.274 6.274
25 MTS | ESPIRALETO 3/4 5.837 14.592
6 UND RUEDA 4" GIRATORIA SUPER CARGA 41.356 248.134
4 UND | CAPSULA R2 3/4 7.521 30.084
| Codigo: GJ-FR-13 [ Versién: 02 | Pagina 49 de 60




UND

HEMBRAR2 3/4 X 1 1/6 11.786 23.572

112 UND ARANDELA 7/16 160 17.946
56 UND TUERCA SEGURIDAD 7/16 422 23.622
24 UND TORNILLO 7116 X 3 1.851 44 420
2 MTS MANGUERA R2 3/4 RC 35.134 70.268

12 UND CODO NEUMATICO 1/2 X 1/2 16.952 203.420
12 UND CODO NEUMATICO 1/8 X 1/4 7.982 95.785
8 UND RETENEDOR 4° 37.218 207.744

2 UND HEMBRA R2 3/4 X1 316 17.960 35.920

1 UND TEEJIC 11116 31.992 31.992

1 UND ADAPTADOR 2021 1 3/16 X 3/4 14.012 14.012

1 UND LLAVE CORTINA 1" R.W 141.792 141,792

3 UND RODACHIN 4" PU GIRATORIO 200K 47,283 141.790

3 UND MACHO R 3/8 X 3/8 6.735 20.205

2 UND VALVULA ANTIFRAUDE 3/4 NAPOL 47.263 84,527

1 UND FLOTADOR 1/2 BRONCE 94.528 94,528

6 UND CODO NEUMATICO 1/8 X 4MM 7.845 47,068

8 UND RECTO NEUMATICO 1/8 X 4MM 5.586 33.518

100 UND TORNILLO GOLOSO GAL 8 X 1. 1/4 93 9.265
2 UND CORREA 15350 DAYCO 21.262 42,523

1 UND ACOPLE R9 1/2 X 3/4 6.735 6.735

1 UND ADAPTADOR 3/4 X 3/4 4979 4.979

32 UND TORNILLO 7116 X 3 G8 1.720 55.041
24 MTS CABLE ENCAUCHETADO 2 X 12 6.701 160.832
20 UND LLANTA 12R-22.5 1.276.124 25.522.481
4 LUND SILICONA GREY LOCTITEXT0 GRS 18.905 75.620

1 UND BARRA ESTABILIZADORA TANDEM 472.638 472.638

4 UND SOPORTE MOTOR KODIAK DT COMPLETO 90.983 363.934

1 UND BATERIA 4D 921.645 921.645

1 UND SENSOR TEMPERATURA AGUA 116.978 116.978

1 JUE PISTONES ESTANDAR CON CHAVETAS Y PASADORES 578.982 578.982

1 JUE ANILLO ESTANDAR 756,221 756.221

1 JUE CASQUETES BIELA 0.25 MM 56.716 56.716

1 JUE ARANDELA AXIAL 41.356 41,356

1 UND EMPAQUETADURA MOTORA COMPLETA CON RETENEDORES 974,816 974.816

1 UND CADENA'Y PI=ONES PARA REPARTICION Y TENSOR CON SOPORTE 1.654.236 1.654.236

1 UND TAPA FRONTAL DE REPARTICION DE ALUMINIO 815.301 815.301

1 UND TAPA DE DISTRIBUCION 41.356 41,356

1 JUE BUJIAS 53.171 53171

1 UND ROTOR O ZAPATILLA PARA DISTRIBUCION 10.634 10.634

1 UND BOMBA DE ACEITE 371.022 371.022

1 JUE VALVULAS DE ADMISION 126.431 126.431

1 JUE ESCAPE 125.249 125.249

1 JUE GUIAS PARA VALVULAS 106.344 106.344

| Codigo: GJ-FR-13 | Versién: 02 | Pagina 50 de 60




1 UND BUJES BIELA 33.084 33.084
1 JUE CAUCHOS VALVULAS 92.164 92.164
1 JUE CASQUETE DE BANCADA 0.25 MM 141,792 141792
1 UND INSTALACION ELECTRICA DE ALTA 38.993 38.993
1 UND BABERC Y TUBO PARA RADIADOR PARA KENWORTH 413.559 413.558
1 UND ABRAZADERA DE EXOSTO DE 5" ACERO INOX 41.356 41.356
2 UND MEDIA LUNA CULATA TOYOTA HILUX 16.543 33.086
10 UND PERNCS TRASEROS FVZ 29.541 285412
2 UND | ACOPLE RACORD PERA TEMPERATURA 29.539 59.078
1 UND TERMOSTATO MOTOR KUMIS T370 ISC 223322 223.322
1 UND EMPAQUE CAJA BALANCIN 141,792 141.792
2 UND SILICONA GREY LOCTITEX70 GRS 18.905 37.810
2 UND LIMPIADOR CONTACTOS 63.171 106.343
2 UND DIRECCIONAL KODIAK DELANTERO 35.448 70.896
1 UND EMPAQUE ANILLO TURBO KODIAK 14.182 14.182
1 UND ABRAZADERA DE EXOSTO DE 5" ACERO INOX 116.978 116.978
2 UND DIRECCIONALES LATERALES FVR 106,344 212.687
2 UND FAROLAS KODIAK DELANTERAS 82,712 165.425
8 UND BOMBILLO 8005 HB3A RECTO PARA KENWORTH 23632 188.058
20 UND BOMBILLO 67 204 24 VOLTIOS PARA DIRECCIONALES 1773 35469
40 UND CONECTOR PLANO CON PROTECTOR 21.269 850.767
1 UND | TAPA CAJA KODIAK COMPLETA EATON 645.152 645.152
1 UND EJE DE TOMA FUERZA 307.214 307.214
2 UND RODILLO PARA TOMA FUERZA 47.263 94.527
2 UND PISTAS PARA TOMA FUERZA 40.174 80.348
28 UND ESPARRAGOS/PERNOS FVZ TRASEROS COMPLETOS 31.903 883.290
12 UND ESPARRAGOS FVZ TRASEROS COMPLETOS 31.803 382.839
12 UND TUERCA 22MM GIRATORIA 8.271 99.251
1 UND EMPAQUE EXOSTO KODIAK 49.627 49.627
1 TAM DESENGRASANTE INDUSTRIAL BIODEGRADABLE DE PH NEUTRO PARA 1.175.500 1.175.500
10 GAL DESINFECTANTE INDUSTRIAL BIODEGRADABLE A BASE DE AMONIO CU 61.868 618.684
5 UND OXIGENO INDUSTRIAL 112.251 561.257
2 UND MEZCLA GASEOSA (CARBONO Y ARGON) 182.793 365.586
2 UND DIOXIDO DE CARBONO CO2 198.772 397.545
10 KIL ACETILENO 81.530 815.298
12 UND BOMBILLO H1 12 VOLTIOS 10.636 127,635
1 UND BARRA TERMINAL KENWORTH T300 362.914 362.914
1 UND EMPAQUETADURA MONO FVZ 254.043 254.043
4 UND RACHE FVZ 360.388 1.441.551
12 UND ESPARRAGO FVR TRASERO 31.903 382.839
1 UND | TAPA DEPOSITO RADIADOR 46.526 46.526
1 UND CABLE SELECTOR TRANSFERENCIA 889.561 889.561
2 UND CORREA VENTILADOR 118.691 237.382
1 UND INTERRUPTOR CONTROL DIRECION 2.148.106 2.148.106

| Cédigo: GJ-FR-13

| Versién: 02

| Pagina 51 de 60




12 UND ACETATOS PARA CARETA DE INTELIGENCIA SEGUN MUESTRA 15.260 183.120
50 UND VIDRIOS PARA CARETA DE SOLDAR BLANCO 585 29.267
4 UND BOQUILLA DE CORTE 77.828 311.313
1 UND CARETA PARA CORTE POR PLASMA 383,401 383.401
Z LUND CEPILLO DE ACERO 9.681 19.363
2 UND ESTUCHE LIMPIA BOQUILLAS 10,186 20.372
60 KIL SOLDADURA MIG ER 70-S6 DE 0.035 10.634 638.042
90 KIL SOLDADURA TUBULAR WELD ESAB 71T-1C 0.045 GRAFF 15419 1.387.723
i UND BOQUILLA DE COTE PLASMA PMX 45 73.272 219.816
40 KIL SOLDADURA SW613 EB013 3/32 14,143 565.710
40 KIL SOLDADURA WIZ18 E7018 DE 1/8 14,143 565.710
40 KIL SCOLDADURA SW613 EB013 DE 1/8 13.715 548.619
2 TAR GEL 337 TIP DIP PARA SOLDADURA MIG 31.110 62.219
4 UND CANDADO YALE 110-50 53.171 212.685
4 UND LLAVE MIXTA 1/2 STANLY 11.816 47,262
4 UND LLAVE MIXTA 9/16 STANLY 14.179 56.715
4 UND CAPSULA R2 3/4 7.521 30.084
2,04 MTS MANGUERA R2 3/4 RC 35134 71673
4 UND MACHO RS 3/4 X 1 3/16 10.663 42 654
[} UND RACOR B68 1/2 X 3/8 7493 44,956
8 UND CODO NEUMATICO 1/4 X 112 17.723 106.340
6 UND BOMBILLO H4 HALOGENO 24814 148.683
6 UND TORNILLO SILLIN DE 1 X 9" CON TUERCA ALTA Y ARANDELA INDUSTRI 38,993 233.955
24 UND PERNOS KENWORTH CON TUERCA GIRATORIA 29.539 708.936
] UND TORNILLOS 5/16 X 3 DOBLE ARANDELA Y TUERCA DE SEGURIDAD 3.545 21.288
1 JUE SPLINDER DIRECCION KODIAK 739.679 739,679
2 UND RODILLO Y PISTA GRANDE 269.346 538691
2 UND RODILLO Y PISTA PEQUE=Q 128.227 256.453
2 UND RETENEDOR DELANTERO KCDIAK 56.716 113.432
1 UND TAPA SPLINDER DIRECCION 108.707 108.707
1 UND TORNILLO CENTRA 5/8 X 3 CON TUERCA Y ARANDELA 11.816 11.816
1 UND BUJE TRASERO KENWOTH 21.270 21.270
1 UND PASADOR TRASERO KENWORTH 35.448 35.448
2 UND TORNILLO PASADOR 1/2 X3 1/2 CON TUERCA Y ARANDELA 5.909 11.818
2 UND BOMBONA TIPO 30 177.239 354.479
1 UND RAMAL DE DIRECCION KODIAK 191.418 191418
1 UND BASES DE EXTINTOR DE 20 LIBRAS CROMADOS 70.897 70.897
6 UND EXPLORADOR LED 24V 74.440 445,643
1 UND PILA PARA TESTER 21.269 21.269
2 UND ESPEJO AUXILIAR FVZ 81.530 163.060
4 UND CORBATIN KODIAK TENSOR GAFF 155.970 623.881
1 UND KIT TENSOR POLEA 141.792 141,792
4 UND STOP REDONDO 4" 24 VOLTIOS 38.993 155,970
4 UND COCUYO 2" ROJO LED 21.269 85.077
[ Cédigo: GJ-FR-13 [ Version: 02 | Pagina 52 de 60 ]




1 JUE ESCOBILLA DAIHATSU TERIOS 23632 23.632
2 UND RODILLO INTERNO 212048 TIMKEN 242.227 484 455
2 UND RODILLO EXTERNO 807040 TIMKEN 230.412 460.824
2 UND RETENEDOR 20048 MARCA VICTOR §2.712 165.425
1 UND ELECTRO VALVULA KENWORTH T370 380.474 380.474
1 UND EXPLORADORA 12 VOLTIOS 61.442 61.442
B UND LAMPARAS 2" 24 VOLTIOS 44.901 265.409
1 UND RELAY 24 VOLTIOS DELCO REMY 106.344 106.344
1 UND PORTADIODOS P900 70.886 70.896
1 UND CABLE TELEFONO ROSCADO 7.089 7.088
2 UND PEGANTE INSTANTANEO 7.089 14.179
2 UND SILICONA GREY LOCTITEX70 GRS 18.905 37.810
2 UND SINTESOLDA 24 HORAS DE 2 COMP 21.270 42.541
24 UND ESPARRAGOS / PERNOS KENWORTH 29.538 708.938
1 UND RELAY 24 VOLTIOS DELCO REMY 106.344 106.344
1 UND PEGANTE INSTANTANEO N 485 73.259 73.259
1 UND EJE TOMA FUERZA HEMBRA 307.214 307.214
B UND TORNILLO 1 X5 CON TUERCA Y DOBLE ARANDELA INDUSTRIAL 20.088 80.350
12 UND ESPARRAGOS/PERNOS KODIAK 29.539 354 468
12 UND TUERCA ESPARRAGOS 5.909 70.907
1 UND PORTADIODOS 33 Sl 12 VOLTIOS 124,067 124.067
1 UND ESPEJO LATERAL PAR KODIAK 76.802 76.802
1 UND BALINERA NTN 47.263 47.263
1 UND BOMBA DE ACEITE HIDRAULICA P350 PARKER 3.425.631 3.426.631
1 UND BATERIA 4D 473.856 473.856
2 UND BATERIA 30H 401.742 803.485
1 UND SENSOR TEMPERATURA AGUA 87.178 87.178
1 UND TERMOSTATO MOTOR ISM 177.239 177.239
1 UND DEPOSITO HIDRAULICO 166.854 196.854
1 UND FAN CLUTCH 1.988.016 1.988.016
1 UND TAPAFILTRO DE AIRE 168.732 168.732
1 UND EMPAQUETADURA MONO FVZ 91.397 91.397
1 UND KIT SEGUROS FILTRO DEL AIRE 112.488 112.488
1 UND PUENTE DELANTERO DEL CHASIS KODIAK 492.135 492.135
1 UND KIT REPARACION DEL MONO Y TRIPLE 253.098 253.098
1 UND RELOJ VOLTIMETRO 24 VOLTIOS NEGRO 96.073 98.073
8 UND | TORNILLO SILLIN DE 1 X 9" CON TUERCA ALTA Y ARANDELA INDUSTRI 38.993 311.841
4 UND BUJES BARRA ESTABILIZADORA KODIAK 141.792 567.166
g UND DIAFRAGMAS TIPO 30 18.905 113.430
1 UND VALVULA IPR 1.417.916 1.417.918
6 UND BOMBILLO H3 24 VOLTIOS 14,179 85.072
4 UND TORNILLO 1/2X 3 1/2 5.909 23.636
2 UND BUJE TRASERO KENWOTH 21.270 42.541
2 UND PASADOR TRASERO KENWORTH 35.448 70.896

Codigo: GJ-FR-13

| Version: 02 | Pagina 53 de 60




1 UND MANIJA IZQUIERDA PARTE INTERNA PARA PUERTA KODIAK 59.079 59.079
1 UND | EMPAQUE VALVULA EGR TOYOTA 7.089 7.089
1 UND EMPAQUETADURA CARTER TOYOTA HILUX 23.632 23.632
1 UND | TORNILLOS 3/8 X5 2 ARANDELAS Y TUERCAS DE SEGURIDAD 2.363 2.363
2 UND | TORNILLOS 5/8 XS CON TUERCA Y ARANDELA 11.816 23.631
1 UND | SENSOR TEMPERATURA AGUA 87.178 87.178
1 UND | DEPOSITO HIDRAULICO 196.854 196.854
1 UND VALVULA SELENOIDE 302.312 302,312
1 GAL PINTURA EPOXICA BLANCA 139.092 139.092
1 GAL ENDURECEDOR POLIURETANO 1/4 57.729 57.729
1 GAL CATALIZADOR EPOXICO 83.217 83.217
10 UND DISCO DE PULIR 7" X 1/4 10.043 100.433
25 UND | DISCODE CORTE7" 7.390 184.755
4 GAL AJUSTADOR 63.133 252,531
1 GAL PINTURA POLIUETANO BLANCO 121.872 121.872
1 UND | LLAVE AJUSTABLE 12 STANLY 66.547 66.547
1 UND LLAVE AJUSTABLE 15 STANLY 122.257 122.257
1 UND LAVE AJUSTABLE 18 STANLY 242595 242,595
12,04 MTS MANGUERA RZ 1/2 25.144 302,735
10 UND CAPSULAR21/2 6.493 64.986
9 UND HEMBRA R2 1/2 X 3/4 6.620 59.576
1 UND MACHO RZ 1/2 X 3/4 7.858 7.858
3 MTS | ESPIRALETO 3/4 5.837 17.51
6 UND | PUNTERA 1/2" 1.965 11.792
1 MTS | TUBO ACERADO 1/2 47.263 47.263
1 UND ANILLO BRONCE 2 1/2 MANGUERA GABINETE 70.896 70.898
1 UND | HEMBRAR2 12X 3/4R 6.264 6.264
1 UND | MACHOR2 1/2 X 3/4JIC 6.398 6.398
1 UND | ORING VITON 113 1.687 1.687
1 UND ORING VITON 114 1.866 1.866
4 UND | OXIGENO INDUSTRIAL 112,251 449,008
20 KIL ACETILENO 81.530 1.630.536
2 UND | PERA PALANCA DE CAMBIOS 153.608 307.217
10 JUE PLUMILLAS 18" KODIAK DT 29.539 295,390
24 UND BOMBILLO H3 24 VOLTIOS 14179 340.289
1 UND BOMBA DE AGUA 231.593 231.593
; UND PERA DE REVERSA KODIAK CON PACHA CATERPILLAR 153.608 153.608
1 UND TAPA FILTRO DE COMBUSTIBLE KODIAK DT 103.982 103.982
1 UND | BUJE PALANCA DE CAMBIOS KODIAK DT CON TORNILLO PASADOR IMP 75623 75,623
1 UND | MOTOR LIMPIA BRISAS TOYOTA 460.823 460.823
2 UND BRAZOS LIMPIA BRISAS KODIAK PARA PARONAMICO 76.804 153.607
5 GAL THINNER 24,223 121.115
1 GAL | PINTURA EPOXICA BLANCA 139.092 139.002
2 GAL | ENDURECEDOR POLIURETANO 1/4 57.729 115.457

| Cadigo: GJ-FR-13

| Version: 02 | P4gina 54 de 60




1 GAL CATALIZADOR EPOXICO 83.217 83.217
1 LIT DISOLVENTE EPOXICO 15.528 15.528
1 GAL PINTURA POLIURETANO NEGRO 140.440 140.440
1 GAL PINTURA POLIURETANC BARNIZ 114,108 114.108
8 GAL AJUSTADOR 63.133 505.062
6 UND CINTA 3/4" VERDE 11.168 67.008
4 GAL PINTURA POLIUETANO BLANCO 121.872 487 487
1 GAL PINTURA HUESO DURO 62.793 62,793
1 UND WASH PRIMER COMPONENTE A TR 1/1 100.942 100.942
1 UND WASH PRIMER COMPONENTE B TR 1/1 47.085 47.095
4 UND BOTON PULSADOR 23,632 94,529
1 GAL ENDURECEDCR POLIUTERANO 212.518 212.518
1 UND ENDURECEDOR DC020 1/4 44,058 44.058
5 UND FIBRO DISCO 4" 7.089 35.447
6 MTS MANGUERA PARKER 3/8 200 PSI 10.663 63.981
6 MTS MANGUERA PARKER 5/16 200 PSI 6.959 53.752
12 UND ABRAZADERA CREMALLERA 7/32° 23683 28,357
1 UND CALIBRADCR 8" PARA LLANTAS 100.436 100.436
10 UND LIJA #80 ROJA 2.303 23.032
1 GAL PINTURA BLANCA CATALIZADA 124912 124912
1 MTS POLIESTER BLANCO 170.995 170.995
1 ROL CINTA REFLECTIVA COLOR ROJO 567.166 567.166
10 UND LIJA#320 2303 23.032
1,2 MTS MANGUERA R2 1/2 25.144 30.173
4 UND CAPSULAR21/2 6.489 25.984
4 UND MACHO R2 1/2 X 3/4 7.858 31.431
18 MTS ESPIRALETO 3/4 5.837 10.507
30 UND ARANDELA 1/2 205 6.148
30 UND TUERCA SEGURIDAD 1/2 532 15.958
10 UND LIJA # 150 2303 23.032
4 UND ORING VITON 016 1.182 4,728
3 UND FILTRO HIDRAULICO PT-707HD 81.024 243,072
30 UND | TORNILLO 12X 1112 1.513 45.388
30 UND WASA 1/2 78 2.354
- UND | ADAPTADOR 1 1/16 X 11116 11.816 47.262
1 UND MANGUERA AIRE 5 1/2 X 28 141,792 141.792
2 UND ABRAZADERA 4" INDUSTRIAL 13.383 26.786
2 UND ABRAZADERA 27-51 MM 80% 3.545 7.089
2 UND PERA PALANCA DE CAMEIOS 153.608 307.217
1 UND VALVULA VOLCO 2 POSICIONES 245.772 245.772
1 UND | TERMOSTATO MOTOR KUMIS T370 ISC 223322 223.322
2 UND LAMEVIDRIOS PUERTA EXTERNA KODIAK 34.265 68.530
1 UND SWCHE ORIGINAL PARA PULIDORA 94.528 94.528
1 UND TAPA ROTULA LIMPIABRISAS TOYOTA HILUX 99 11.816 11.816

| Cadigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 55 de 60




1 UND | TAPA VOLANTE TOYOTA HILUXS9 112.251 112,251
1 UND | TAPA COMPLETA DE CAJA DE CAMBIOS SPICER KENWORTH 797578 797,578
1 UND | TUBO4 MTS X 3" 18.905 18.905
2 UND [ SILICONA GREY LOCTITEX70 GRS 18.905 37.810
2 UND | TOMA FUERZA ORIGINAL 2513267 5.026.513
12 UND | TORNILLOS 1/2 X 1 1/2 CTA Y ARANDELA 5.909 70907
5 UND | RACHE ESTRIA FINA 59,080 295.401
2 UND | ESPARRAGOS / PERNOS KENWORTH 29539 708.936
1 UND | BOMBA DE AGUA 554,169 554,169
1 UND | EJE TOMA FUERZA HEMBRA 307,214 307.214
1 UND [ CARCASA PARA CAJA DE CAMBIOS 372.203 372.203
12 UND | TORNILLOS SILLIN 1 X 10 CTA Y ARANDELA INDUSTRIAL 41,356 496.268
3 UND | TORNILLOS 1/2 X 10 CENTRAL 7.680 23,040
3 UND | PASADOR TRASERO KODIAK DT 35.448 106.344
3 UND | BUJE TRASERO KODIAK DT 23,632 70.897
2 UND | HOJA PRINGIPAL TRASERA KODIAK DT 345.026 690.053
2 UND | RODILLO TOMA FUERZA KODIAK DT 74,440 148.881
1 UND | RETENEDOR TOMA FUERZA 23,632 23,632
2 UND | CHAVETAS TOMA FUERZA 11.816 23,631
4 UND | TORNILLO GENTRAL FVR 21269 85.077
2 UND | PASADOR TRASERO FVR 43719 87.438
2 UND | TORNILLOS 1/2 X 4 CON TUERCA DE SEGURIDAD 8495 16.991
1 UND | FUSIBLE 40 AMPERIOS 15.360 15.360
1 UND | FUSIBLE 60 AMPERIOS 15.360 15.360
2 UND | RODILLOY PISTA TOMA FUERZA 74.440 148,881
2 UND | CHAVETA ORIGINAL 23,632 47.265
1 UND | RETENEDOR TOMA FUERZA MARCA NATIONAL 28,359 28,359
1 UND | PANAL RADIADOR INTERCOOLER 430.101 430.101
12 UND | ESPARRAGO3/4 X 3 1/2 ARTILLERO CON TUERCA ALTA 11.817 141,800
12 UND [ TORNILLO 3/8 X 2 1/2 CTS Y ARANDELA 4135 49,626
12 UND | TORNILLOS 3/8 X 3 CTS Y ARANDELA INDUSTRIAL 4726 56.715
1 UND | PAPEL HUMEDO 1-32 X PLIEGO 94,528 94.528
2 UND | TANQUE DE AGUA KENWORTH 886.197 1.772.395
10 UND | DISCO DE PULIR 7* X 1/4 10.487 104.869
30 UND | VIDRIO TRANSPARENTE CARETA SOLDAR 547 16.415
10 UND | CONTACTO 0.45 PARA EL EQUIPO M| 8.355 83,549
5 KIL | SOLDADURA TUBULAR WELD ESAB 71T-1C 0.045 GRAFF 231,585 1157.923 |
10 UND | OXIGENO INDUSTRIAL 112.251 1122515
5 UND | MEZCLA GASEOSA (CARBONO Y ARGON) 182.793 913.965
5 UND | DIOXIDO DE CARBONO CO2 198,772 993.862
15 KL | ACETILENO 81.530 1.222.947
10 KIL | SOLDADURA SW613 E6013 3/32 16.257 152.567
10 KL | SOLDADURA SW613 E6013 DE 1/8 14473 141733
20 UND | DISCO DE CORTE DE 7* X 1/4" X 7/8" 9.567 191,339

[ Codigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| Pagina 56 de 60




10 KIL SOLDADURA 7018 X 1/8 14.371 143.706
10 KIL SOLDADURA 7018 X 5/32 14.371 143.706
1 UND SENSOR TEMPERATURA AGUA 84.366 84,366
1 UND KIT REPARACION COMPLETA CULATA Y MOTOR 21.028.226 21.028.228
24 UND FILTRO P527484 AIRE DONALSON KENW KODIAK 64.681 1.852.334
24 UND FILTRO P527680AIRE INTERNO DONALSN KODIAK 51.463 1.235.118
4 UND FILTROP553000 ACEITE BRGDR TANDEM BRGD KENW 144125 576.501
43 UND FILTRO P 551103 COMBUSTIBLE KENWORTH 65.384 2.811.497
18 UND FILTROP551381 ACEITE MOTOR VOLQUETA 76.632 1.379.384
12 UND FILTRO A 777 ACEITE MOTOR KODIAK 49.214 580,562
24 UND FILTRO P551315 DONALDS KODIAK 47.807 1.147.378
g UND FILTROP557440COMBUSTBLE BRIGADIER CRE ZAPATO 22498 134.988
24 UND FILTRO P533890 AIRE INTERNO FVZ DONALSCN 169.294 4.063.067
24 UND FILTROP533930 FILTRO EXTERNO AIRE FVZ 262.576 6.301.813
17 UND FILTRO P551840 COMBUSTIBLE KODIAK 132.876 2.258.900
10 UND FILTROAP 4MB048PARTMOBY DONALSON AIR CARGD 159.666 1.996.662
4 UND FILTRO P550385 SEPARADR DE COMBUSTIBLE DONAL 154.671 618.684
11 UND FILTRO COMBUSTIBLE PARA VOQUETA FVR 26.435 290.781
10 UND FILTRO DE AIRE SECUNDARIO AF1863M PARA VOLQUETA FVR 160.436 1.604.360
= UND FILTRO ACEITE PARA DAIHATSU TERIOS 23.904 85615
5 UND CARTUCHO FILTRO SEPARADOR COMBUSTIBLE FS-36243 91.537 457686
7 UND FILTRO COMBUSTIBLE FF-5108 53.432 374.023
24 UND FILTRO COMBUSTIBLE FVZ FLP435 61.868 1.484.842
12 UND FILTRO LF 867 ACEITE 37.262 447 140
1 UND FILTRO EMMPAQUETADURA DE ENFRIADOR DE ACEITE 439.477 438477
5 GAL LIQUIDO REFRIGERANTE 64.987 324934
2 UND BATERIA 30H 414,800 §29.599
9 UND CRUCETA VALVULA ESCAPE 103.348 830.135
3 UND CRUCETA VALVULA ADMISION 137.798 413.393
1 UND | TAPA DE COMBUSTIBLLE CON LLAVE 212.688 212.688
1 UND | TAPA COMBUSTIBLE SIN LLAVE 49.627 48.627
4 UND REJILLA AIRE ACONDICIONADO 88.619 354 477
2 JUE BORNES TIPO ROSCA 14,081 28122
2 UND LLANTA 235/75R - 15 SPORTIVA 375.33:1 750.661
1 UND LLAVE MARIPOSA 3/4 125.250 125.250
6 UND BOMBONA TIPO 30 177.239 1.063.437
12 UND DIAFRAGMAS TIPO 30 18.905 226.860
12 UND | TORNILLOS SILLIN 1X8 CON TUERCA Y ARANDELA INDUSTRIAL 38.993 467.911
1 UND LLAVE TERMINAL DE 1/2 76.802 76.802
3 UND RACHE ESTRIA GRUESO 59.080 177.241
3 UND RACHE ESTRIA FINA 59.080 177.241
12 UND ESPARRAGOS / PERNOS KENWORTH 29.539 354488
12 UND ESPARRAGOS/PERNOS FVZ TRASEROS COMPLETOS 29.539 354.468
1 CAJ REMACHE CIEGO DE 1/8" 59.236 59,236

| Cédigo: GJ-FR-13

| Version: 02

| P4gina 57 de 60




12 UND

ESPARRAGOS/PERNOS KODIAK 29,539 354.468
4 UND TORNILLOS SILLIN 1 X 10 CTA Y ARANDELA INDUSTRIAL 41,356 165.423
4 UND ESPARRAGOS/PERMNOS FVZ DELANTEROS 31.903 127.613
2 UND RIN TIPO PESADOQ 22.5 AMERICANO 439,553 879.107
10 UND DISCO DE PULIR 7" X 1/4 10.487 104.869
30 UND VIDRIO TRANSPARENTE CARETA SOLDAR 547 16.415
10 UND CONTACTO 0.45 PARA EL EQUIPO MI 8.355 83,549
6 UND DIFUSOR DE GAS HD54-16 53.544 321.264
5 KIL SOLDADURA TUBULAR WELD ESAB 71T-1C 0.045 GRAFF 231,585 1.157.923
20 KIL SOLDADURA SW613 E6013 3/32 15.257 305.135
20 KIL SOLDADURA SW613 E6013 DE 1/8 14173 283.485
20 UND DISCO DE CORTE DE 7" X 1/4" X 7/8" 9,567 191.339
20 KIL SOLDADURA 7018 X 1/8 14.371 287.411
20 KIL SOLDADURA 7018 % 5/32 14,371 287411
1 UND KIT DE REPARACION DE EMABRAGUE KODIAK DT 1.701.499 1.701.489
571.423.613

e IDAD | VALORTOTAL
26.716 961.772
108 PAR GUANTE EN VAQUETA CON REFUERZO EN PALMA TIPQ ING. 8.577 926,339
24 PAR GUANTE EN VAQUETA CON REFUERZO EN PALMA TIPO ING. MANOPLA 9.843 236,225
24 PAR GUANTE DE NITRILO VERDE DE 18 PULGADAS 23.201 556.816
2 PAR GUANTE QUIRURGICO AZUL EN NITRILO SIN POLVO 28.122 56.244
24 PAR GUANTE MULTIFLEX POLIESTER NITRILO SANDY POLIURETANO-CONDU 8.155 195,729
636 PAR GUANTE TIPO INGENIERO CORTO VAQUETA CON REFUERZO EN LA PAL 8.577 5.455.106
84 PAR GUANTE MULTIFLEX CUT 5PU ANTICORTE 23,904 2.007.911
120 PAR GUANTE MULTIFLEX POLIESTER NITRILO SANDY POLIURETANO-CONDU 8.155 976,646
500 PAR GUANTE NITRILO CALIBRE 6" GRUESO BLUD DISPLAY X 50 562 281.220
72 UND GAFAS NEON AF ANTIMPACTO ANTIEMPARANTE OSCURAS O CLARAS 11.952 860.533
20 UND CARETA DE ESMERILAR CON RIBETE 28.122 562.440
20 UND VISOR EN POLICARBONATO CON BORDE 15.467 309.342
1500 UND RESPIRADOR N85 BLANCO 1.265 1.898.235
250 UND TOALLAS DE MANO DE 40 CMS. X 40 CMS. 5624 1.406.100
10 UND KIT CODERA Y RODILLERA 137.798 1.377.978
1 UND MANGUERA TIPO BOMBERO DE 30 MTS. 2" CON BOQUILLA. 674,928 674,928
144 PAR GUANTE TIPC INGENIERO CORTOQ VAQUETA CON REFUERZO EN LA PAL 9.140 1.316.110
24 PAR GUANTE SOLDADOR TIPO KODIAK CON HILO KEVIAR 18" 49,214 1.181.124
] UND GAFAS NEON AF ANTIMPACTO ANTIEMPAZANTE OSCURAS O CLARAS 13,358 801.477
20 UND CARETA DE ESMERILAR CON RIBETE 35153 703.050
5 UND BOTAS WORMAN SAFETTI CON PUNTERA AMARILLA 54,681 323403
10 PAR GUANTE NITRILO CALIBRE 13 STEELPRO 8.155 81.554
: UND CASCOS BLANCOS CON RATCHET 16.873 50.620
23 UND LETREROS EN ACRILICO DE 15 X 30 CMS. LOGO EMAB 33.746 776.167
9 UND LETRERO EN ACRILICO DE 20 X 30 CMS. LOGO EMAB 35153 316.373
2 UND LETRERQ EN ACRILICO CON MAPA EMAB 1 MT. X 2,50 MTS, 478.074 956.148

| Cédigo: GJ-FR-13

| Versién: 02

| Pagina 58 de 60




SE¥AL GALVANIZADA DE 40X25 CMS.CON PEDESTAL. PUNTO DE ENCUE 208,103 624,308
10 UND EXTINTOR MULTIPROPOSITO ABC 20 LBS. 67.493 674,928
UND BOTIQUIN METALICO INDUSTRIAL CON IMPLEMENTOS 275.596 551.191
UND CAMILLA PLASTICA ADULTO CON CUELLO Y REATA 239.037 478.074
3 UND KIT SIRENA INDUSTRIAL 110 VOL O 220 VOL LICUADORA 150 DECIBELE 1.908.359 5.725.077
2 UND EXTINTOR H20 2.5 GALONES 81.554 163,108
20 UND BOTIQUIN 18 ELEMENTOS CON LINTERNA 64,681 1.293.612
50 UND CONO DE PVC CON CINTA REFLECTIVA DE 45 CMS. 42,183 2,109,150
43 UND LINTERNA RECARGABLE MEDIANA SUPER LED 39.371 1.692.944
30 UND BOTIQUIN TIPO KOALA 6 ELEMENTOS §1.554 2.446.614
20 UND SOPORTE DE PISO PARA EXTINTOR DE 30 LBS. 53.432 1.068.636
200 UND CARAMAROLAS EN ALUMINIO DE 800 ML, 29.528 5.905.620
200 UND GORRAS EN DRIL ESTAMPADAS EN ALTO RELIEVE 15.467 3.093.420
250 UND TOALLAS DE MANQ DE 40 CMS. X 40 CMS. 6.8580 1722473
8 PAR BOTA ARGYLL TIPO BOMBERO CON PUNTERA 98.427 787.416
360 PAR GUANTE TIPO INGENIERO CORTO VAQUETA CON REFUERZO EN LA PAL 8.437 3.037.176
60 PAR GUANTE MULTIFLEX CUT 5PU ANTICORTE 25.144 1.508.647
B0 PAR GUANTE MULTIFLEX POLIESTER NITRILO SANDY POLIURETANO-CONDU 8.858 531.508
15 UND VENDA ELASTICA 5" X 5" YD 2481 36.918
15 UND VENDA TELA TRIANGULAR 6.749 101.239
50 MTS CORDINO 7TMM X METRO 8.437 421.830
2 UND KIT DE ELEMENTOS PARA BOTIQUIN INDUSTRIAL 147.641 295.281
1 UND BOTIQUIN METALICC INDUSTRIAL CON IMPLEMENTOS 275.596 275.596
1 UND KIT SIRENA INDUSTRIAL 110 VOL © 220 VOL LICUADORA 150 DECIBELE 1.808.359 1.908.359
61.704,710

| CANTIDAD COSTO | oy e e o Press VALORUNIDAD | VALORTOTAL
40000 STICKER PAPEL ADHESIVO IMPRESION FULL COLOR Y PLASTIFICADO B B4 2.572.400
40000 [MAN. PAPEL ADHESIVO IMPRESION FULL COLOR TROQUELADO PLAST 393 15.739.600
40000 PLEGABLE IMPRESION FULL COLOR AMBAS CARAS EN PROPALCOTE 194 7.760.800
5000 MANILLAS TEJIDAS A TRES COLORES 1.406 7.030.500
4000 AFICHES FULL COLOR 35 CM.X50 CM. EN PROPALCOTE 558 2.232.320
200000 FLYERS FULL COLOR A DOS CARAS 35 6.976.000
20000 COSTAL DE FIBRA BLANCO ESTAMPADO CON OREJA. DE 60 CMS.X100 1.406 28.122.000
20000 COSTAL DE FIBRA BLANCO ESTAMPADO CON OREJA. DE 60 CMS. X100 1.406 28.122.000
1 SE¥AL GALVANIZADA DE 40X25 CMS.CON PEDESTAL. PUNTO DE ENCUE 188.824 189.824
20 SEnALES DE EMERGENCIA EVACUACION Y RIESGO ELECTRICO 20X30 C 8.437 168.732
i DIAGRAMA DE FLUJO POLIESTIRENO PERSONALIZADA 1X2.50 MTS. 449,952 4438952
g SEBAL EN ACRILICO PERSONALIZADA 1X1 MT. LOGO EMAB Y TEXTO 374.960 3,374,640
2 BOTIQUIN METALICO INDUSTRIAL CON IMPLEMENTOS 253.098 506.1496
k| KIT SIRENA INDUSTRIAL 110 VOL O 220 VOL LICUADORA 150 DECIBELE 1.827.930 1.827.930
4 EXTINTOR H20 2.5 GALONES 78.742 314,966
2 EXTINTOR DE POLVO QUIMICC SECO ABC DE 150 LIBRAS 1.258.460 2.516.919
B EXTINTOR DE CO2 DE 10 LIBRAS CON SOPORTE DE PARED Y SE=AL 520.257 2.601.285
2 EXTINTOR AGENTE LIMPIO 1 2 3 SOLKAFLAM 3700 CAPACIDAD GRS. S 288.251 576.501

| Codigo: GJ-FR-13

[ Version: 02

| Pagina 59 de 60




2 UND | CAMILLA RIGIDA PARA ADULTO INMOVILIZADOR DE CUELLO ARNES Y 253,008 506.196
108 UND | SACOS BIG BAG EN POLIPROPILENO ANCHO:91CMC, LARGO:91CMS. AL 43,666 4.715.981
78 UND | SACOS PAYASO EN POLIPROPILENO DE 80 CMS.X120 CMS. 1.630 127.105

2 UND | LONA BANNER DE 13 ONZAS DE 6 MTS. ANCHO X 4 MTS. DE ALTO 1,282,363 2.564.726

1 UND | CHIPEADORA 70.680.000 70.680.000

118.996.573
150 UND | AVISOS PARA JARDIN 25%35 CMS, EN POLIESTIRENO DE 2 MM, 38.146 5.871.939
30 UND AVISOS CUARTO DE ASEQ 65X40 CMS. EN ACRILICO CRISTAL DE 2 M.M 144.828 4,344,849

16 UND | AVISOS FRECUENCIAS DE RECOLECCION 70X100 CMS. EN LAMINA GAL 208.103 3.329.645

2 UND ROMPETRAFICO IMPRESION EN LONA BANER 13 ONZAS INCLUYE TULA 448,952 §99.904
100 UND | CANECAS DE ASEO DE 55 GALONES PLASTICA 104.051 10.405.140
85 UND | CANECAS DE ASEQ DE 55 GALONES PLASTICA 81.397 7.768.703

1 ROL | MANILA 1/2° TESICOL X 200 MTS 400.000 400.000

3 GAL | KITPINTURA AMARILLA DOMESTICO +1/8 DE CATALIZADOR 632.745 1.898.235

2 UND | CINTA 3/4" VERDE 7.031 14.061

2 GAL | WASH PRIMER PARA PLASTICO 309.342 618.684

35.551.159
| Cédigo: GJ-FR-13 | Versién: 02 | Pagina 60 de 60




